



VLT[®] Active Filter AAF00x 操作說明書



Danfoss

目錄

1 如何閱讀操作說明書	4
1.1.1 著作權、責任限制與修訂權	4
2 安全性	5
2.1.2 一般警告	5
2.1.3 在修復工作開始執行之前	5
2.1.4 特殊條件	5
2.1.5 避免意外啟動	6
2.1.6 IT 主電源	6
3 VLT Active Filter AAF00x 簡介	7
3.1.1 運作原理	7
3.1.2 濾波器訂貨代碼查詢軟體	8
3.1.3 訂購單 類型代碼	9
4 如何安裝	10
4.1 開始使用	10
4.2 預先安裝	10
4.2.1 規劃安裝地點	10
4.2.2 取下主動型濾波器卡	10
4.2.3 運送與開箱	10
4.2.4 舉吊	11
4.2.5 機械尺寸	12
4.3 機械安裝	16
4.3.3 端子位置 - 機架大小 D	17
4.3.4 端子位置 - 機架大小 E	
4.3.5 冷卻與氣流	18
4.4 現場安裝選項	20
4.4.1 輸入板選項的安裝	20
4.5 電氣安裝	21
4.5.1 電源連接	21
4.5.7 電流變壓器 (CT)	27
4.5.8 自動 CT 偵測	29
4.5.9 總和變壓器	30
4.5.10 主動型濾波器與電容貯電模組一同運作	30
4.5.11 保險絲	32
4.5.13 控制與 CT 電纜線佈線	32
4.5.15 無遮罩的控制電線	34
4.6.1 電氣安裝,控制電纜線	35
4.7 主動型濾波器裝置的並聯	37

Danfoss

	4.8 最終的設定及測試	39
5	如何進行主動型濾波器的程式設定	41
	5.1.1 如何操作圖形化 LCP(GLCP)	41
	5.1.6 訣竅與技巧	44
,	有有准行中学员会	10
0	4.2.1 主动会差别	48
	0.2.1 工設定农車 6.2.0-**	51
	6.5.50-+++ 保旧兴兴小	57
	6.5.8-** 一般設定	
	6.6.14-2* 跳脫復歸	62
	6.7 15-0* 操作數據	64
	6.8 16-0* 一般狀態	68
	6.9 300-**	70
	6. 10 301-**	71
	6.11 參數清單	73
	6.11.1 出廠設定	73
	6.11.2 操作/顯示 0-**	74
	6.11.3 數位輸入/輸出 5-**	75
	6.11.4 通訊和選項 8-**	76
	6.11.5 特殊功能 14-**	77
	6.11.6 FC 資訊 15-**	78
	6.11.7 數據讀出 16-**	80
	6.11.8 AF 設定 300-**	81
	6.11.9 AF 讀數 301-**	82
7	RS-485 安裝與設定	83
	7.2 網路配置	84
	7.3 FC 協議訊息架構	84
	7.3.1 字元(位元組)的內容	84
	7.3.3 電報 長度(LGE)	85
	7.3.5 數據控制位元 (BCC)	85
	7.3.6 數據欄位	85
	7.3.8 參數編號 (PNU)	87
	7.3.9 索引(IND)	87
	7.3.10 參數值(PWE)	87
	7.3.11 VLT AutomationDrive 支援的數據類型	87
	7.3.12 轉換	87
	7.3.13 製程字組(PCD)	89
	7.4 如何存取參數	89

Danfoss

89
89
89
89
89
90
90
90
94

1

Danfoss

1 如何閱讀操作說明書

1.1.1 著作權、責任限制與修訂權

本出版品包含 Danfoss 的專屬資訊。 接受並使用此手冊 即代表使用者同意只將此處包含的資訊使用於操作 Danfoss 的設備,或是其他供應商提供、旨在透過串列通訊 連結與 Danfoss 設備通訊的設備。 此出版品受到丹麥與 其他大部分國家的著作權法保護。

Danfoss 並不保證依據此手冊中提供的指示所製造的軟體 程式可以在每一個實體、硬體或軟體環境中正常作用。

雖然 Danfoss 已經測試並復審此手冊內的文件,但對於此 文件,包括其品質、效能或用於特定目的的適用性,Danfoss 不提供任何明示或默示的保證或陳述。

即使事先已經警告過損壞發生的可能性, Danfoss 對於使 用所造成的直接、間接、特別、偶然或隨之發生的損壞, 或 是無法使用此手冊包含的資訊, 都不承擔任何責任。 尤其 對於任何成本(包含但不限於收益或收入損失的成本)、設 備的損失或損壞、電腦程式的損失、資料的損失、替換這些 物品的成本、或是第三方的索賠, Danfoss 都不承擔任何 責任。

Danfoss 保留在任何時間修訂本出版品並更改其內容,而 不通知過去或現有使用者有關修訂或更改的權力,並對使用 者沒有任何通知義務。

符號

本手冊使用了以下的符號。



表示如果沒有避開的話,可能會導致人員傷亡的潛在危險狀 況。

▲小心

表示如果沒有避開的話,可能會導致輕度或中度傷害的潛在 危險狀況。 也可用於危險施工方式的警示。

小心

表示可能只會損及設備或財產的狀況。

注意

指出應注意反白的資訊以避免錯誤或使設備的操作低於最 佳效能情況。

認證



Danfoss

2 安全性

2.1.1 安全注意事項

▲警告

每次連接至主電源時,主動型濾波器的電壓都是相當危險 的。 濾波器或選項安裝不當可能會導致設備損壞以及嚴 重人員傷亡。 因此,必須遵守本手冊包含的說明,以及全 國性和地區性法規與安全法規。

安全法規

- 如果要進行修復工作,濾波器必須斷開與主電源的 連接。在拆下主電源插頭之前,先檢查主電源已 經斷開連接並且已經過了必須的等待時間。
- 在操作控制器上的 [OFF] 按鍵並不會斷開設備 與主電源的連接,因此無法作為安全開關使用。
- 務必為設備進行正確的保護性接地,並依照適用的 全國性及地區性法規,保護使用者不受輸入電壓的 傷害。
- 4. 對地漏電電流高於 3.5mA。
- 當濾波器連接至主電源時,請勿拆下主電源的插 頭。 在拆下主電源插頭之前,先檢查主電源已經 斷開連接並且已經過了必須的等待時間。
- 請注意,當安裝外接 24V DC 時,濾波器有 L1、L2 與 L3 以外的電壓輸入。 在開始修復工作之前, 請先檢查所有電壓輸入都已經斷開連接,並且已經 過了必須的等待時間。

在高海拔時的安裝

注意

海拔高度超過 3km 時,請洽詢 Danfoss Drives 瞭解有 關 PELV 的資訊

2.1.2 一般警告

碰觸電氣零件可能會造成生命危險 - 即使設備已切斷和 主電源的連接。

在接觸濾波器上任何可能帶電的零件之前,請至少等待以下 時間:

380 - 480 V, 190-400A, 至少等待 20 分鐘。

僅當特定裝置銘牌上有指明允許時才可使用較短的時間。 請注意,即使控制卡 LED 已關閉,直流電路上仍可能有高 電壓。 在變頻器與主動型濾波器內的電路板上裝有紅色 LED,以顯示直流電的總線電壓。 此紅色 LED 會在直流電 路的電壓為 50V DC 或更低之前保持恆亮。

▲小心

漏電電流

來自濾波器的接地漏電電流超過 3.5mA。 根據 IEC 61800-5-1 規定,必須單獨終接 PE 電線 (需要與主電源 配線具有相同的橫截面面積),以確保實現強化性保護性接 地。

殘餘電流器

此產品可能在保護導體中產生直流電。 使用漏電斷路器 (RCD) 提供額外保護時,只有 B 類 RCD (時間延遲) 能 用在此產品的電源端上。 濾波器的保護性接地和 RCD 的 使用一定要遵守全國性和地區性的法規。

2.1.3 在修復工作開始執行之前

Δ	壑	生

危險電壓!

- 1. 斷開濾波器與主電源的連接
- 2. 至少等待在之前「一般警告」章節中所指示的時間

若未依照建議事項執行,可能導致人員的傷亡。

2.1.4 特殊條件

電氣額定值:

主動型濾波器銘牌上註明的額定值是根據指定電壓、電流與 溫度範圍內的典型三相主電源得出的,適用於大多數應用。

濾波器也支援會影響濾波器電氣額定值的其他特殊應用。 會影響電氣額定值的特殊條件可能是:

- 高溫應用,可能需要降低電氣額定值
- 高海拔的安裝,可能需要降低電氣額定值
- 海事應用,具有更嚴苛的環境條件

請查閱這些指示說明中的相關規定,以瞭解與電氣額定值有 關的資訊。

安裝要求:

為了保證主動型濾波器的整體電氣安全,需要針對以下方 面進行特殊安裝考量:

- 用於過電流與短路保護的保險絲與斷路器
- 電源電纜線(主電源與繼電器)的選擇
- 網格配置(IT、TN、接地腳等)
- 低壓端子的安全性(PELV 狀況)

請查閱這些指示說明中的相關規定,瞭解與安裝需求有關的 資訊。 注意

Danfoss

2.1.5 避免意外啟動

2

- 如果考慮到個人安全,必須避免意外啟動時,則將 裝置和主電源的連接斷開。
- 若要避免意外啟動,在變更參數前一定要啟動 [0FF] 鍵。

2.1.6 IT 主電源

注意

IT 主電源

不可將含 RFI 濾波器的裝置,與 400V 裝置在相位線和地 線間有超過 440V 的主電源相連接。 對於 400V 的 IT 主電源與三角接地 (接地腳),在相位 線和地線間的主電源電壓可能超過 440V。

14-50 RFI Filter 可用來使內部 RFI 電容與 RFI 濾波 器接地電路斷開。

2.1.7 處置說明



包含電氣元件的裝置不得與家庭廢棄物一併處 置。 必須依照地區性有效的法規,將其與電氣與電子 廢棄物分開收集處理。

3 VLT Active Filter AAF00x 簡介

3.1.1 運作原理

VLT[®] Active Filter AAF00x 是一項諧波電流和緩與無功 電流補償裝置。 此裝置主要係安裝於各種系統及應用環 境中,做為中央安裝濾波器,或與 VLT 變頻器 搭配做為 低諧波變頻器套裝解決方案。



主動型分流濾波器會監控所有三相線路電流,並透過數位信號處理器系統來處理測量的電流信號。 濾波器之後會主動將計數器相位的信號施加至不想要的電流元素,藉此進行補償。



藉著即時設定不同的 IGBT 開關, 並將 DC 電壓饋入格子 中, 來產生計數器相位的信號。 會透過內建的 LCL 濾波 器,讓補償的電流波形變平滑,確保未將 IGBT 載波頻率和 DC 元素施加至格子。 此濾波器能以發電機或變壓器的電 源來運作,並能減少個別的馬達非線性負載或混合負載。 所有非線性負載(二極體饋電負載)必須保有 AC 線圈, 以保護這些裝置不受輸入二級體的過電流影響。



出廠設定允許您進行快速啟動,但可透過使用者操作控制器 LCP 來使用專用的程式設定,以適應更高需求的應用。

此濾波器提供整體或選擇性的諧波補償模式。 在整體補 償模式中,所有諧波將會減少到趨於 0。 此濾波器也會在 運作模式中平衡負載,以減少三相中不平均的負載分佈情 形。 穩態效能將可讓濾波器補償諧波直到第 40 階,但超 快速的電流注入功能讓濾波器也能補償閃爍及其他快速的 短期現象。 在選擇性模式中,濾波器能讓使用者在第 5 階和第 25 階之間,程式設定可以接受的個別諧波層級。 濾波器不會在選擇性模式中減少諧波階層和三層之層級,也 不會幫助平衡相位負載並減少閃爍現象。

除了諧波補償模式之外,此濾波器也能讓使用者從無功電流 或諧波補償,來程式設定濾波器的優先順序。 若將諧波補 償選為第一優先,濾波器將利用所需的電流來減少諧波,並 只在具有過多能源的情況下,利用能源來修正無功電流。 濾波器會自動並持續地在第一和第二優先之間指派能源,為 無功與諧波補償提供最高的和緩性。 這能確保持續最佳 化真實功率因數,並確保電源變壓器電流的最大使用率。 濾波器 LCP 為使用者提供便利的程式設定結構,並在 LCP 上提供多個讀數。 有些讀數是計算而得的約略值,因此基 於不同的取樣速率和諧波階層內容,這些讀數是無法根據電 力品質分析儀的讀數來評估的。

主動型濾波器絕對不會過載,因為自我保護電路會自動減少 補償的電流,補償到濾波器處於穩定溫度狀態為止。 一旦 和緩需求高於濾波器額定值,濾波器會盡力進行補償,並讓 剩餘的諧波或無功電流不受影響。

主動型濾波器具有一個標配的 RFI 濾波器,能達到與 EMC 產業 (第二) 環境標準 IEC55011 等級 A2 同等的 IEC61800-3 C3 類別。

Danfoss

3.1.2 濾波器訂貨代碼查詢軟體

使用者可以使用訂購代碼系統依照應用的需求自行設定主動型濾波器。對於 VLT Active Filter AAF 00x 系列, 您可以訂購標準濾波器和含有整合選項的濾波器,可向當地 Danfoss 經銷商提供產品的 類型代碼 字串,比如: AAF 00XA190T4E21H2xGCXXXSXXXAxBXCFXXXDx

要瞭解該字串中的字元含義,請參閱以下內含訂購代碼與選 項設定的頁面。 在上述範例中, 標準 190A Active Filter 選用了 IP21 外殼 以獲得 380-480V 網路。 使 用線上「訂貨代碼查詢軟體」,您可以根據您的應用來設定 符合您要求的濾波器,該軟體可為您產生 類型代碼 字 串。「訂貨代碼查詢軟體」將自動產生八碼的銷售代碼, 可送至您當地的經銷商。 另外,您也可以制訂一個含有多 種產品的計劃清單,然後將其送給 Danfoss 的業務代表。 要使用訂貨代碼查詢軟體, 請造訪以下網址: www. danfoss. com/drives。

濾波器寄送時,會自動附上符合訂購地區的語言套件。四個地區語言套件涵蓋下列語言:

語言套件 1

英文、德文、法文、丹麥文、荷蘭文、西班牙文、瑞典文、 義大利文與芬蘭文。

語言套件 2

英文、德文、中文、韓文、日文、泰文、繁體中文與巴哈撒 印尼文。

語言套件 3

英文、德文、斯洛維尼亞文、保加利亞文、塞爾維亞文、羅 馬尼亞文、匈牙利文、捷克文與俄文。

語言套件 4

英文、德文、西班牙文、英文(美國)、希臘文、葡萄牙文 (巴西)、土耳其文與波蘭文。 想要訂購含有不同套件的濾波器,請聯絡您當地的經銷商。 VLT Active Filter AAF 00x

3.1.3 訂購單 類型代碼

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	10
A	А	F	0	0	x	Α				Т	4	Е			н		x	G	С		x	x	S	x	x	x	x	A	x	В	x	С	x	x	x	x	D	x	3B504
																																							130

		可能的選擇
產品組別	1-3	AAF
系列	4-6	005
電流額定值	7-10	A190: 190Amp
		A250: 250Amp
相	11	T: 三相
主電源電壓	12	4: 380-480V AC
外殻	13-15	E21: IP21/Nema 類型 1
		ESH: IP54 混合
RFI 濾波器	16-17	H2: 等級 A2 的 RFI 濾波器 (標
		配)
		H4: 等級 A1 的 RFI 濾波器 (選
		配)
顯示器(LCP)	19	G: 圖形化 LCP 操作控制器 (LCP)
有塗層的 PCB	20	C: 有塗層的 PCB
主電源選項	21	X: 不含主電源選配裝置
		3: 主電源斷開連接與保險絲
		7: 保險絲
調諧 A	22	保留
調諧 B	23	保留
軟體版本	24-27	保留
軟體語言	28	保留
A 選配裝置	29-30	AX: 無 A 選項
B 選配裝置	31-32	BX: 無 B 選項
C 選項設定	33-37	CFxxx: 主動型濾波器控制卡所佔用
		的 CO 選項
D 選配裝置	38-39	DX: 無選項

		可能的選擇
產品組別	1-3	AAF
系列	4-6	006
電流額定值	7–10	A190: 190Amp
		A250: 250Amp
		A310: 310Amp
		A400: 400 Amp
相	11	T: 三相
主電源電壓	12	4: 380-480V AC
外殼	13-15	E21: IP21/Nema 類型 1
		E54: IP54/Nema 類型 12
		E2M: IP21/Nema 類型 1 (含主電源
		遮罩)
		E5M: IP54/Nema 類型 12 (含主電源
		遮罩)
RFI 濾波器	16-17	H2: 等級 A2 的 RFI 濾波器 (標
		配)
		H4: 等級 A1 的 RFI 濾波器 (選
		配)
顯示器(LCP)	19	G: 圖形化 LCP 操作控制器 (LCP)
有塗層的 PCB	20	C: 有塗層的 PCB
主電源選項	21	X: 不含主電源選配裝置
		3: 主電源斷開連接與保險絲
		7: 保險絲
調諧 A	22	保留
調諧 B	23	保留
軟體版本	24–27	保留
軟體語言	28	保留
A 選配裝置	29-30	AQ: MCA-122 Modbus TCP
		AX: 無 A 選項
B 選配裝置	31-32	BX: 無 B 選項
C 選項設定	33-37	CFxxx: 主動型濾波器控制卡所佔用
		的 CO 選項
D 選配裝置	38-39	DO: 24V 備份選項
		DX: 無選項

3

Danfoss

4.1 開始使用

4

本章內容包括電力端子和控制卡端子之間的機械安裝和電 氣安裝。

4.1.1 開始使用

請依照以下所述步驟,將主動型濾波器以符合 EMC 要求的 方式快速完成安裝。

▲警告

請於安裝裝置之前閱讀安全說明。 若未依照建議事項執行,可能導致人員的傷亡。

機械安裝

機械安裝

電氣安裝

- 主電源連接與接地
- CT 連接與電纜線
- 保險絲與斷路器
- 控制端子 電纜線

快速安裝

- 濾波器的 LCP 操作控制器
- 程式設定



4.2 預先安裝

4.2.1 規劃安裝地點

注意

在進行安裝之前,濾波器事前的安裝規劃是很重要的。 忽 略本項工作,可能會在安裝期間與之後產生額外不必要的工 作。

在選擇最佳的操作地點時,應當考慮以下因素(參閱以下 數頁詳細資訊):

- 環境溫度狀況
- 安裝點的海拔高度
- 安裝與補償方式
- 如何冷卻裝置
- 如何進行主動型濾波器的程式設定
- CT 安裝點與再次使用現有 CT 的可能性
- 電纜佈線方式與 EMI 狀況
- 確保電源提供正確的電壓與頻率
- 如果濾波器沒有內建保險絲,請確保使用有正確額
 定值的外部保險絲。

4.2.2 取下主動型濾波器卡

當接收濾波器時,請確保包裝材料是否完好,並注意裝置在 運送途中是否有損壞。 萬一有損壞,請立即與貨運公司聯 繫以便求償。

注意

若包裝受損, 可能表示運送方式過於粗糙, 而且可能已因此 造成裝置內部故障。 即使裝置外觀看似未受損, 但請務必 申請損壞索賠

4.2.3 運送與開箱

在拆開主動型濾波器包裝箱之前,建議將設備送至離最後安 裝地點最近的地方。 儘量讓濾波器在棧板上並拆開箱子, 以避免劃痕和凹痕。

4.2.4 舉吊

務必使用專用的吊掛點以吊起濾波器。 為防止濾波器吊 掛孔彎曲,請使用吊桿。





圖 4.3 AAF 006, 機架大小 D13 與 E9 的建議吊掛方式。

圖 4.2 AAF 005, 機架大小 D9 與 E7 的建議吊掛方式。

注意

吊桿必須足以操作濾波器的重量。 有關不同機架大小的重量,請參閱機械尺寸。 吊桿的最大直徑為 2.5 公分 (1 英 时)。 從濾波器的頂端至吊舉纜線的角度應為 60°或以上。

注意

請注意方形底座可在與濾波器相同的包裝內找到,但在運送途中不會總是接至機架。 需要使用方形底座以讓氣流進入濾波 器並予以適當地冷卻。 應先安裝 D 與 E 機架濾波器的方形底座,之後才將濾波器吊舉至其最終位置。

4

4



4.2.5 機械尺寸













--





..

...



圖 4.7 機架大小 E9, AAF06



Danfoss

4

		機械尺寸與額定功率	
機架大小		D9	E7
htt 44	Пр	AAF03	AAF05 21/54 涅会
外殻 保護	NFMA	21/34 兆口 類型 1	21/34 /北口
額定電流率		190A	250A
運送裝箱尺寸	高度(mm)	1852	2111
	寬度(mm)	1118	1118
	深度(mm)	947	947
	重量(kg)	400	450
濾波器尺寸	高度(mm)	1732	2000
	寬度(mm)	840	840
	深度(mm)	380	494
	最大重量 (kg)	293	352

機械尺寸與額定功率								
機架大小		D13	E9					
版本		AAF06	AAF06					
外殻 保護	IP	21/54	AAF06 21/54 猶型 1/12					
	NEMA	類型 1/12	類型 1/12					
		190A	250, 310, 400A					
連送裝箱尺寸	局度 (mm) 密度 ()	750	864					
	夏度 (mm)	737	737					
	深度 (mm)	1943	2203					
	重量 (kg) 立立 (¹	340	500					
濾波器尺寸	高度(mm)	1740	2000					
	寬度(mm)	600	600					
	深度 (mm)	380	494					
	最大重量 (kg)	293	458					

4.3 機械安裝

滤波器機械安裝的預備工作必須小心處理,以確保有正確的 結果,並避免安裝時增加額外的工作。 仔細研讀 4.2.5 機械尺寸 後面的機械圖解,以瞭解空間的需求。

4.3.1 所需的工具

進行機械安裝時,需要使用以下的工具:

- 使用 10 或 12mm 的鑽頭來鑽孔
- 皮尺
- 螺絲起子
- 具相關公制單位套筒(7-17mm)的扳手
- 扳手延伸桿
- 導線管的金屬片沖頭或電纜線固定頭
- 吊舉裝置用的吊舉桿(最大直徑為 25 毫米(1 英吋)的圓柱桿,最少可吊起 1000 公斤的重 量)。
- 可將濾波器放置定位的起重機或其他吊舉輔助裝置
- Torx T50 工具

4.3.2 一般考量事項

空間

請確保濾波器上下有足夠的空間,以允許氣流流動與電纜線 進出的空間。此外,裝置前方的空間必須考慮到面板開啟 時的空間需求。





圖 4.9 IP21/IP54 外殼 類型,機架大小 D13 的前方空間。







圖 4.13 機架 D13 的端子位置

請注意,電纜線相當重且很難彎曲。 請考慮濾波器的最佳 位置,確保方便安裝電纜線。

4.3.4 端子位置 - 機架大小 E

在設計電纜線進出空間時,請考慮以下端子位置。



圖 4.14 機架 E7 的端子位置

圖 4.11 IP21/IP54 外殼 類型, 機架大小 E9 的前方空間。

電線進出空間

確保有足夠電纜線進出空間,並包含足夠空間以允許電線彎 曲。

注意

所有的纜線銜套/接頭必須安裝在端子總線列的寬度之內。

4.3.3 端子位置 - 機架大小 D

在設計電纜線進出空間時,請考慮以下端子位置。



Danfoss



圖 4.15 機架 E9 的端子位置

注意

請注意,電纜線相當重且很難彎曲。 請考慮濾波器的最佳 位置,確保方便安裝電纜線。

每個端子最多允許使用帶有 4 條帶電纜線銜套的電纜線, 或使用標準的接線盒銜套。 地線則連接至濾波器相關的 終接點。

4.3.5 冷卻與氣流

冷卻

有數種不同的冷卻方式: 在裝置的底部與頂部使用冷卻導 管、在裝置後方使空氣流進, 或不同方式的組合。

後方冷卻

主動型濾波器採用背面通道冷卻系統的設計,其中所有的熱 氣有 85% 會透過 IP54 分離背面通道來輸送。 這會減 少外殼內所需的氣流,並確保減少重要元件在通風上的濕氣 和灰塵。

背面通道的空氣通常是透過方形底座的入口來通風,並從外 殼的頂部輸送出去。 不過,背面通道的設計也能讓控制室 外部的空氣進入,並再次將空氣輸送出去。 這樣應能減輕 控制室空調的壓力,並因此節省能源。 為了支援後方牆壁 入口,必須透過選配的蓋子來阻擋濾波器進氣口,並透過選 配的頂部導管,為出氣口進行空氣輸送。

注意

必須在 外殼 上安裝門風扇,以便消除未包含在濾波器背 面通道內的熱損耗,以及消除安裝於 外殼 內其他元件所 產生的額外熱損耗。 必須計算出所需的總氣流量,以便選 用正確的風扇。 有些 外殼 製造商有提供氣流量的計算 軟體(即 Rittal Therm 軟體)。

氣流

必須確保流經散熱片的氣流流量。 流量如以下所示。

外殼	IP21 / IP54	IP21/54
機架大小	D13/D9	E9、E7
門風扇	340m ³ /h (200 cfm)	340m ³ /h (200 cfm)
散熱片	765m ³ /h (450 cfm)	1230m ³ /h (725 cfm)

表 4.1 散熱片空氣流量

注意

主動型濾波器的風扇會在以下的情形下運轉:

- 1. 主動型濾波器正在運轉
- 2. 超出特定的散熱片溫度(與電源規格有關)
- 3. 超出特定的功率卡環境溫度(與電源規格有關)
- 4. 超出特定的控制卡環境溫度
- 一旦風扇開始運轉,它會至少運轉 10 分鐘。

外部導管

如果 Rittal 機櫃外部額外增加了導管工件,必須計算管 路的壓力降。 請使用下表以根據壓力降來降低濾波器的 額定值。





氣流: 725 cfm (1230m³/h)



4.3.6 纜線固定頭/導線管入口 - IP21 (NEMA 1)與 IP54 (NEMA12)

電纜線係透過底部的纜線固定頭板來連接的。 拆下板子 並規劃要在何處放置纜線固定頭或導線管。 在藍圖標示 的位置鑽好孔。

注意

纜線固定頭板必須裝至主動型濾波器,以確保有滿足規定的 保護等級且裝置有適當冷卻。如果未安裝纜線固定頭,濾 波器可能因警報 69,功率卡溫 度過高而跳脫

從濾波器底部所看到的電纜線入口 130BB499.10 419,7 [17] 0 Πo 55.9 246.0 [2] [10] 20.0 [1] 2X 380,0 [15]





圖 4.19 機架大小 D13









MG. 90. V2. 43 - VLT[®] 是 Danfoss 的註冊商標

如何安裝

Danfoss



圖 4.22 底板的安裝, E

E 機架的底板可從 外殼 的內部或外部安裝, 讓安裝過程更有彈性。例如: 如果從底部安裝, 纜線固定頭與纜線可在濾波 器置放於基座之前安裝。

4.4 現場安裝選項

4.4.1 輸入板選項的安裝

本節說明如何現場安裝採用主動型濾波器所提供之輸入選項套件。 不要嘗試從輸入板拆除 RFI 濾波器。如果移除輸入板的 RFI 濾波器的話,它可能會損壞。

	保險絲	斷開連接功能與 保險絲	雜訊干擾	保險絲與 RFI	保險絲、RFI 與斷開連 接功能	無
D9	177G2348	177G2344	177G2346	177G2347	177G2343	177G2345
E7	176F0253	176F0255	176F0257	176F0258	176F0260	
D13	177G2348	177G2344	177G2346	177G2347	177G2343	177G2345
E9	176F0253	176F0255	176F0257	176F0258	176F0260	



4.5.1 電源連接

電纜線與保險絲

注意

電纜線一般要求

所有的電纜線必須符合與電纜線橫截面及環境溫度相關的 全國性和地區性規定。必須在 UL 認證的應用中使用 75 ℃ 銅導體。在非 UL 認證應用中,可接受 75 ℃ 與 90 ℃ 銅導體的使用。

電源電纜線的連接位置如下所示。如果包含主電源開關, 則主電源連接應接上主電源開關。電纜線橫截面大小的 決定必須按照濾波器電流額定值,包括集膚效應和鄰近效 應、降低額定值與當地的法規。

主電源必須連接至端子 91、92 與 93。 地線連接至端子 93 右邊的端子。

端子編號	功能
91, 92, 93	主電源 R/L1、S/L2、T/L3
94	地線

由於導體主要帶有高頻率的電流,因此電流不會平均散佈於 導體的整個橫截面上。 原因來自於兩種獨立的效應,稱之 為集膚效應與鄰近效應。 這兩種效應使得額定值必須降 低,而且主動型濾波器主電源電線的額定電流,因此必須高 於濾波器本身的額定值。



注意

基於集膚效應與鄰近效應的關係,光是針對濾波器電流額定 值來降低電源電纜線的額定值是不夠的。

以兩種不同的因子來估計額定值降低需求: 一個是集膚效 應因子,一個是鄰近效應因子。 集膚效應取決於導體、電 纜線材料與電纜線尺寸。 鄰近效應取決於導體數、直徑和 個別電纜線之間的距離。

最佳化的主電源電線為:

- 銅線
- 単導體
- 總線列

原因是銅的集膚效應因子比鋁少,總線列的表面積比電纜線 大,會減少集膚效應因子,以及單導體的鄰近效應微乎其 微。

以下的電纜線規格,將集膚效應與鄰近效應同時納入考慮:

濾波器	最小 CU 電線	最小 ALU 電線	最大電線
190A	70mm ² (2/0)	95mm ² (3/0)	2*150mm ² (2*300MCM)
250A	120mm ² (4/0)	150mm ² (300MCM)	$4x240mm^2$ (4x500MCM)
310A	240 mm ² (500MCM)	2*95mm ² (2*3/0)	$4x240mm^2$ (4x500MCM)
400A	2*95mm ² (2*3/0)	2*150mm ² (2*300MCM)	4x240mm ² (8x900MCM)

表 4.2 允許的主動型濾波器主電源電纜線,以及一般電纜線製造商數據

Danfoss

由於內建 LCL 濾波器的關係,裝置不會向主電源電線饋送高 dU/dt 信號。 這樣會減少經由電源電纜線所產生的輻射性 干擾。 因此可省略使用電纜線遮罩,並在不考慮 EMC 要求的情況下連接主電源電纜線。 主動型濾波器將能以長的電纜線來運作。 壓降限制了電纜線長度。 建議讓電纜線長度短於 200m。

為了保護 Active Filter,必須使用建議的保險絲,或裝置必須內建有保險絲。 建議使用的保險絲種類係列於保險絲一節 當中的列表。 務必確保按照當地的法規使用、安裝正確的保險絲。

4



圖 4.23 機架大小 D9

1)	雜訊干擾				5)	LCL 電抗器
2)	主電源電線連接				6)	LCL 電容
	R	S	Т		7)	LCL 濾波器電抗器
	L1	L2	L3		8)	CT 電線連接點
3)	輸入板				9)	風扇/SMPS 保險絲
4)	背面通道風扇					



圖 4.24 機架大小 D13

1)	CT - 連接端子	7)	主電源接觸器
2)	FC 卡	8)	功率卡
3)	AFC 卡	9)	主電源電線連接
4)	RFI(輸入選項板)	10)	背面通道
5)	保險絲/斷開連接(主電源選項)	11)	LCL 電路
6)	LCL 電路	12)	DC 電容

4







圖 4.25 機架大小 E7

1)	雜訊干擾				5)	LCL 電抗器
2)	主電源電線連接				6)	LCL 電容
	R	S	Т		7)	LCL 濾波器電抗器
	L1	L2	L3		8)	CT 電線連接點
3)	輸入板		9)	風扇/SMPS 保險絲		
4)	背面通道風扇					



Danfoss

4

圖 4.26 機架大小 E9

1)	CT - 連接端子	7)	主電源接觸器
2)	FC 卡	8)	功率卡
3)	AFC 卡	9)	主電源電線連接
4)	RFI(輸入選項板)	10)	背面通道
5)	保險絲/斷開連接(主電源選項)	11)	LCL 電路
6)	LCL 電路	12)	DC 電容

表 4.3 機架大小 D13

Danfoss

4.5.2 接地

在安裝主動型濾波器時,必須考量以下基本的問題,以符 合電磁相容性(EMC)的要求。

- 安全接地:請注意,主動型濾波器具有漏電電
 流,爲了安全起見必須採取良好的接地措施。請
 按照當地的安全法規執行。
- 高頻率接地: 接地線連接要盡量短。

連接不同的地線系統時,導體阻抗要儘可能降低。 要獲得 最低的導體阻抗方式是讓導體越短越好,且使用最大的截面 積。 不同裝置的金屬機櫃要安裝在靠近板子的機櫃,HF 阻抗越低越好。 如此可避免不同裝置有不同的 HF 電壓, 並避免在可能用來連接裝置纜線中產生無線電干擾電流。 無線電干擾將被降低。 為了獲得較低 HF 阻抗,請使用裝 置的固定螺栓作為 HF 連接至後方板的方式。 必須去除 絕緣固定螺栓的塗漆或之類的東西。



圖 4.27 接地端子位置的範例

4.5.3 額外保護 (RCD)

經常會使用 ELCB、RCD、GFCI 繼電器或多重保護接地以作 爲附加的保護,或必須使用它們才能符合地方安全法規。 如果發生接地故障,在故障電流中可能產生 DC 成分。 如 果使用 ELCB 繼電器,必須遵守地方法規的要求。 為保證 保護性繼電器能有效保護並防止非預期跳脫,所有繼電器必 須能保護具有主動型電流饋電的三相設備,並且能在上電時 瞬間放電。 建議使用具有可調式跳脫振幅和時間特性的 類型。 請選擇靈敏度超過 200mA 且運作時間不少於 0.1 秒的電流感測器。

4.5.4 RFI 開關

與地線絕緣的主電源

如果主動型濾波器由絕緣的主電源(IT 主電源、浮動三角 與接地三角連接)或帶有接地腳的 TT/TN-S 主電源供電, 建議透過濾波器上的 14-50 RF1 Fi/ter 來關閉 RF1 開 關 (OFF) 1)。 相關說明,請參閱 IEC 364-3。 在「關 閉」模式下,底架與中間電路之間的內部 RF1 電容被切 斷,目的是避免損壞中間電路並降低地容量電流(依 IEC 61800-3 的規定)。 請亦參閱應用注意事項 IT 主電源供 電的 VLT, MN.90.CX.02。 使用可以和高功率電子設備一 起使用的絕緣監測器是很重要的(IEC 61557-8)。

4.5.5 轉矩

在將所有的電氣接頭鎖緊時,使用正確的扭矩是相當重要 的。 扭矩太低或太高將使電氣連接不良。 請使用扭力扳 手,以確保有鎖上正確扭力。 以下是主電源端子所需的收 緊扭力:

機架大小	轉矩	頭栓大小
D	19Nm	M10
E	19Nm	M10



圖 4.28 以扭力扳手扭緊螺栓

注意

務必使用扭力扳手將螺栓扭緊。

4.5.6 遮罩的電纜線

將有遮罩的電纜線正確連接,以確保有高 EMC 耐受性和低 干擾是相當重要的。

Danfvis

可使用電纜線固定頭或夾子進行連接:

- EMC 電纜線固定頭: 可使用一般用途的電纜線固 定頭,以確保有最佳 EMC 效果的連接。
- EMC 電纜線夾鉗: 濾波器有隨附可方便進行連接 的夾鉗。

4.5.7 電流變壓器 (CT)

濾波器是透過接收外部電流變壓器的電流信號,在閉迴路下 運作的。 接收到的信號會被處理,而濾波器則根據程式設 定的動作來回應。

▲小心

若錯誤連接、安裝或設定電流變壓器,將會導致濾波器出現 非預期且無法控制的行為。

注意

電流變壓器不是濾波器套件的一部分,必須個別購買。

電流變壓器規格

主動型濾波器支援多數的電流變壓器。 電流變壓器必須 具有以下規格:

主動型濾波器被動電流變壓器的技術規格:					
RMS	最大測量 RMS 電流				
精確度	0.5% 或更佳(0.5 級)				
第二額定電流	1A 或 5A(建議為 5A) 透過硬體來設定				
額定頻率	50/60 Hz				
額定功率/負載	請參見表 4.4 (AAF 的負載等於 2mΩ)				

額定功率/負載	5	7.5	10	15	30
[VA]					
電流變壓器的阻	≤	\forall	<	\forall	≤
抗 [Ω]	0. 15	0. 25	0. 35	0. 55	1.15

表 4.4 額定功率/負載

注意

像是動態額定電流、最大允許工作電壓、連續電流的散熱面 積、短時電流的散熱面積、過電流極限、絕緣等級,以及工 作溫度範圍等所有其他技術資料,皆為系統的特定數值,必 須在設備的專案規劃階段進行定義。

RMS 規格

必須由通過電流變壓器的總電流,來決定最小的 RMS 速率。 很重要的是,電流感測器不可太小而造成感測器飽和。 增加 10% 裕度並挑選下一個較大的標準 RMS 速率。 所使用的電流變壓器的 RMS 額定值,建議接近流經電流變壓器的最大電流,以在測量和理想補償方面獲得最高的精確度 。

CT 負載

為了確保電流變壓器依據規格來運轉,額定的負載不應高於 主動型濾波器真實的電流要求。 CT 的負載取決於電線類 型,以及 CT 與濾波器 CT 連接端子之間的電纜線長度。 濾波器本身提供 2mΩ 的電阻。

注意

CT 的精確度取決於電線類型,以及濾波器與電流變壓器之 間的電纜線長度。

所需的(最小)CT 負載可計算為: [VA] = 25*[Ohm/M] *[M]+1.25 [Ohm/M] 是電纜線電阻(以歐姆/米為單位),[M] 則是電 纜線長度(以米為單位)

表 4.5 顯示了在 50m 的電線長度下,不同線規的最小 CT 負載,以及標準的電線電阻值:

線規 [mm2 /	電阻值	電線長度 [米/	最小 CT 負載
AWG]	[Ohm/Km]	英尺]	[VA]
1.5 / #16	13. 3	50 / 164	>16. 6
2.5 / #14	8. 2	50 / 164	>10. 2
4 / #12	5. 1	50 / 164	> 6.3
6 / #10	3. 4	50 / 164	> 4.2
10 / #8	2	50 / 164	> 2.5

表 4.5 最小 CT 負載

若是固定 CT 負載,最大允許的電線長度可計算為: [M] = ([VA]-1.25) / (25*[Ohm/M])

以下是 CT 的最大電線長度, 以及 2.5mm² 的電線和等於 8.2 Ohm/km 的電阻器值:

線規 [mm2 /	電阻值	最小 CT 負載	電線長度 [米/
AWG]	[Ohm/Km]	[VA]	英尺]
2.5 / #14	8. 2	5	<18m / 60
2.5 / #14	8. 2	7.5	<30m / 100
2.5 / #14	8. 2	10	<42m / 140
2.5 / #14	8. 2	15	<67m / 220
2.5 / #14	8. 2	30	<140m / 460

範例

以下應用之正確電流變壓器的計算範例:

RMS= 653Amp, 濾波器與 CT 的距離為 30m。

RMS=653*1.1= 719A , CT RMS = 750Amp 。 負載: 30m@2.5mm² 電線 => 25*0.0082*30+1.25=7.4 => 7.5 [VA]。

電流變壓器安裝

濾波器僅支援三種 CT 安裝。 外部 CT 應安裝在所有三 個相位上,以偵測格子的諧波內容。 在多數情況下,會以 箭頭來指示感測器的流向。 此箭頭應指出電流的方向,因 此也會指向負載。 一旦錯誤設定流向,可透過濾波器 300-25 CT Polarity 變更極性。300-25 CT Polarity 可 個別設定所有三個相位的極性。

如何安裝



1 或 5 Amp CT 設定

為了讓您可再次使用已存在的 CT 變壓器, VLT Active Filter 能讓您使用 1 Amp 或 5 Amp CT。 此濾波器已 標準設定至 5 Amp CT 回授。 若 CT 為 1 Amp, 請在 AFC 板上,將 CT 端子插頭從插槽 MK101 (位置 1) 轉接 至 MK108 (位置 2),請參見*圖 4.29*。



個別或群組補償

濾波器的補償取決於從電流變壓器所傳回的信號。因此, 這些感測器的安裝點決定了修正的負載。



圖 4.30 電流變壓器安裝在整個安裝的前方, 而濾波器正在補償 變壓器上的所有負載。CT 位於 PCC 端上。



圖 4.31 電流變壓器安裝在配電總線 2 和一個 變頻器 的前 方,而濾波器只正在補償這些部分的電流。CT 位於負載端上。

若 CT 安裝於變壓器的第二側上且因此位於整個負載的前方,則濾波器將會同時補償所有負載。若如同圖 4.31 一

Danfviss

樣, CT 安裝在部份負載的前方, 則濾波器不會補償不想要 的 變頻器 電流形變以及右側的馬達。 若 CT 安裝在低 負載的前方, 濾波器只會補償此一負載, 並因此形成個別負 載補償。

可對此濾波器進行設定,讓 CT 安裝在來源端 (又稱為通 用耦合點 (PCC)) 上,或是安裝在負載端。 這必須透過 300-26 CT Placement 來設定

注意

濾波器將標準設定至 PCC 端安裝



圖 4.32 電流變壓器安裝在來源 (PCC) 端上以進行群組補償。



圖 4.33 電流變壓器安裝在負載端上以進行群組補償。

若電流變壓器安裝在來源(PCC)端上,濾波器將預期從三 個感測器獲得正弦波(修正)信號回授。 一旦感測器安 裝在負載端上,將會從理想正弦波減去接收到的信號,以計 算所需的修正電流。

注意

滤波器運作反常不穩定,可能是電流變壓器連接點程式設定 300-26 CT Placement 錯誤所造成的

4.5.8 自動 CT 偵測

VLT Active Filter 能對安裝的 CT 進行自動偵測。 在 系統運行期間以及無負載的情況下,皆可進行 CT 自動偵 測。 濾波器會注入已知振幅和相位角的前綴電流,並測量 傳回的 CT 輸入。 效能是個別在每個相位上執行的,並讓 幾個頻率來確保相序和 RMS 設定正確。

自動 CT 偵測取決於以下條件:

- 主動型濾波器大於 CT RMS 速率的 10%
- CT 安裝在來源(PCC)端上(自動 CT 是不可 能用於負載端的 CT 安裝)
- 每個相位只有 1 個 CT (不可能用於總和 CT)
- CT 是以下標準系列的配備:

						600	750
1000	1250	1500	2000	2500	3000	3500	4000

表 4.6 主要額定值 [A]

<u>Danfvisi</u>

電流變壓器多數的限制皆來自於安裝,例如所需的電纜線長度、溫度狀況、導體的方形截面、標準或鐵芯分離型配置等等。可個別使用各種品牌爛類型的不同電流變壓器。 有關特定的 CT 要求,請聯絡當地供應商或造訪 http://www.deif.com/Download_Centre/Search.aspx? searchstring=dct:

第二	第一	精確度	負載	類型	說明
5 或	30 -	0.2 -	1.0 -	ASR	適用於電纜線
1 A	7500A	0. 5–1	45V A	ASK	及總線列的測
				EASR	用電流變壓器
				EASK	
5 或	100 -	0.5 - 1	1.25 -	KBU	鐵芯分離型電
1 A	5000A		30V A		流變壓器
5 或	5 或 1A	0.5 - 1	15 -	KSU/	總和電流變壓
1A			30V A	SUSK	器

表 4.7 Deif 的標準 CT 系列 - 適合多數應用

4.5.9 總和變壓器

多個電流來源:

一旦濾波器要補償來自數個來源的電流,便需安裝總和 CT。 當濾波器安裝在具有備用發電機的系統中,或是當濾 波器將只補償有限數量的負載時,通常都需安裝。



圖 4.34 備用發電機應用中的總和 CT (PCC 端)。 濾波器補 償變壓器和發電機的完整電流。



圖 4.35 個別諧波補償的總和 CT 範例 (負載端)。

總和電流變壓器提供多個 (2-5) 輸入和共用輸入。 若利 用總和 CT 增加來自數個來源的電流,則所有連接至總和 的 CT 務必源自相同的製造商,而且 CT 具有:

- 相同極性
- 相同主電流率
- 相同 RMS 值
- 相同精確度(0.5級)
- 相同位置 (PCC 或負載端)
- 相同相序

注意

使用總和 CT 時請多加小心,並務必確保相序、電流方向、 主電流率和副電流率皆正確。 若安裝錯誤,濾波器將不會 如預期般運作。

計算電流變壓器負載時,必須將安裝中的所有電線納入,而 且在使用總和 CT 時,必須為最長的總電線串進行電流變 壓器負載計算。

4.5.10 主動型濾波器與電容貯電模組一同 運作

只要電容貯電模組的共振頻率不在 Active Filter 的操作 範圍內, VLT Active Filter 即可與電容貯電模組一同運 轉。

注意

若與 變頻器 及主動型濾波器一同安裝,務必使用失諧電 容貯電模組,以避免共振現象、意外跳脫或甚至元件損壞。

至於失諧電容,應將共振頻率電容的間級諧波數調整至低於 3 次諧波。 若將濾波器與各種電容貯電模組一同安裝, VLT Active Filter 必須在選擇性補償模式下運作。 電容貯電模組最好應安裝在濾波器的上游/朝變壓器安裝。 若無法達成,那麼在安裝電流變壓器時,應當讓電流變壓器 不會測量所需的電流補償以及電容修正電流。



圖 4.36 電容貯電模組安裝於上游,而 CT 安裝未測量電容的 電流。

圖 4.36 在容納多個電容貯電模組的安裝中,顯示了建議 的主動型濾波器安裝及 CT 配置。



圖 4.37 不允許此種安裝方式。 修正的電容電流與 CT 測量 相互作用。



若是 CT 連接點可以移動的安裝方式, 也可以使用 *圖 4.38*的方式。在一些改裝應用中,需要總和 CT 來確 保並未測量電容的電流。

Danfoss

總和 CT 也能用來減去兩個信號(從兩者彼此減去),並因 此從總電流中減去電容貯電模組修正電流



圖 4.39 電容貯電模組安裝於 PCC 上,但安裝了 CT 以確保並 未測量電容修正電流。

4.5.11 保險絲

分支電路保護:

為了保護安裝時不受電擊及火災的危害,所有在安裝部位、 切換齒輪、機器等的分支電路,必須依照國家和國際規定施 以短路保護和過電流保護。

短路保護:

主動型濾波器必須有短路保護以避免因電擊或火災所產生的危害。 Danfoss 建議使用以下所述的保險絲,以備在裝置內部發生失效時,可保護維修人員與其他裝備。

過電流保護

主動型濾波器具有內部過電流保護,可避免在正常運轉情況 中發生過載。 不過需針對內部失效情況提供過載保護,以 避免安裝當中因電纜線過熱而造成火災。 保險絲或斷路 器可用來提供所需的安裝保護。 必須依照國家法規來執 行過電流保護措施。

補充式保險絲

SMPS 保險絲

機架大小	Bussmann PN*	LittelFuse	額定值
D 與 E	KTK-4		4 A, 600 V

風扇保險絲

尺寸/類型	Bussmann PN*	LittelFuse	額定值
A190-250A,	KTK-4		4 A, 600 V
AAF005			
A190 -		KLK-15	15 A, 600 V
A400, AAF006			

慢速充電電阻器保險絲

機架大小	Bussmann P/N	額定值
D 與 E	FNQ-R	1 A, 600 V

控制變壓器保險絲

機架大小	Bussmann P/N	額定值
D 與 E	FNQ-R	3 A, 600 V

4.5.12 主電源切斷器

機架大		
小	功率與電壓	類型
D	A190 380-480V	ABB OETL-NF200A
Е	A250 380-480V	ABB 0ETL-NF400A
Е	A310 380-480V	ABB 0ETL-NF400A
E	A400 380-480V	ABB 0ETL-NF800A

4.5.13 控制與 CT 電纜線佈線

如圖示,按照控制電纜線佈線圖綁下所有的控制電纜線。 請記得以正確方式連接遮罩,確保最佳的電氣耐受性效果。

CT 連接

會連接至主動型濾波器卡下的端子。 電纜線必須放置在 濾波器內所提供的路徑中,並與其他控制電線一起綁下 (請參閱*圖 4.40*)。





圖 4.40 D13 控制卡線路路線的範例。

4.5.14 控制電線安裝

控制電纜線的所有端子皆位於 AFC 板上。

將纜線連接到端子:

1. 將絕緣層剝開 9-10mm



2. 將螺絲起子¹⁾插入方孔中。



3. 將電纜線插入旁邊的圓孔中。



4. 取下螺絲起子。 電纜線現在已安裝在端子內。

從端子移除電纜線:

- 1. 將螺絲起子¹⁾插入方孔中。
- 2. 拉出電纜線。
- 1) 最大 0.4 x 2.5mm

4





4.5.15 無遮罩的控制電線



感應電壓!

請在獨立的金屬導線管或線槽中佈置輸入電源線與控制線 路,以隔離高頻噪音。 若未能隔離電源線與控制線路,可 能無法令控制器及相關設備達到最佳的效能。

控制線路(包括 CT 電線)應當一直與高電壓電源配線絕緣。若未使用具有遮罩/防護層的電纜線,請確保控制電線為雙紋電纜線,並讓主電源電線和控制電纜線保持最大距離。

4.5.16 外部風扇異常電源

如果主動型濾波器由直流電源供電,或如果風扇必須在沒有 該電源時繼續運轉,則可以使用外部電源。

端子編號	功能
100, 101	輔助電源 S、T
102, 103	內部電源 S、T

位於功率卡上的接頭可提供冷卻風扇所需的線路電壓。 風扇的連接方式於出廠時即透過共同的交流線路來供電 (介於 100-102 與 101-103 之間的跳線)。 如果需要外 部電源,則跳線需移除,且電源需連接至端子 100 與 101。 應該使用 5 Amp 的保險絲來保護。 在 UL 認證 的應用中,應該使用的保險絲是 LittleFuse KLK-5 或同 級產品。

VLT Active Filter AAF 00x

4.6.1 電氣安裝,控制電纜線



圖 4.41 顯示所有不含選項的電氣端子的圖表。

端子 L1、L2 與 L3 (91、92、93 與 95) 為格子連接端子。端子 37 是安全停機所使用的輸入。 灰階端子已用於內部運作,或是無 法透過主動型濾波器的軟體來設定。

MK108	1A CT 連接接腳	MK102	輸入/輸出連接
MK101	5A CT 連接接腳	91–93	主電源輸入
MK103	軟體通訊 RS-485		
如何安裝

注意

端子並非所有皆位於相同的 PCB 上。

在極少數的情況下,且視安裝的情況而定,很長的控制纜線 和類比信號可能會因為主電源纜線的噪音導致 50/60 Hz 的接地迴路。

如果發生這種情況,您可能需要切開遮罩或在遮罩與底架之 間插入 100 nF 的電容。

控制端子的輸入極性





注意

為了符合 EMC 干擾規格,建議使用有遮罩的電纜線。 若 使用無遮罩電纜線,請參見 4.5.15 無遮罩的控制電線。 如果使用沒有遮罩的控制電纜線,建議使用鐵粉芯以 EMC 改善效能。



Danfoss

4

請記得以正確方式連接遮罩,確保最佳的電氣耐受性效果。

4.7 主動型濾波器裝置的並聯

VLT Active Filter 適合與其他主動型饋電電流供應商產品,安裝於網路之中,因此與其他主動型濾波器、UPS 及 AFE 變頻器共同運作。 最多能安裝幾個裝置並無限制。 允許將 4 個濾波器連接至相同的 CT 輸入,這些濾波器還 可在主從模式中運轉。 主裝置依據串聯網路的和緩需求 來啟動個別的從裝置。 這能儘量降低切換損失,並因此改 善系統的效率。 主裝置將會自動分配新的從裝置,以防裝 置因維修而停轉或是意外跳脫。

4.7.1 濾波器並聯的 CT 配線

VLT Active Filter 在設計上能讓多達 4 個裝置並聯, 讓諧波與無功補償比個別濾波器額定值延伸 4 倍。 平行 安裝的濾波器使用相同的電流輸入,因此只需安裝一組外部 的 CT。 一旦需要進行額外的濾波,其他濾波器必須使用 在 CT 信號上游或下游、以及平行安裝的注入點所安裝的 個別電流變壓器。



圖 4.42 主從裝置的兩組 AAF。



圖 4.43 主從裝置 的4 個 AAF

並聯的濾波器必須依據圖 4.44, 讓 CT 輸入信號連續發送:



圖 4.44 主從裝置的單相 CT 連接圖。

<u>▲小心</u>

所有 CT 電線必須具有遮罩,以達到正確的 EMC 安裝。 無遮罩的電線足以讓 CT 電線上產生噪音,並造成諧波濾 波錯誤。

仍需為並聯的濾波器保有電流變壓器 VA 限制,因此也需 根據電線類型和 CT VA 額定值來限制總電線長度。 [M] = ([VA]-1.25) / (25*[Ohm/M]) 有關詳細資訊請參閱 4.5.1 電源連接。

4.7.2 濾波器並聯的控制電線連接

除了 CT 配線外,所有從裝置還需透過數位或類比輸入來 連接至主裝置。 下圖顯示了必要的控制電線連接:

Danfoss

Danfvis



圖 4.45 從裝置 F1−F3 (AAF2-4) 與主裝置 M (AAF1) 的控 制電線連接

下表顯示了在並聯的裝置少於 4 個時的必要連接。 基於 軟體程式設定 300-40 Master Follower Selection 與 300-41 Follower ID,將會根據下表自動進行數位和類比 輸入/輸出的軟體設定。

	在從裝置的端子連 接	在主裝置的端子連 接
從裝置 1 (F1)	27	27
從裝置 2 (F2)	27	19
從裝置 3 (F3)	42	53
全部(並聯)	29	29
全部(並聯)	20	20

▲警告

若控制電線未正確連接,從裝置不會運作。

注意

建議使用有遮罩的控制電線,以達到正確的 EMC 安裝。

4.7.3 濾波器並聯的軟體設定

從裝置若在不同的和緩模式下執行,或是各自具有變更的優 先順序,這樣並不實際,因為無法為想要的效能作出保證。 因此,並聯的濾波器務必要設定為相同的補償與優先順序模 式。 而且務必在所有並聯的濾波器中,將所有 CT 設定全 部設為相同的設定,而且全部具有相同的硬體第二 CT 組 態。

對於在主從模式下的濾波器而言, 自動 CT 偵測功能仍然 有效, 但建議手動設定從裝置。 建議使用以下程序來設定 CT 值:

- 1. 設定主裝置 300-10 Active Filter Nominal Voltage
- 2. 設定主裝置 300-26 CT Placement
- 3. 對主裝置進行自動 CT 偵測 300-29 Start Auto CT Detection
- 4. 記下自動 CT 偵測結果, 並手動設定每個從裝置。
- 5. 確 保 300-10 Active Filter Nominal Voltage、300-26 CT Placement、與每個裝置中 的設定相同。

或者,每個從裝置可在主裝置關閉後進行自動 CT 偵測。 一次只進行一個自動 CT 偵測。

除了上述的 CT 設定外,也必須設定每個裝置,以擁有其 各自在串聯網路中的角色。已為每個濾波器,將 300-40 Master Follower Selection設定至主裝置或從 裝置。

300-4	0 Master Fol	lower Selection
選項:		功能:
[0]	Master	若以並聯方式操作主動型濾波器,請選 擇此 AF 是主還是從屬的主動型濾波 器。
[1]	Follower	
[2] *	Not Paralleled	

▲警告

在每個並聯濾波器群組中,務必只設定一個主裝置。 確認 無其他濾波器被設為主裝置。

變更此參數後,可以存取額外的參數。 對於主裝置,必須 為連接的從裝置數量來設定 300-42 Num. of Follower AFs

300-	·41	F	o		owe	r ID		
範圍	:					功能:		
1*		[1	-	3]	輸入此從裝置的獨特 置使用相同的 ID。	ID.	確認無其他從裝

注意

只有在 300-40 Master Follower Selection 設為從時, 才可存取 300-41 Follower ID。

▲警告

每個從裝置應擁有自己的從屬 ID。 確認無其他從裝置擁 有相同的從屬 ID。

300)-42	Num.	of	Follower	AF	S	
範	童:		:	功能:			
1*	[1	- 3] 南	俞入從屬主動	型派	憲波器的總數。	作為主裝置
			白	的主動型濾波	器,	只會控制這個	從裝置數量。

注意

只有在 300-40 Master Follower Selection 設為主時, 才可存取 300-42 Num. of Follower AFs。

必須在 300-41 Follower ID 程式設定每個從裝置。 從 裝置的 ID 必須彼此不同。

在啟動濾波器(按下 [Auto on] 按鈕)之前,建議檢查 確認以下參數皆正確地設定,而且對於共用一組 CT 的所 有濾波器,以下參數的數值皆相似:

300-00 Harmonic Cancellation Mode

300-20 CT Primary Rating

300-22 CT Nominal Voltage 300-24 CT Sequence

Danfvis

300-25 CT Polarity 300-26 CT Placement 300-30 Compensation Points 300-35 Cosphi Reference

4.8 最終的設定及測試

外部 CT 設定則透過參數群組 300-2* 進行程式設定。 建議透過 300-29 Start Auto CT Detection為所有獨立 式濾波器進行自動 CT 偵測.

濾波器支援具有 1A 或 5A 第二側額定值的所有標準 CT。



注意

自動 CT 偵測只有在 CT 已安裝於來源端上時才能進行

CT 應具備 0.5% 或更佳的精確度以再次確保足夠的精確 度。

若要測試設定並確保主動型濾波器正在正確運轉,請遵循這 些步驟:

▲小心

若錯誤連接、安裝或設定電流變壓器,將會導致濾波器出現 非預期且無法控制的行為。

1.	300-26 CT Placement
2.	300–29 Start Auto CT Detection

請遵循這些步驟,以確保正確安裝電流變壓器:

- 1. 找到 CT。
- 記下安裝的位置,以及副電流與主電流的電流等 級。

- 檢查機械 CT 接腳連接 MK108 或 MK101 是否 依據了 CT 第二額定值。
- 4. 在 300-26 CT Placement 輸入 CT 位置。
- 5. 依照銘牌數據,在此 300-20 CT Primary Rating 輸入主電流。

進行自動 CT 偵測:

自動電流變壓器偵測會設定 CT 極性、相序和電流比。

在操作中停止 CT 偵測:

按 [OFF] 鍵 - 濾波器會進入警報模式,而顯示器會顯示 自動 CT 偵測功能被使用者終止。

CT 偵測成功:

顯示器會顯示找到的比率、參數和相序。 按下 [OK] 以接 受找到的參數。 在 CT 偵測之後,濾波器便準備好啟動操 作。

CT 偵測失敗:

Danfoss CT 自動偵測會支援多數的標準 CT。 在以下情況下,自動 CT 偵測不會成功:

- CT 電線未正確連接
- CT 安裝於負載端
- 主電流率並非標準大小
- 未設定副電流率和 CT 配置
- CT 主電流率比濾波器電流率大 10 倍

一旦自動 CT 偵測功能未能設定 CT, 需進行手動設定。 在此情況下, 請依照 CT 銘牌數據和安裝資訊來設定以下 參數:

- 1. 300-20 CT 主要額定值
- 2. 300-24 相序
- 3. 300-25 CT 極性

主動型濾波器能允許所有三種電流變壓器不同的 CT 極性。 這表示,必須分別為所有三種 CT 設定 300-25 CT Polarity。

之後會成功設定電流變壓器,而濾波器已準備好啟動操作。 若要設定濾波器補償模式和優先順序,請參閱**如何進行程式** 設定一章。

Danfoss



Danfoss

5 如何進行主動型濾波器的程式設定

5.1 操作方式

可以透過以下兩種方式操作主動型濾波器:

- 1. 圖形化 LCP 操作控制器 (GLCP)
- RS-485 串列通訊或 USB (兩者都適用於 PC 連 接)
- 5.1.1 如何操作圖形化 LCP (GLCP)

GLCP 分為四個功能群組:

- 1. 附狀態行的圖形顯示。
- 表單按鍵和指示燈(LED) 選擇模式、更改參 數與顯示功能切換。
- 3. 導航鍵及指示燈(LED)。
- 4. 操作按鍵和指示燈(LED)。

圖形化顯示:

LCD 顯示器帶有背光,總共可以顯示 6 行字母-數字資 訊。 所有的數據都顯示在 LCP 上,可在 [Status] 模式 中顯示最多 5 個操作變數。

顯示行:

- a. **狀態行:** 狀態訊息顯示圖示和圖形。
- b. **行 1-2:** 操作員數據行可顯示使用者定義或選擇 的數據與變數。 按 [Status] 鍵時可加入一行 新行。
- c. **狀態行:** 顯示文字的狀態訊息。

顯示分為 3 個區域:

上部區域(a)

在狀態模式時將顯示狀態,或在非狀態模式時及警報/警告 情況下將顯示最多 2 個變數。



將顯示在參數 0-10 Active Set-up 被設定為有效設定表 單的有效設定表單編號。 如果正在對有效設定表單之外 的其他設定表單進行程式設定,則被設定的設定表單編號將 出現在右側的括弧內。

中間區域(b)

無論狀態為何,將最多顯示相關裝置的 5 個變數。 若在 警報/警告情況下,則顯示警告,而非變數。

透過按下 [Status] 鍵,可以在 3 個狀態讀數顯示之間切 換。

每個狀態螢幕顯示了具有不同格式的操作變數 - 請參閱 下文。

可將數個值或測量值關聯到每一個顯示的操作變數。 所 顯示的值/測量值可透過參數 0-20 Display Line 1.1 Smal/與 0-24 Display Line 3 Large 進行定義,可藉由 [Quick Menu]、「Q3 功能設定」、「Q3-1 一般設定」與「Q3-11 顯示設定」來存取這些參數。

在 參 數 0-20 Display Line 1.1 Small 至 參 數 0-24 Display Line 3 Large 中所選擇的每個值/測量值



如何進行主動型濾波器的程式設定

VLT Active Filter AAF 00x

讀數參數都有其標度及可能在小數點之後數字的位數。 顯示較大的數值時,在小數點之後將有較少量的數字。 範例: 電流讀數 5.25 A; 15.2 A 105 A。

狀態顯示 I

這是啟動或初始化之後的標準讀出狀態。 對於所顯示的操作變數(1.1、1.2、1.3、2 和 3),要獲 得與其關聯的值/測量值資訊,請使用 [INF0] 鍵。 請參閱本插圖的顯示螢幕中所顯示的操作變數。1.1、1.2 與 1.3 字體較小。2 與 3 字體為中等大小。



狀態顯示 II

請參閱本插圖的顯示螢幕中所顯示的操作變數 (1.1、1.2、 1.3 與 2)。

此範例中的小型讀數為: 左上角的功率因數(位置 1.1)、中上方的電流 THiD(位置 1.2),以及顯示於右上 角的主電源電流(1.3)。 大型讀數為輸出電流(位置 2),而最後位於主電源頻率下方的為無功電流(位置 3)。 1.1、1.2 與 1.3 字體較小。2 的字體較大。



底部區域

始終用於顯示裝置在狀態模式下的狀態。



顯示對比度調整

按下 [status] 和 [▲] 以獲得較暗的顯示效果。 按下 [status] 和 [▼] 以獲得較亮的顯示效果。

指示燈(LED):

如果超過了某些特定的極限值, 警報和/或警告發光二極體 將亮起。 同時會在操作控制器上出現狀態和警報文字。 當濾波器接入主電源電壓、DC 總線端子或外接 24 V 電源 時, On (開啟) LED 將會亮起。 同時, 背光也將打開。

- 綠色 LED/開啟: 正在進行控制。
- 黃色 LED/警告: 指示警告。
- 閃爍的紅色 LED/警報: 指示警報。



LCP 按鍵 表單按鍵

农单按踺

表單按鍵按功能分為幾類。 顯示器和指示燈下方的按鍵 用於參數設定,包括選擇正常操作期間顯示的指示內容。



[Status]

指示濾波器的狀態。 [Status] 鍵可用於切換單讀數或雙 讀數模式, 即 5 行或 4 行讀數。

[Status] 用於選擇顯示模式,或用於從快速表單模式、主 設定表單模式或警報模式回到顯示模式。

[Quick Menu]

允許進行裝置的快速設定。 可在此進行最常用功能的程 式設定。

[Quick Menu] 包括:

- Q1: 個人設定表單
- Q2: 快速安裝
- Q5: 所作的變更
- Q6: 記錄

除 非 已 經 透 過 參 數 0-60 Main Menu Password、 0-61 Access to Main Menu w/o Password、0-65 Quick Menu Password 或 0-66 Access to Quick Menu w/o Password 建立密碼,否則可以立即存取這些快速表單參 數。

您可以直接在快速表單模式和主設定表單模式之間進行切 換。

[Main Menu]

用於設定所有參數。

除非已經透過 0-60 Main Menu Password、0-61 Access to Main Menu w/o Password 、 0-65 Quick Menu Password 或 0-66 Access to Quick Menu w/o Password 建立密碼,否則可以立即存取這些主設定表單參 數。

您可以直接在主設定表單模式和快速表單模式之間進行切 換。

可以透過按住[Main Menu] 按鍵 3 秒鐘來執行參數捷徑。 參數捷徑允許直接存取任何參數。

[Alarm Log]

顯示最近五個警報的警報清單(編號為 A1 到 A5)。若要取得警報的其他詳細資料,請使用箭頭鍵移到警報編號 上,然後按下 [OK]。 在進入警報模式之前,將顯示有關 濾波器狀況的資訊。

[Back]

讓您回到前一個步驟或導航結構中的上一層。

[Cancel]

將取消您最後一個變更或指令,直到顯示再度變更。



[INFO]

顯示視窗中指令、參數或功能的資訊。 當您需要幫助時, [Info] 可以為您提供詳細的資訊。

按下 [Info]、[Back] 或 [Cancel] 中任一按鍵即可離開 資訊模式。





Info

導航鍵

使用四個導航箭頭可在**[快速表單]、[主設定表單]** 和 **[警報日誌]** 中的不同選項之間移動。 這些按鍵可用於移 動游標。

[OK]

用於選擇以游標標記的參數並啟用參數的變更功能。



操作按鍵

操作器控制所用的按鍵位於操作控制器的底部。



[Hand On]

透過 LCP 啟用濾波器的控制功能。 可以透過 *O-40 [Hand on] Key on LCP*將該鍵*啟用* [1] 或*停用* [0]

當 [Hand on] 啟用之後,以下的控制信號仍將啟用。

- [Hand on] [Off] [Auto On]
- 復歸
- 來自串列通訊的停機命令

注意

經由控制信號或串列總線所啟動的外部停機信號會取代透 過 LCP 發出的「啟動」指令。

[0ff]

停止濾波器。可以透過 0-41 [Off] Key on LCP 將該鍵 啟用 [1] 或停用 [0]。如果沒有選擇外部停機功能,並 且停用了 [Off] 鍵,則只能透過斷開主電源來停止裝置。

[Auto on]

讓濾波器透過控制端子和/或串列通訊來控制。 當啟動信號加在控制端子和/或總線,濾波器將會啟動。 可以透過 *0-42 [Auto on] Key on LCP*將該鍵*啟用*[1]或停用 [0]。

注意

經由數位輸入的有效的手動-關閉-自動信號,其優先度高於 控制鍵 [Hand on] - [Auto on]。

[Reset]

用於在發生警報(跳脫)後復歸濾波器。 可以透過 *0-43 [Reset] Key on LCP* 將該鍵*啟用*[1] 或*停用* [0]。

參數捷徑

參數捷徑可以透過按住 [Main Menu] 按鍵 3 秒鐘來執 行。 參數捷徑允許直接存取任何參數。

5.1.2 更改數據

不論參數是在快速表單模式下還是在主設定表單模式下選 擇的,更改數據的程序均相同。 按 [OK] 鍵可更改選定的 參數。 更改數據的程序取決於選定參數所代表的是數字 型數據值還是文字值。

5.1.3 更改文字值

如果所選參數為文字值,可使用上/下導航鍵更改文字值。 向上鍵將增大參數值,而向下鍵將減小參數值。 將游標放 在要儲存的值上,然後按下 [0K] (確定)。



Danfoss

如何進行主動型濾波器的程式設定

VLT Active Filter AAF 00x

5.1.4 更改一組數字型數據值

如果所選擇的參數代表一個數字型數據值,可經由 [◀] [▶] 導航鍵和上/下[▲] [▼] 導航鍵更改已選定的數據值。 使用 [◀] 與 [▶] 導航鍵可水平移動游標。



圖 5.2 顯示範例。

使用向上/向下導航鍵可更改數據值。 向上鍵增大數據 值,而向下鍵減小數據值。 將游標放在要儲存的值上,然 後按下 [0K] (確定)。



圖 5.3 顯示範例。

5.1.5 讀取和程式設定索引參數

當參數置於更動組中,則進行索引。

15-30 警報記錄:故障代碼到 15-32 警報記錄:時間 包括 可讀取的故障記錄。 選擇一個參數,然後按下 [OK],並 使用向上/向下導航鍵在數值紀錄中捲動。

再以 3-10 預置設定值為例:

選擇該參數,然後按下 [OK],並使用向上/向下導航鍵在 索引值中捲動。 要更改參數值,請選擇索引值,然後按下 [OK]。 使用向上和向下鍵更改該值。 按下 [OK] 可接受 新設定。 按下 [Cancel] 可放棄。 要退出該參數,請按 [Back]。

5.1.6 訣竅與技巧

- AAF 會保留標準參數,以確保最低的變更需求。
 對於多數的應用,快速表單、快速設定表單提供了 最簡易快捷的方式來存取所有所需的典型參數。
- 為所有獨立式濾波器執行自動 CT 以設定正確的 電流感測器設定。 只有在 CT 被安裝於通用耦 合點 PPC 的情況下(朝向變壓器),才可進行自 動 CT 設定。LHD 的 CT 於出廠時即已預先設 定好。
- [Quick Menu] 與 [Changes Made] 下會顯示已 由出廠設定變更為其他設定的任何參數。
- 按住 [Main Menu] 鍵 3 秒鐘,可以存取任何參 數

- 為了便於維修,建議將所有的參數拷貝至 LCP, 相關詳情請參閱 0-50 LCP Copy。
- 5.1.7 在多個主動型濾波器之間迅速轉換 參數設定

一旦濾波器的設定完成後,建議您將數據儲存於 LCP 或經 由 MCT 10 設定軟體 儲存於個人電腦上。

儲存數據至 LCP:

- 1. 前進 0-50 LCP 拷貝
- 2. 按下 [OK] 鍵
- 3. 選擇「參數上載到 LCP」
- 4. 按下 [OK] 鍵

所有的參數設定現在已經被儲存於 LCP 中 (如進度顯示 條所顯示的)。 當到達 100% 時,按下 [0K]。

您現在可以將 LCP 連接到另一個濾波器並將參數設定拷 貝至本裝置。

從 LCP 傳輸數據至濾波器:

- 1. 前進 0-50 LCP 拷貝
- 2. 按下 [OK] 鍵
- 3. 選擇「從 LCP 下載所有參數」
- 4. 按下 [OK] 鍵

儲存於 LCP 的參數設定現已被傳輸至濾波器 (如進度顯示條所顯示的)。 當到達 100% 時,按下 [OK]。

5.1.8 初始化成為出廠設定

有兩種方式可將濾波器初始化成為出廠設定: 建議使用初 始化與手動初始化。

請注意這些方式會產生如下所述之不同的影響。

建議使用 初始化 (透過 14-22 操作模式)

- 1. 選擇 *14-22 操作模式*
- 2. 按[OK]
- 選擇「Initialisation」(初始化)(針對 NLCP 則選擇「2」)
- 4. 按 [OK]
- 5. 斷開裝置的電源並等待顯示關閉。
- 重新連接電源,濾波器即已復歸。請注意,第一次啟動需要等待幾秒鐘
- 7. 按 [Reset]



如何進行主動型濾波器的程式設定

VLT Active Filter AAF 00x

14-22 操作模式 進行初始化恢復 :,除了以下項目外:
14-50 RFI 濾波器
8-30 Protocol
8-31 Address
8-32 傳輸速率
8-35 最小回應延遲
8-36 Max Response Delay
8-37 最大位元組間延遲
<i>15-00 運行時數</i> to <i>15-05 電壓過高次數</i>
15-20 使用記錄:事件 to 15-22 使用記錄:時間
15-30

注意

在 0-25 個人設定表單中所選擇的參數,將與出廠設定保留 在當前的參數。

手動 初始化

注意

執行手動初始化時,同時也會將串列通訊和故障記錄的設定 復歸。

1. 切斷主電源, 等待顯示器關閉。

2a. 當 LCP 上電時, 同時按下 [Status] -[Main Menu] - [OK]。

2b. 當 LCP 101 數值化顯示幕上電時, 按下 [Menu] 按鍵

3. 5 秒之後鬆開這些鍵

4. 濾波器現在就按照出廠設定值來設定

除以下項目外,該參數可將所有其他項目初始化:

15-00 運行時數
15-03 電源開闢切入次數
15-04 溫度過高次數
15-05 電壓過高次數

5.1.9 RS-485 總線的連接

借助 RS-485 標準介面可將濾波器連接到控制器(或主控 制器)及其他負載。 端子 68 與 P 信號端子(TX+、RX +)相連,而端子 69 與 N 信號端子(TX-、RX-)相連。



要避免遮罩中出現電動勢等化電流,請透過端子 61 (該端 子經由 RC 回路和機架相連接) 將電纜線遮罩接地。

總線終接

RS-485 總線的兩端必須使用電阻電路終接。 若濾波器是 RS-485 廻路上第一或最後一個濾波器,請將控制卡上的 S801 開關設定至 ON 的位置。

5.1.10 如何將個人電腦連接到主動型濾波 器

要從個人電腦控制或設定濾波器,請安裝用於個人電腦的配 置工具 MCT 10 設定軟體。 個人電腦是經由一個標準的 (主機/裝置) USB 電纜線或 RS-485 介面連接的

注意

USB 連接已經和輸入電壓(PELV)及其他高電壓端子電氣 絕緣。 USB 連接與主動型濾波器上的保護接地相連。 請 僅使用隔離的筆記型電腦與主動型濾波器的 USB 接頭進 行連接。



圖 5.5 有關控制電纜的連接,請參閱控制端子一節。

5.1.11 PC 軟體工具

個人電腦式配置工具 MCT 10 設定軟體

主動型濾波器配備有串列通訊埠。 Danfoss 提供了 PC 工具 - PC 配置工具 MCT 10 設定軟體,以便在 PC 與濾 波器之間進行通訊。 請參照 MCT 10 設定軟體 軟體,其 內建的資料能透露更多有用的資訊。

MCT 10 設定軟體

MCT 10 設定軟體 是一種用於在 Danfoss 主動型濾波器 中設定參數的易用互動式工具。 可從 Danfoss 網站下載 本軟體,網址為 http://www.Danfoss.com/BusinessAreas/ DrivesSolutions/Softwaredownload/DDPC+Software +Program.htm。

MCT 10 設定軟體 將有助於:

- 規劃離線通訊網路。MCT 10 設定軟體 包含一個 完整的主動型濾波器資料庫
- 線上進行主動型濾波器試運行
- 儲存所有主動型濾波器的設定
- 更換網路中的主動型濾波器
- 簡單準確地記錄試運行之後的濾波器設定值。
 - MG.90.V2.43 VLT[®] 是 Danfoss 的註冊商標

- 擴充現有的網路
- 可支援未來開發的主動型濾波器

Danfoss

儲存濾波器設定:

- 使用 USB com 埠將個人電腦與裝置相連。(註: 應使用經由 USB 埠連接且與主電源隔離的個人 電腦,否則可能會損壞設備。)
- 2. 開啟 MCT 10 設定軟體
- 3. 選擇「自變頻器讀取」
- 4. 選擇「另存新檔」

所有參數現已儲存至個人電腦。

負載濾波器設定:

- 1. 使用 USB com 埠將個人電腦與裝置相連
- 2. 開啟 MCT 10 設定軟體
- 3. 選擇「開啟」 已經儲存的檔案將會顯示出來
- 4. 開啟正確的檔案
- 5. 選擇「寫入變頻器」

所有參數設定現已傳輸至濾波器。

可索取 MCT 10 設定軟體 個別使用手冊: 可向 GE 或經 由以下網址取得 MG. 10. Rx. yy。

MCT 10 設定軟體 模組

以下模組已內含在軟體套件中:

Man	MCT 10 設定軟體 設定參數 自濾波器拷貝與拷貝至濾波器 文件與參數設定列印資料,包含圖表
	外部使用者介面
	預防性維修時間表
	時鐘設定
	計時動作程式設計
	智慧邏輯控制器設定表單

訂購代碼:

請用代碼 130B1000 來訂購內含 MCT 10 設定軟體 的 CD 光碟片。

亦可從 Danfoss 網站下載 MCT 10 設定軟體,網址為: WWW. DANFOSS. COM,經營領域: 動作控制。

Danfoss

6.1.1 參數設定

選擇主動型濾波器的出廠設定,以便用最少所需的程式設定,讓多數的應用達到最佳的操作效果。 此濾波器設定於整體諧波補償模式,並具有諧波電流優先順序。 可根據個別的偏好,選擇要在 LCP 狀態行上顯示的讀數與資訊。 只有在少數情況下,必須特別為特定的格子和負載狀況來微調此濾波器。

以下步驟通常已足以用來設定濾波器並獲得適當的運作狀況:

- 程式設定外部 CT:
 - 檢查 *300-26 CT Placement* 中的 CT 位置是否正確
 - 啟 動 *300-29 Start Auto CT* Detection的自動 CT 偵測
 - 確認找到的 CT 比率、極性和順序。
- 確定濾波器處於自動模式(按下 LCP 上的 [Auto 0n])

參數説明與選擇顯示於顯示區域中的圖形化(GLCP)或數 值化(LCP)部分。 有關詳細資訊,請參閱 5 如何進行 主動型濾波器的程式設定。 按下操作控制器上的[Quick Menu]或 [Main Menu]按鍵以存取參數。 藉由提供啟 動時所需的參數,快速表單主要用於在啟動時進行裝置的試 運行。 從主設定表單可存取所有的參數,以進行詳細的應 用程式設定。 所有的數位輸入/輸出端子都具有多重功 能。 所有端子都具有出廠設定功能,適用於多數的應用, 但若需要其他的特殊功能,則必須在參數群組 5-** 中進 行程式設定。

6.1.2 快速表單模式

GLCP 可提供快速表單模式下所有參數的存取。 要使用 [Quick Menu] 按鈕設定參數:

按下 [Quick Menu] 鍵, 該列表顯示了快速表單所包括的 不同區域。

多數應用的有效率參數設定方式

只有透過 [Quick Menu] (快速表單) 的使用,才可在大多 數的應用中輕易設定這些參數。

以下是透過 [Quick Menu] 以最佳設定參數時所應遵循 的步驟:

- 按下 [Quick Setup] 以選擇語言、補償模式、CT 設定等等。
- 按下 [個人設定表單] 可以設定 LCP 讀數參數。
 若您可以接受預設顯示,則可忽略此操作。

建議依照所列的順序進行表單的設定。



圖 6.1 快速表單檢視圖。

如果在端子 27 選擇*無作用*,則不需將端子 27 連接至 +24 V 才可進行啟動。

如果在端子 27 選擇 自由旋轉停機,則必須連接至 +24V 來進行啟動。

6.1.3 Q1 個人設定表單(My Personal Menu)

使用者定義的參數可以儲存在 Q1 個人設定表單中。 選擇個人設定表單,以僅僅顯示已經預先選擇且設定為個人設定參數的參數。 有相當多的主動型濾波器使用者,可能已預先將重要的設定值設定在個人設定表單當中,以便讓安裝地點的試運行/微調更為容易。 移除在中 0-25 My Personal Menu 所選擇的參數。 最多可在本表單定義 20 個不同的參數。

Q1 個人設定表單 (My Personal Menu)				
參數號碼與名稱	出廠設定			
0–01 Language	English			
0-20 Display Line 1.1 Small	功率因數			
0-21 Display Line 1.2 Small	電流的 THD			
0-22 Display Line 1.3 Small	主電源電流			
0-23 Display Line 2 Large	輸出電流(已修正)			
0-24 Display Line 3 Large	主電源頻率			
15–51 Frequency Converter				
Serial Number				

6.1.4 Q2 快速安裝

Q2 快速安裝內的參數是設定主動型濾波器操作之前一定 要設定的基本參數。

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

Q2 快速安裝	
參數號碼與名稱	出廠設定
0-01 Language	English
300-22 CT Nominal	與 AF 相同
<i>Voltage</i>	
300–29 Start Auto CT	
Detection	
300-01 Compensation	諧波
Priority	
300-00 Harmonic	整體
Cancellation Mode	

注意

務必先設定額定電壓和 CT 第二額定值,並將 300-26 CT Placement 變更為 PCC,之後才啟動自動 CT 偵測。 只有 在 CT 位於通用耦合點的情況下,才能進行自動 CT 偵測。

6.1.5 Q5 已做的變更(Changes Made)

Q5 已做的變更(Changes Made)可用於故障的搜尋。

選擇所作的更改,以得到下述相關的資訊:

- 最近 10 個變更。請使用向上/向下導航鍵選 擇最近 10 個更改參數中的一個。
- 從出廠設定以來所作的更改。

6.1.6 Q6 記錄 (Loggings)

Q6 記錄(Loggings)可用於故障的搜尋。

選擇 Loggings (記錄),以獲得有關顯示行讀數的資訊。 資訊將以圖形顯示。 只有在 0-20 Display Line 1.1 Small 和 0-24 Display Line 3 Large 所選擇的顯示參 數可被檢視。 在記憶體中最多可儲存 120 個供以後參考 的範例。

請注意,下表所列、僅適用於 Q6 的參數僅作範例參考之 用。這些參數會根據特定主動型濾波器的程式設定而有所 變動。

Q6 記錄(Loggings)					
0-20 Display Line 1.1 Small	功率因數				
0-21 Display Line 1.2 Small	電流的 THD				
0-22 Display Line 1.3 Small	主電源電流				
0-23 Display Line 2 Large	輸出電流				
0-24 Display Line 3 Large	主電源頻率				

6.1.7 主設定表單模式

LCP 提供主設定表單模式的存取。 按下 [Main Menu] 鍵可以選擇主設定表單模式。 顯示了將會出現在 GLCP 顯示器上的最終讀數。 顯示的第 2 至 5 行表示一個參數群組列表,可以使用向 上和向下按鈕進行選擇。 無論程式設計模式為何,每個參數都有不變的名稱和編號。 在主設定表單模式中,參數分為若干組。 參數編號的第一 位數字(按從左至右的順序)表示參數組的編號。 所有 參數都可以在主設定表單中更改。 加至裝置的選項卡可 啟用與選配裝置有關的其他參數。

6.1.8 參數選擇

在主設定表單模式中,參數分為若干組。可以借助導航鍵來選擇參數群組。 可以存取以下參數組:

群組	標題	功能
0-**	操作/顯示	與濾波器基本功能、LCP 按鈕的功能以及 LCP 顯示器設定有關的參數。
5-**	數位輸入/輸出	設定數位輸入與輸出的參數群組。
8-**	通訊與選項	設定通訊與選項的參數群組。
14-**	特殊功能	設定特殊濾波器功能的參數群組。
15-**	裝置資訊	包含諸如操作數據、硬體設定與軟體版本等主動型濾波器資訊的參數群組。
16-**	數據讀出	數據讀出使用的參數群組(如實際設定值、電壓、控制、警報、警告與狀態字組
		等)。
300-**	AF 設定	用於設定主動型濾波器的參數群組。 除了參數 300-10 主動型濾波器額定電壓
		之外,不建議變更此參數群組的設定。
301-**	AF 讀數	濾波器讀數的參數群組。

表 6.1 參數群組

選擇了參數群組之後,可以經由導航鍵選擇參數。 GLCP 顯示器中間區將顯示參數的編號、名稱以及所選參數的值。

6.2 參數說明

6.2.1 主設定表單

主設定表單包含 VLT® Active Filter 中所有可用的參 數。 所有參數係按一定的邏輯分組,各群組均賦予一個說 明參數群組功能的名稱。 所有參數均以下節中的名稱與 號碼列出。 可在本手冊後面的參數清單中找到快速概覽。

6.3 0-** 操作與顯示

與 Active Filter 基本功能、LCP 按鈕的功能以及 LCP 顯示器設定有關的參數。

6.3.1 0-0* 基本設定

0-01	語言	
選項:		功能:
		請定義顯示中要使用的語文。 濾波器 可提供 4 種不同的語言套件。 英文 和德文包含在所有的配套當中。 英文 內容是無法消除或操縱的。
[0] *	English	語言套件 1 - 4 一部份
[1]	Deutsch	語言套件 1 - 4 一部份
[2]	Francais	語言套件 1 一部份
[3]	Dansk	語言套件 1 一部份
[4]	Spanish	語言套件 1 一部份
[5]	Italiano	語言套件 1 一部份
	Svenska	語言套件 1 一部份
[7]	Nederlands	語言套件 1 一部份
[10]	Chinese	語言套件 2 一部份
	Suomi	語言套件 1 一部份
[22]	English US	語言套件 4 一部份
	Greek	語言套件 4 一部份
	Bras.port	語言套件 4 一部份
	Slovenian	語言套件 3 一部份
	Korean	語言套件 2 一部份
	Japanese	語言套件 2 一部份
	Turkish	語言套件 4 一部份
	Trad.Chinese	語言套件 2 一部份
	Bulgarian	語言套件 3 一部份
	Srpski	語言套件 3 一部份
	Romanian	語言套件 3 一部份
	Magyar	語言套件 3 一部份

0–01	語言	
選項:	:	功能:
	Czech	語言套件 3 一部份
	Polski	語言套件 4 一部份
	Russian	語言套件 3 一部份
	Thai	語言套件 2 一部份
	Bahasa	語言套件 2 一部份
	Indonesia	
[52]	Hrvatski	

6.3.2 O-O4 Operating State at Powerup (Hand)

0-04	Operatin	g State at Power-up (Hand)
選項:		功能:
		於手動(操作器)操作模式下變頻器在斷電 後又重新接至主電源電壓時,選擇操作模式。
[0]	Resume	重新啟動濾波器,則會使用關閉電源之前濾波 器的啟動/停機設定(經由 [HAND ON/OFF] 鍵的使用)。
[1] *	Forced stop	在主電源電壓恢復及按下 [HAND ON] 之後, 會用已儲存的操作器設定值來重新啟動濾波 器。

6.3.3 0-1* 設定表單處理

定義和控制個別的參數設定表單。

濾波器有四個可以獨立設定的參數設定表單。 這能讓濾 波器非常彈性。

有效設定表單(也就是濾波器目前操作中的設定表單)可 以在 0-10 Active Set-up 選擇並顯示在 LCP 上。使用 多重設定表單時,可以在濾波器運轉或停止時,透過數位輸 入或串列通訊指令來切換設定表單。如果必須在運轉時 改變設定表單,請確認 0-12 This Set-up Linked to 有 視需要進行設定。使用 0-11 Edit Set-up 可以在任何 有效設定表單中編輯參數,同時在有效設定表單(可以與 被編輯的有效設定表單不同)中繼續操作濾波器。使用 0-51 設定表單拷貝可以在設定表單中互相拷貝參數,以便 在不同設定表單中需要類似的參數設定時,可以更快地進行 試運行。

Danfoss

Danfoss

如何進行程式設定

VLT Active Filter AAF 00x

0-10	D Active Set-up				
選項:		功能:			
		選擇設定表單以控制濾波器功能。			
[0]	Factory setup	無法更改。 它包括 Danfoss 數據組,可 以作為將其他設定表單恢復為已知狀態時 所需的資料源。			
[1] *	Set-up 1	<i>設定表單 1</i> [1] 至 <i>設定表單 4</i> [4] 等 四個設定表單中所有的參數都是可以設定 的。			
[2]	Set-up 2				
[3]	Set-up 3				
[4]	Set-up 4				
[9]	Multi Set- up	使用數位輸入與串列通訊埠以遠端選擇設 定表單。 本設定表單會使用 0-12 This Set-up Linked to中的設定值。 在更改 開迴路與閉迴路功能時,請將濾波器停機			

使用 0-51 設定表單拷貝來將某一設定表單拷貝至一個或 其他所有的設定表單。 在切換設定表單前,如果被標明為 「操作中無法進行更改」的參數具有不同值,請先將濾波器 停機。 為了避免在兩個不同的設定表單中同一個參數有 互相衝突的設定值,請使用 0-12 This Set-up Linked to來連接這些表單。 在*參數清單*選擇中,這些「操作中無 法進行更改」的參數將被標明為「FALSE」。

0-11	0-11 Edit Set-up				
選項:		功能:			
		選擇準備在操作中編輯的設定表單(即進 行程式設定),可為有效設定表單或無效設 定表單當中的一個。			
[0]	Factory setup	無法編輯,但可用作將其他設定表單恢復為 已知狀態的數據來源。			
[1] *	Set-up 1	<i>設定表單 1</i> [1] 至 <i>設定表單 4</i> [4]則 可在操作中自由編輯,而不受其他有效的設 定表單的影響。			
[2]	Set-up 2				
[3]	Set-up 3				
[4]	Set-up 4				
[9]	Active Set-up	也可以在操作期間編輯。 從數個來源對已 選定設定表單進行編輯: LCP、FC RS-485 、FC USB 或最多五個 Fieldbus 位置。			

0-12	This Set-	-up Linked to
選項:		功能:
		為了避免在操作中變更設定表單時產生衝 突,可將包含操作中無法進行更改的參數的 設定表單相關聯。操作期間從一個設定表 單變更至另一個時,此種關聯性可以確保「操 作中無法進行更改」的參數值保持同步。在 <i>參數清單</i> 章節中,這些操作中無法進行更改 的參數在參數清單中將被標明為 FALSE。 0-12 This Set-up Linked to 由 0-10 Active Set-up 中的多重設定表單所

0-12 This Set-up Linked to

選項:		功能:
		使用。 多重設定表單是用來在操作期間 (例如濾波器運轉時) 變更設定表單。 範例:
		使用多重設定表單,在馬達運轉期間將設定 表單 1 變更至設定表單 2。 先在設定表 單 1 進行設定,然後確保設定表單 1 與設 定表單 2 之間有進行同步(或關聯)。 同 步化的方式有兩種: 1. 在 0-11 Edit Set-up 中將編輯設定表 單 更 改 為 <i>設 定 表 單 2</i> [2],並且將 0-12 This Set-up Linked to 設定為 <i>設定</i> <i>表單 1</i> [1]。 這將會開始關聯(同步)的 程序。
		ORPM 0.00A 100 Set-up Handling 0-1* 0-12 This Set-up Linked to I Setup 1
		0R
		 在設定表單 1 的時候,將設定表單 1 拷貝到設定表單 2。 然後將 0-12 This Set-up Linked to設定至<i>設定表單 2</i> [2]。 這將會開始關聯的程序。
		ORPM 0.00A (값) Set-up Handling 0-1* 0-12 This Set-up Linked to [2] Setup 2
		在關聯的程序完成之後, 0-13 數據讀數:關 聯表單將讀出 {1,2}, 表示所有「在操作中 無法進行更改」的參數在設定表單 1 與設定 表單 2 中現在都一樣。如果設定表單 2 中「操作中無法進行更改」的參數(比如說 1-30 Stator Resistance (Rs)) 有 變 更 時,則在設定表單 1 中也會自動進行變更, 因此就有可能在操作中在設定表單 1 與設 定表單 2 之間進行切換。
[0] *	Not linked	
[1]	Set-up 1	
[2]	Set-up 2	
[3]	Set-up 3	
L4J	Jecup 4	

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

0-	0─13 數據讀數:關聯表單					
數	組 [5]					
範	圍:	功能:				
0*	[0 -	檢視所有透過	0-12 參數關聯表單來關聯的設			
	255]	定表單的列表。	在參數中,每個參數設定表單			
		都有一個索引。	每個索引所顯示之參數值代表			
		與該參數設定表	長單關聯的設定表單。			
		索引 LCP 值				
		0 {0}				
		1 {1, 2}				
		2 {1, 2}				
		3 {3}				
		4 {4}				
		表 6.3 範留	列: 設定表單 1 和 2 有關聯			

0-	14 Readout: I	Edit Set-ups / Channel
範	圍:	功能:
0*	 [-2147483648 2147483647] 	JD能 : 檢視四個不同通訊通道中每一個通道 <i>0-11 Edit Set-up</i> 的設定。當該參數值 以十六進位顯示時(就像在 LCP 中那 樣),其中的每個代碼都表示一個通道。 數字 1-4 表示設定表單編號,「F」表示 出廠設定,而「A」表示有效設定表單。 從右至左,通道分為: LCP, FC 總線、 USB、HPFB1-5。 範例: 代碼 AAAAAA21h 表示 FC 總線選 擇了 0-11 Edit Set-up 中的設定表單 2 LCP, 即以選擇設定表單 1 西其他把使用
		有效設定表單。

6.3.4 0-2* LCP 顯示器

定義圖形化操作控制器所顯示的變數。

注意

有關如何寫入顯示文字的資訊,請參閱 0-37 顯示文字 1、 0-38 顯示文字 2 與 0-39 顯示文字 3。

0–20	顯示行 1.1	
選項:		功能:
		選擇在第 1 行左邊位置顯示
		的變數。
[0]	無	尚未選擇顯示值。
[1501]	運轉時數	
[1600]	控制字組	目前的控制字組
[1603]	狀態字組	目前的狀態字組。
[1630]	直流電路電壓	濾波器的中間電路電壓。
[1634]	散熱片溫度	濾波器的目前散熱片溫度。
		具斷開極限為 95 ±5°C;
		恢復運轉的温度為 /0 +5° 0
[1635]		
[1636]	送交船然貝載	<i>达又留时日月</i> 10月戦。 遠波哭的頞宁雪冻
[1637]	送受品 領足 电加	濾波器的設定電流。
[1639]	之父品 取入电加 控制卡调執	滤波晶的取入电机。 控制卡温度。
[1660]	<u></u> 動位輸入	來自 6 個數位端子 (18,19,
[]		27、29、32 和 33)的信號狀
		態。總共有 16 個位元,但
		只使用了 6 個。 輸入 18
		對應於最左邊使用的位元。
		最低信號 = 0; 信號高 =
		1.
[1666]	數位輸出 [二進位]	所有數位輸出的二進位值。
[1671]	繼電器輸出 [二進位]	
[1680]	Fieldbus CTW 1	從總線主控制器收到的控制字 組(CTW)。
[1684]	通訊 選項組 STW	擴展的 Fieldbus 通訊選項
		狀態字組。
[1685]	FC 埠控制字組 1 信號	從總線主控制器收到的控制字
		組(CTW)。
[1690]	警報字組	一個或以上的十六進位代碼格 式警報
[1691]	警報字組 2	一個或以上的十六進位代碼格
		式警報
[1692]	警告字組	一個或以上的十六進位代碼格
		式警告。
[1693]	警告字組 2	一個或以上的十六進位代碼格
		式警告。
[1694]	外部 狀態字組	一個或以上的十六進位代碼狀 態條件。
[3430]	PCD 10 從 MCO 讀入	
[30100]	數位輸入	
[30101]	數位輸出	
[30102]	命令的位置	
[30103]	從索引位置	

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

0–20	顯示	行 1.1			
選項:				功能:	
[30104]	曲線	位置			
[30107]	同步	誤差			
[30108]	實際	主速率			
[30109]	軸狀	能			
[30110]	MCO	302 狀態			
[30120]	MCO	302 控制			
[30121]	MCO	警報字組	1		
[30122]	MCO	警報字組	2		
[30123]	空轉	時間			
[30124]	等候	中的 Par	amdb 請		
	求				
[30130]	tCon	1 時間			
[30131]	tCon	2 時間			
[30132]	時間	最佳化測量	t		
[30133]	散熱	片溫度 (P	01)		
[30134]	散熱	片溫度(P	32)		
[30135]	<u></u>	片温度 (P	03)		
0– <u>21</u>	顯 <u>示</u>	行 1. <u>2</u>			
選項:	뫄	能:			
[0] * ±	E 课:	選在第 1	行中間位	置顯示的變數。 這些彈頂與	
	0-2	20 Displa	/ Line 1	1 Smal/中所列的相同。	
		· · ·			
0–22	顯示	行 1.3			
選項:			功能:		
┃[30120] * ┃主電源電流 ┃ 選擇在第 1 行右邊位置顯示的變數。					
	[A] 這些選項與 <i>0-20 Display Line 1.1</i>				
			Small 👎	·所列的相同。	
0-23	大顯	示行 2			
選項:			功能:		
[30100]	* 輸	出電流	選擇在領	第 2 行顯示的變數。 這些選	
	[A]	項與 0	-20 Display Line 1.1 Small	
			中所列的	的相同。	
0.24		_ 4			
0=24	ス額	小1丁 3	±/		
選擇在第	肖 3 彳	丁顯示的變	數。		
_選項:	_		功能:		
[30121]	* 主	電源頻率	這些選項	與 0-20 顯示行 1.1 中所列的	
			相同。		
0-25	0-25 My Personal Menu				
盆面 . 工业化					
「見い」という。		Го	切肥:		
Applicat	.ion	1 0000 1	円 廷 我 3 在 01	夕建 30 恛参数业府匕们綨不 周人铅定素留由 而兹铅空主器	
depender	10.	,,,,,	1- 0/ 1 可诱调	UCP 上的「Quick Menul 键	
			存取。	這些參數將於 Q1 個人設定表	
			單中. 指	安照在該數組參數中設定的順序	
			顯示。	如果將值設為「0000」,將刪除	
			參數。		
			舉例來讀	說,這讓您可以迅速、簡單地存	
			取經常	需要更改的 1 個或至多 50	
			個參數	(比如出於廠房維修原因),或	

0-25 My Personal Menu

範圍:	功能:			
		是讓 備。	OEM	能夠簡單試運行他們的設

6.3.5 0-4* LCP 鍵盤

啟用、停用與密碼保護 LCP 控制鍵上個別的鍵。

6.3.6 0-40 [Hand on] Key on LCP

0-40) [Hand d	on] Key on LCP
選項	[:	功能:
[0]	Disabled	按下 [Hand on] 時沒有影響。 要避免 變頻 器 在 Hand on (手動啟動) 模式下意外地啟 動,請選擇無效 [0]。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	避免未經授權的停機。 如果 0-41 [Off] Key on LCP 包含在快速表單中,則請在 0-65 Quick Menu Password定義密碼。
0-41	[0ff] H	Key on LCP
選項	i:	功能:
[0] *	Disabled	避免濾波器意外停機。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	避免未經授權的停機。 如果 0-41 [Off] Key on LCP包含在快速表單中,則請在 0-65 Quick Menu Password定義密碼。
0-42	Γ A uto α	n ICP
選項	[:	功能:
[0] *	Disabled	避免濾波器在自動模式下意外地啟動。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	避免在自動模式下發生未授權的啟動。 如果 <i>O-42 [Auto on] Key on LCP</i> 包含在快速表單 中,則請在 <i>O-65 Quick Menu Password</i> 定義 密碼。
0-43	[Reset]	Kev_on_LCP
選項	i:	功能:
[0] *	Disabled	按下 [Reset] 時沒有影響。 避免意外將 警報復歸。
[1] *	Enabled	
[2]	Password	避 免 未 經 授 權 的 復 歸 。 如 果 0-43 [Reset] Key on LCP包含在快速表 單中,則請在 0-65 Quick Menu Password 定義密碼。
[7]	Enabled without (復歸 變頻器 而不在 <i>Off</i> 模式中設定它。)FF
[8]	Password	復歸 變頻器 而不在 Off 模式中設定它。

without OFF 按下 [Reset] 時需要密碼 (請見 [2])。

6.3.7 0-5* 拷貝/儲存

在設定表單之間拷貝參數, 和將參數拷貝到 LCP 或從其拷 貝參數。

0–50	LCP Copy	
選項:		功能:
[0] *	No сору	
[1]	All to LCP	將所有設定表單參數從濾波器記憶體 拷貝至 LCP 記憶體。
[2]	All from LCP	將所有設定表單參數從 LCP 記憶體 拷貝至濾波器記憶體。
[3]	Size indep. from LCP	僅拷貝與馬達規格無關的參數。後面的選擇項目可以用來為多台濾波器 設定相同功能,而不影響馬達資料。
[4]	File from MCO to LCP	
[5]	File from LCP to MCO	
[6]	Data from DYN to LCP	
[7]	Data from LCP to DYN	

木袋勤於	E 读禈轉���	注調 敕
十岁双爪	「「」」と、「「「」」」、、、	ᄱᆒᅸ

0-51	設定表單拷貝	
選項:		功能:
[0] *	不拷貝	無功能
[1]	拷貝至設定 表單1	將目前程式設定表單(是在 0-11 程式設 定表單中定義的)的所有參數複製到設定 表單 1。
[2]	拷貝至設定 表單2	將目前程式設定表單(是在 0-11 程式設 定表單中定義的)的所有參數複製到設定 表單 2。
[3]	拷貝至設定 表單3	將目前程式設定表單(是在 0-11 程式設 定表單中定義的)的所有參數複製到設定 表單 3。
[4]	拷貝至設定 表單4	將目前程式設定表單(是在 0-11 程式設 定表單中定義的)的所有參數複製到設定 表單 4。
[9]	拷貝到設定 表單	將目前設定表單的參數複製到設定表單 1 至 4。

6.3.8 0-6* 密碼

0-60	主設定表單密碼			
範圍	1:	功能:		
100*	[0 - 999]	透過 [Main Menu] 鍵來設定存取主設定表 單的密碼。 如果 0-61 無密碼時可否存取 所有參數設為完全存取 [0],則該參數將被 忽略。		

0-61	Access to I	Main Menu w⁄o Password
選項:		功能:
[0] *	Full access	停用在 0-60 主設定表單密碼中定義的 密碼。
[1]	LCP: Read only	避免未經授權而編輯主設定表單參數。
[2]	LCP: No access	避免未經授權而檢視與編輯主設定表單參 數。
[3]	Bus: Read only	Fieldbus 和/或 FC 標準總線的參數唯 讀功能。
[4]	Bus: No access	不得透過 Fieldbus 和/或 FC 標準總線 存取參數。
[5]	All: Read only	LCP、Fieldbus 或 FC 標準總線的參數唯 讀功能。
[6]	All: No access	不允許經由 LCP、Fieldbus 或 FC 標準 總線的存取。

如果選擇完全存取 [0],則 0-60 主設定表單密碼、 0-65 個人設定表單密碼 與 0-66 無密碼時存取個人設定 表單 會被忽略掉。

Danfoss

Danfoss

注意

若經要求,可為 OEM 提供更複雜的密碼保護。

0-65	5 Quick Mer	nu Password
範圍	1:	功能:
200*	[-9999 - 9999]	定義透過 [Quick Menu] 按鍵來存取快速 表 單 的 密 碼 。 如 果 <i>0-66 Access to</i> <i>Quick Menu w/o Password</i> 設為 <i>完全存取</i> [0],則該參數將被忽略。

0-66	Access to	Quick Menu w/o Password
選項:		功能:
[0] *	Full access	停用定義於 0-65 Quick Menu Password 中的密碼。
[1]	LCP: Read only	避免未經授權編輯快速表單參數。
[2]	LCP: No access	避免未經授權檢視與編輯快速表單參數。
[3]	Bus: Read only	Fieldbus 和/或 FC 標準總線的快速表 單參數唯讀功能。
[4]	Bus: No access	不得透過 Fieldbus 和/或 FC 標準總線 存取參數。
[5]	All: Read only	LCP、Fieldbus 或 FC 標準總線的參數唯 讀功能。
[6]	All: No access	不允許經由 LCP、Fieldbus 或 FC 標準 總線的存取。

如果 0-61 無密碼時可否存取所有參數設為完全存取 [0],則該參數將被忽略。

Danfoss

6

6.4 5-** 數位 1/0 模式

6.4.1 5-0* 數位輸入/輸出模式

使用 NPN 和 PNP 來設定輸入與輸出的參數。

這些參數於馬達運轉時無法調整。

5-00	Dig	ital I/O Mode
選項:		功能:
		數位輸入和經過程式設定的數位輸出可根據是在 PNP 系統還是在 NPN 系統中工作,來事先進行程式 設定。
[0] *	PNP	正向脈衝的動作 (‡)。PNP 系統的電壓下降到與大 地相等。
[1]	NPN	負轉向脈衝的動作 (‡)。NPN 系統的電壓會在濾波 器內部提升到 + 24 V。

注意

一旦此參數已經更改,則可經由關閉電源再開啟電源來啟動 它。

本參數於馬達運轉時無法調整。

5-01	端子 27 的模式		
選項:		功能:	
[0] *	數位輸入	將端子 27 定義為數位輸入。	
[1]	數位輸出	將端子 27 定義為數位輸出。	
5-02	Terminal 29	Mode	
5-02 選項:	Terminal 29	Mode 功能:	
5-02 選項 : [0] *	Terminal 29	Mode 功能: 將端子 29 定義為數位輸入。	

6.4.2 5-1* 數位輸入

為輸入端子設定輸入功能的參數。

數位輸入可用來選擇濾波器的各項功能。 所有的數位輸 入均可設定為以下的功能:

數位輸入功能	選擇	端子
無作用	[0]	所有端子 *端子 32、
		33
復歸	[1]	全部
停機(反邏輯)	[6]	全部
啟動	[8]	所有端子 *端子 18
脈衝啟動	[9]	全部
設定表單選擇位元 0	[23]	全部
設定表單選擇位元 1	[24]	全部
以時間為主的脈衝輸入	[32]	29, 33
從 AF # 1 運轉回授	[99]	全部
從 AF # 2 運轉回授	[100]	全部
睡眠	[101]	T18、T19、T27、T29

專為單一數位輸入使用的功能會在其相關的參數中指明。

5-10	Terminal 1	18 Digital Input
選項:		功能:
[0]	No operation	對傳輸至端子的訊號無反應。
[1]	Reset	在跳脫/警報發生後將濾波器復歸。 並不 是所有警報都能被復歸。
[6]	Stop inverse	停機(反邏輯)功能。 當所選擇的端子 從邏輯等級「1」變為「0」時,將產生停機 功能。
[8] *	Start	(出廠數位輸入端 18): 為啟動/停機命令 選擇啟動。 邏輯「1」= 啟動, 邏輯「0」= 停機。
[9]	Latched Start	如果脈衝持續時間最少為 2 毫秒, 濾波器 將啟動。 如果啟動了停機 (反邏輯), 濾波 器將停止。
[23]	Set-up select bit O	透過「選擇設表單選擇位元 0」或「選擇設 表單選擇位元 1」來選擇四個設定表單中的 一個。 設定 0-10 Active Set-up 為多重 設定表單。
[24]	Set-up select bit 1	(出廠數位輸入端 32): 與「設定表單選擇 位元 0 [23]」相同。
[32]	Master cmd pulse in	以時間為主的脈衝能測量兩側之間的時間 長度。 它能在較低頻率下提供較高的解析 度,但在較高頻率下並不精確。 此原則具 有斷開頻率,使其不適合在低速下用於解析 度非常低的編碼器 (例如 30 ppr)。
[99]	Follower AF #1 Run Feedback	請勿程式設定此設定。 會自動為並聯進行 設定。 請參見 300-40 Master Follower Selection 和 300-41 Follower ID, 瞭解 有關並聯的詳情。
[100]	Follower AF #2 Run Feedback	請勿程式設定此設定。 會自動為並聯進行 設定。 請參見 300-40 Master Follower Selection和 300-41 Follower ID, 瞭解 有關並聯的詳情。
[101]	Sleep	濾波器會在輕負載時進入睡眠模式, 以節省 能源。
5-11	端子 <u>19</u> 婁	效位輸入
選項:		功能:
[0] *	無作用	5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-12	Terminal 3	27 Digital Innut

5-12	Terminal 2	7 Digital	Input
選項:		功能:	
[0] *	No Operation	Functions	are described under 5-1*
		Digital In	nputs
5-13	端子 29 動	位輪入	
	게 1 2 30	口工十则/丶	
選項:		功能:	
[0] *	無作用	5-1* 數位輸	i入下方有功能說明
		**	
5-14	端子 32 數	位輸入	
選項:		功能:	

VLT Active Filter AAF 00x

_5-14	- 端子 32	數位輸入
選項	i:	功能:
[90]	* 交流接続	觸器 5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-15	5 端子 33	數位輸入
選項	l:	功能:
[91]	* 直流接線	圖器 5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-16	5 端子 X3	0/2 數位輸入
選項	[: 	
[0] *	* 無作用	5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-17	7 端子 X3	0/3 數位輸入
選項	i :	功能:
[0] *	▶ 無作用	5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-18	3 端子 X3	0/4 數位輸入
選項	i:	功能:
[0] *	▶ 無作用	5-1* 數位輸入下方有功能說明
5-19	P Termina	l 37 Safe Stop
選項	l:	功能:
[1] *	Safe Stop Alarm	當安全停機啟動時,將使濾波器自由旋轉。 從 LCP、數位輸入或 Fieldbus 進行手動復歸。
[3]	Safe Stop Warning	當安全停機啟動時,將使濾波器自由旋轉(端 子 37 關閉)。 當安全停機電路重新建立之 後,濾波器將繼續運轉而無須手動復歸。
[4]	PTC 1 Alarm	當安全停機啟動時,將使濾波器自由旋轉。 從 LCP、數位輸入或 Fieldbus 進行手動復歸。 僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時,選項 4 才可使用。
[5]	PTC 1 Warning	當安全停機啟動時,將使濾波器自由旋轉(端 子 37 關閉)。 當安全停機電路重新建立之 後,除非設定為 PTC 卡 1 [80] 的數位輸入 仍舊有效,否則濾波器將繼續運轉而無須手動 復歸。 僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡 時,選項 5 才可使用。
[6]	PTC 1 & Relay A	當 PTC 選項透過 T-37 安全繼電器與「停機」 按鈕進行閘運算時,將使用本選項。 當安全停 機啟動時,將使濾波器自由旋轉。 從 LCP、數 位輸入或 Fieldbus 進行手動復歸。 僅當連 接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時,選項 6 才可 使用。
[7]	PTC 1 & Relay W	當 PTC 選項透過 T-37 安全繼電器與「停機」 按鈕進行閘運算時,將使用本選項。 當安全停 機啟動時,將使濾波器自由旋轉(端子 37 關 閉)。 當安全停機電路重新建立之後,除非設 定為 PTC 卡 1 [80] 的數位輸入為(仍舊) 有效,否則濾波器將繼續運轉而無須手動復 歸。 僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時, 選項 7 才可使用。
[8]	PTC 1 & Relay A/W	本選項使警報與警告的組合使用變成可能。 僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時,選項 8 才可使用。

5-19 Terminal 37 Safe Stop

選項	l:	功能:
[9]	PTC 1 & Relay W/A	本選項使警報與警告的組合使用變成可能。 僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時,選項 9 才可使用。

僅當連接 MCB 112 PTC 熱敏電阻卡時,選項 4 - 9 才可 使用。

功能、警報與警告概述

功能	No.	PTC	繼電器
無功能	[0]	_	-
全停機警報	[1]*	-	安全停機
			[A68]
安全停機警告	[3]	-	安全停機
			[W68]
PTC 1 警報	[4]	PTC 1 安全停機	-
		[A71]	
PTC 1 警告	[5]	PTC 1 安全停機	-
		[W71]	
PTC 1 與繼電	[6]	PTC 1 安全停機	安全停機
器 A		[A71]	[A68]
PTC 1 與繼電	[7]	PTC 1 安全停機	安全停機
器 W		[W71]	[W68]
PTC 1 與繼電	[8]	PTC 1 安全停機	安全停機
器 A/W		[A71]	[W68]
PTC 1 與繼電	[9]	PTC 1 安全停機	安全停機
器 W/A		[W71]	[A68]

₩ 代表警告, 而 A 則代表警報。 有關詳細資訊, 請參閱設計指 南或操作說明書中疑難排解一節的「警報與警告」。

發生與安全停機相關的危險故障時會送出以下警報: 危險 故障 [A72]。

請參閱*疑難排解*一章中的*警報字組、警告字組和擴展狀態字 組說明*一節。

6.4.3 5-3* 數位輸出

輸出端子的輸出功能設定參數。 2 個固態數位輸出為端 子 27 與 29 的共用端子。 為 5-01 端子 27 的模式的 端子 27 設定 1/0 功能,並為 5-02 Terminal 29 Mode 的端子 29 設定 1/0 功能。 這些參數於濾波器運轉時 無法調整。

5–30	Terminal 2	7 Digital Output
選項:		功能:
[0]	No operation	所有數位輸出和 繼電器輸出的出廠設定
[1]	Control ready	控制卡已準備就緒,例如: 當 變頻器 的 控制透過外部電源 24 V (MCB 107) 與 變頻器 之主電源供電時,未偵測到從此變 頻器來的回授。
[2]	Unit ready	濾波器準備好操作,並且對控制板輸入電 壓信號。

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

5-30	Terminal 2	7 Digital Output	
選項	:	功能:	
[4]	Enable / no	操作已準備就緒。 沒有給出啟動或停機	
	warning	命令(啟動/停用)。 無有效的警告。	
[5]	Running	馬達正在運轉,並且出現轉軸轉矩。	
[9]	Alarm	警報啟動了輸出。 沒有警告。	
[10]	Alarm or	警報或警告啟動了輸出。	
	warning		
[12]	Current	馬達電流超出了 4-18 Current Limit 所	
	limit	設定的範圍。	
[21]	Thermal	當溫度超出馬達、濾波器、煞車電阻器或	
	warning	熱敏電阻的溫度極限時,會啟動過熱警告。	
[22]	Ready, no	濾波器已做好操作準備,並且沒有超溫警	
	thermal W	告。	
[24]	Ready,	濾波器已做好操作準備,並且主電源電壓	
	voltage OK	在指定的電壓範圍內(請參閱設計指南中	
		的 <i>共同規格</i> 章節)。	
[26]	Bus OK	透過串列通訊埠的有效通訊(無時間截	
		止)。	
[55]	Pulse		
	output		
[122]	No alarm		
[125]	Hand mode	每當濾波器處於手動啟動模式時(可由	
		[Hand on] 上方的 LED 指示燈看出), 輸	
		出將變高。	
[126]	Auto mode		
[152]	AF sleeping		
5-31	5-31 端子 29 數位輸出		

選項:		功能:
[0] *	無作用	5-3* <i>數位輸入</i> 下方有功能說明
		此參數只適用於 FC 302

6.4.4 5-4* 繼電器

繼電器的計時和輸出功能的設定參數。

5–40 Fu	nction Relay	
選項:		功能:
[0]	No operation	
[128]	SC contactor	
[129]	Mains contactor	

5-41 繼電器 "開" 延遅

數組 [9]、(繼電器 1 [0]、繼電器 2 [1]、繼電器 3 [2]、繼 電器 4 [3]、繼電器 5 [4]、繼電器 6 [5]、繼電器 7 [6]、 繼電器 8 [7]、繼電器 9 [8])

範圍:		功能:
0.01 s*	[0.01 - 600.00	輸入繼電器切入時間的延遲時
	s]	間。 在數組功能裡, 選擇一個可
		用的機械繼電器和 MCB 105。

5-41 繼電	器 "開" 延遅		
數組 [9]、(電器 4 [3]、 繼電器 8 [7	繼電器 1 [0]、繼 、繼電器 5 [4]、 7]、繼電器 9 [8]	2 [1]、繼電器 3 [2] 繼電器 6 [5]、繼電器 7 [6]	、繼 5]、
範圍:		功能:	
		請參閱 <i>5-40 繼電器功能</i> 。 113 中提供繼電器 3-6。	MCB
Selected Event Relay output	 0n Delay P 5-41	 	130BA171.10
Selected Event Relay output			
	∢ On Delay P 5-41		

542	蠡電器 "關" 延 遅	
數組 [9] 電器 4 [繼電器 8	(繼電器 1 [0]、繼雷 3]、繼電器 5 [4]、維 [7]、繼電器 9 [8])	電器 2 [1]、繼電器 3 [2]、繼 釐電器 6 [5]、繼電器 7 [6]、
範圍:		功能:
0.01 s*	[0.01 - 600.00 s]	輸入繼電器斷開時間的延遲時 間。 在數組功能裡,選擇一個 可用的機械繼電器和 MCB 105。 請參閱 5-40 繼電器功 能。
Selected Event Relay output	On Delay P 5-41	00172L14800E1

如果「選定事件」條件在開啟或關閉延遲計時器過時之前改 變,繼電器輸出不受影響。

6.5 8-** 一般設定

6.5.1 8-0* 一般設定

選項: 功能:
此參數的設定值會取代 8-50 自由旋轉 機選擇 到 8-56 預置設定值選擇的設 值。
[0] * 數位和控制 同時使用數位輸入與控制字組來控制。 字組
[1] 僅數位 僅使用數位輸入來控制。
[2] 僅控制字組 僅使用控制字組來控制。

8-02 Control Word Source

選擇控制字組來源: 兩個串列介面之一或四個已安裝選項。 在 起始電源開關切入時,如果濾波器偵測到插槽 A 中已安裝了有效 的 Fieldbus 選項,它會自動將該參數設爲*選項 A* [3]。如果移 除了該選項,濾波器會偵測到組態設定上的變化,並且將 *8-02 Control Word Source* 的設定恢復爲出廠設定 *FC* RS-485,而濾波器之後會跳脫 。 如果在上電後安裝了選項, *8-02 Control Word Source* 的設定不會改變,但是濾波器會跳脫 並顯示: 警報 67 *選項內容變更*. 當您為 變頻器 改裝總線選項時,此時並無已安裝的總線選項可 供進行改裝,您必須採取「主動」的決定,將控制轉為以總線為主。 此舉係基於安全理由,以避免發生意外變更。 本參數於馬達運轉時無法調整。

選項:		功能:
[0]	None	
[1]	FC RS485	
[2]	FC USB	
[3] *	Option A	
[4]	Option B	
[5]	Option CO	
[6]	Option C1	
[30]	External Can	

m

範圍:		功能:
1.0	[Application	輸入您希望在接收兩個連續電報之間經
s*	dependant]	過的最長時間。 如果超過該時間,則表
		明該串列通訊已經停止。 隨後會執行
		在參數 8-04 Control Word Timeout
		Function 中選擇的功能。 中斷計數器
		係由有效的控制字組所觸發的。

8-04 Control Word Timeout Function

選擇超時功能。如果在 8-03 Control Word Timeout Time中 指定的時間內沒有更新控制字組,則會啟動超時功能。

選項		功能:	
[0] *	Off	使用最近的控制字組, (Fieldbus 或標準介面)	透過串列總線 繼續控制。

指定的時間內沒有更新控制字組,則會啟動超時功能。		
選項:		功能:
[1]	Freeze output	凍結輸出頻率,直到通訊恢復為止。
[2]	Stop	停機,並在通訊恢復後自動重新啟動。
[3]	Jogging	馬達以寸動頻率運轉,直到通訊恢復為 止。
[4]	Max. speed	馬達以最大頻率運轉,直到通訊恢復為 止。

8-04 Control Word Timeout Function

選擇超時功能。 如果在 8-03 Control Word Timeout Time中

Danfoss

[5]	Stop and trip	停止馬達,並將濾波器復歸以重新啟動: 透過 Fieldbus、LCP 上的 [Reset] 按 鍵,或數位輸入來完成。
[7]	Select setup 1	在控制字組超時之後,本選項可更改在通 訊恢復時的設定表單。如果由於通訊恢 復使得中斷情況消失,8-05 超時結束功 能定義了是否繼續使用超時之前的設定 表單,還是保持本超時功能所定義的設定 表單。
[8]	Select setup 2	請參見[7]選擇 <i>設定表單1</i>
[9]	Select setup 3	請參見[7]選擇 <i>設定表單1</i>
[10]	Select setup 4	請參見[7]選擇 <i>設定表單1</i>

注意

若要在超時之後更改設定表單,需要以下的模式: 將 0-10 Active Set-up 設為 [9] 多重設定表單,並在 0-12 This Set-up Linked to 選擇相關的連結。

8-05	超時結	束功能	8
選項:		功能	:
		選擇 動作。 定表	生時間截止之後,收到有效控制字組之後的 。 僅當 <i>8-04 控制超時功能</i> 被設定為設 單 1-4 時,本參數才會有效。
[0]	保 持 設 定表單	保持 並顯; 止。	在 <i>8−04 控制超時功能</i> 中選擇的設定表單 示警告,直到 <i>8−06 復歸控制超時</i> 切換為 然後濾波器繼續使用其原始設定表單。
[1] *	繼 續 設 定表單	繼續	吏用時間截止之前的有效設定表單。
8-06	Reset	Contr	ol Word Timeout
本參數	ሏ僅在 <i>8−0</i>	5 超時	<i>結束功能</i> 選定為 <i>保持設定表單</i> [0]時才
會有效	t .		
選項:			功能:
[0] *	Do not r	eset	在控制字組超時後,保持在
			8-04 Control Word Timeout Function

中指明的設定。



8-06	Reset Cont	rol Word Timeout
本參數僅在 <i>8-05 超時結束功能</i> 選定為 <i>保持設定表單</i> [0] 時才 會有效。		
選項		功能:
[1]	Do reset	使濾波器在控制字組超時後,回至為原始 設定表單。 濾波器執行復歸,然後立即返 回 <i>不復歸</i> [0]設定

6.5.2 8-3* FC 埠設定

8–30	Protocol	
選項:		功能:
[0] *	FC	依照 VLT AutomationDrive 設計指南 RS485 安裝與設定表單中所述之 FC 協議所進行的 通訊。
[1]	FC MC	選擇 FC(標準)埠的協議。
[2] *	Modbus RTU	

8-31	地址	
範圍:		

[Application dependant] Application dependent*

8-32	FC Port Baud	Rate
選項:	_	功能:
[0]	2400 Baud	FC(標準) 埠傳輸速率的選擇。
[1]	4800 Baud	
[2] *	9600 Baud	
[3]	19200 Baud	
[4]	38400 Baud	
[5]	57600 Baud	
[6]	76800 Baud	
[7]	115200 Baud	

8-35	Minimum Response	e Delay
範圍:		功能:
10 ms*	[Application dependant]	指定在接收請求和傳輸回覆之間的 最小延遲時間。 該功能用於解決 數據機周轉延遲問題。

8-36 Max Response Delay 範圍:

Application dependent*

[Application dependant] 8-37 Max Inter-Char Delay

範圍: [Application dependant]

Application dependent*

8-53 啓動選擇

選項:		功能:				
		透過端子 選擇濾波器	(數位輸入) 醫的控制方式	和/或透過 。	Fieldbus	來
[0]	數位輸 入	透過數位轉	谕入來啟用啟	動命令。		

8-53	啓動選	擇	
選項:		功能:	
[1]	總線	透過串列通訊埠或	Fie

[1]	總線	透過串列通訊埠或 Fieldbus 選項啟用啟動命 令。
[2]	邏輯和	透過 Fieldbus/串列通訊埠啟用啟動命令;另外 可用「和」,以透過數位輸入端之一來啟用。
[3] *	邏輯或	透過 Fieldbus/串列通訊埠啟用啟動命令;另外 可用「或」,以透過數位輸入之一來啟用。

注意

本參數僅在 8-01 控制地點設定為 [0] 數位和控制字組 時才有效。

8-55	設定表	² 單選擇
選項:		功能:
		透過端子(數位輸入)和/或透過 Fieldbus 來 選擇濾波器設定表單選擇的控制方式。
[0]	數位輸 入	透過數位輸入啟動設定表單功能。
[1]	總線	透過串列通訊埠或 Fieldbus 選項啟動設定表 單選擇。
[2]	邏輯和	透過 Fieldbus/串列通訊埠啟用設定表單選擇; 另外可用「和」,以透過數位輸入端之一來啟用。
[3] *	邏輯或	透過 Fieldbus/串列通訊埠啟用設定表單選擇; 另外可用「或」,以透過數位輸入之一來啟用。

注意

功能:

功能:

功能:

本參數僅在 8-01 控制地點設定為 [0] 數位和控制字組 時才有效。

6.6 14-2* 跳脫復歸

設定自動復歸處理、特殊跳脫處理和控制卡自我測試或初始 化的參數。

14-20) Reset Mode	
選項:		功能:
		選擇跳脫後的復歸功能。 一旦 復歸,濾波器即可重新啟動。
[0] *	Manual reset	選擇 <i>手動復歸</i> [0], 以透過 [RESET] 鍵或數位輸入來執行 復歸。
[1]	Automatic reset x 1	選擇自動復歸 × 1□20 [1] [12],在跳脫後執行 1 至 20 次的自動復歸。
[2]	Automatic reset x 2	
[3]	Automatic reset x 3	
[4]	Automatic reset x 4	
[5]	Automatic reset x 5	
[6]	Automatic reset x 6	
[7]	Automatic reset x 7	
[8]	Automatic reset x 8	
[9]	Automatic reset x 9	
[10]	Automatic reset x 10	
[11]	Automatic reset x 15	
[12]	Automatic reset x 20	
[13]	Infinite auto reset	選擇 <i>無限制自動復歸</i> [13]以 便在跳脫後持續進行復歸。
[14]	Reset at power-up	

注意

62

濾波器可能在無警告下就啟動。 如果自動復歸次數在 10 分鐘內達到了指定值,濾波器將進入手動復歸 [0] 模式。 在執行手動復歸之後, 14-20 復歸模式 設定會回到原始的 選擇。 如果在 10 分鐘內未達到自動復歸次數,或已經執 行手動復歸,內部的「自動復歸」計數器將會回到零。

14-21	自動重新	啟動時間
範圍:		功能:
10 s*	[0 - 600 s]	輸入從跳脫到自動復歸功能開始時的時間 長度。僅當 14-20 復歸模式被設定為自 動復歸[1]-[13]時,本參數才會有效。
14-22 選項:	2 Operation	n Mode 功能:

K.A	-33 AC -
	請使用本參數來指定正常操作、 執行測
	試, 或 初始化 所有參數 (15-03 電源開
	<i>關切入次數、15-04 溫度過高次數</i> 和
	<i>15−05 電壓過高次數</i> 除外)。 僅當濾波器
	電源關閉並重新開啟,本功能才會啟動。
	選擇正常操作 [0],可以和濾波器一起正常
	運轉。
	選擇 <i>控制卡測試</i> [1],可以對類比和數位輸
	入與輸出以及 +10 V 控制電壓進行測試。

14-22 Operation Mode

Danfoss

選項	:	功能:
		該測試會要求使用一個含有內部連接的測 試連接器。 控制卡的測試程序如下:
		1. 選擇 <i>控制卡測試</i> [1]。
		2. 斷開主電源,等待顯示幕的指示燈 熄滅。
		3. 設定開關 S201(A53)與 S202 (A54)= 'ON'/ I。
		4. 插入測試插頭(請參閱下文)。
		5. 連接到主電源。
		6. 執行各種測試。
		7. 結果將顯示在 LCP 上, 而濾波器 將進入無限迴路。
		 14-22 Operation Mode 會被自動 設為正常操作。 在控制卡測試之 後,請先關閉電源再開啟電源,以 便在正常操作模式下啟動。
		如果測試成功: LCP 讀取: 控制卡正常。 斷開主電源並取下測試插頭。 控制卡上的 綠色 LED 將亮起。
		如果測試失敗: LCP 讀取: 控制卡 I/0 故障。 更換裝置或控制卡。 控制卡上的紅色 LED 亮起。 測試插頭 (請將下列端子互連): 18 - 27 - 32; 19 - 29 - 33; 42 -
		53 - 54 12 13 19 19 27 29 32 33 20 37 10 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0
		12 13 19 19 27 32 33 20 00000000000000000000000000000000000
		39 42 50 33 54 55 O O O O O O FC 301 & O O O O O O O FC 302
		選擇初始化 [2],可以將所有參數值 (不包 括 15-03 電源開關切入次數、15-04 溫度 過高次數和 15-05 電壓過高次數) 復歸為 出廠設定。 濾波器將在下一次上電時復 歸。 14-22 Operation Mode 也會恢復為出廠設 定正常操作 [0]。
[0]	Normal	
*	operation	

Danfoss

14-2	2 (Operation	n Mode	
選項	:		功能:	
[1]	Con	trol		
	car	d test		
[2]	Ini	tiali –		
	sat	i on		
[3]	Boo	t mode		
14-29	98	Service (Code	
範圍	:			功能:
0*	[-2	147483647	- 2147483647]	僅限內部維修使用。
14-5) F	RFI 濾波	器 器	
選項	:	功能:		
[0]	鬬	僅當濾波	器是由與其絕緣的主電	電源(IT 主電源)供
		電時,方	可選擇 <i>關</i> [0]。	
		在該模式	下,底架與主電源 RFI	濾波器電路之間的內
		部RFI 沪	慮波器電容被切斷,以	降低地線電容電流。
[1] *	開	如果希望	濾波器符合 EMC 標準	,請選擇 <i>開</i> [1]。
14-54	4 E	Bus Parti	ner	
範圍	:			功能:
1*		[0 - 126	5]	

6.7 15-0* 操作數據

包含諸如操作數據、硬體設定與軟體版本等主動型濾波器資 訊的參數群組。

6.7.1 15-0* 操作數據

15-00) 運行時數		
範圍	:	Ĩ	力能:
0 h*	[0 - 214748 h]	33647 檢 值	≀視濾波器已運轉的小時數。 該 i在裝置關閉時會儲存起來。
15-01	運轉時數		
範圍	:	功能	:
0 h*	[0 - 2147483647 h]	檢視》 <i>15-07</i> 器復歸 來。	慮波器已運轉的小時數。 在 <i>運轉時數計數器復歸</i> 中將計數 帚。 該值在裝置關閉時會儲存起
15-03	3 電源開開は	刀入次數	
範圍			功能:
0*	[0 - 2147483	647]	檢視濾波器已上電的次數。
15-04	1 温度過高次	文數	
範圍		功能:	
0*	[0 - 65535]	檢視濾滤	皮器已發生的過熱故障的次數。
15-08	5 電壓過高以	文數	
範圍		功能:	
0*	[0 - 65535]	檢視濾	波器已發生的過電壓的次數。
15-07	7 Reset Rur	ning Hou	ırs Counter
選項		功能:	
[0] *	Do not		
[1]	Reset		
	counter	│ 計數器復	歸為零(請參閱 15-01 運轉時
		<i>數</i>)。 不	能透過 RS-485 串列埠選擇本參
		數。	
		如果不需 <i>復歸</i> [0]	将運轉時數計數器復歸,請選擇不 。

6.7.2 15-1* 數據記錄設定

64

數據記錄可以讓您在個別的速率之下 (15-11 登錄間隔), 持續記錄最多 4 個的數據源 (15-10 登入源)。 觸發事 件 (15-12 觸發事件) 和視窗 (15-14 觸發前範例) 是 用來有條件地啟動和停止記錄。

15–10	Logging So	burce		
數組 [4]				
選項:		功能:		
		選擇要登錄的變數。		
[0] *	None			

15-10	logging	Source			
● 勤組 [4]					
避酒	I		тh能.		
[1600]	Control W	lord	-9J HC -		
[1603]	Status Wo	ord			
[1630]	DC Link V	/oltage			
[1634]	Heatsink	Temp.			
[1635]	Inverter	Thermal			
[1660]	Digital I	nput			
[1666]	Digital O	Output [bin]			
[1690]	Alarm Wor	d			
[1692]	Warning W	lord			
[1694]	Ext. Stat	us Word			
15-11	登錄間隔				
範圍:					功能:
Applicat	ion depend	ent* [Applicat	tion dep	endant]	
15-12	觸發事件				
選擇觸發	事件。 觸	發事件發生時.會使	雨—個視	國來凍結	記錄。
之後, 記	錄將按指定	的百分比保留觸發	事件(15	5-14 Samp	les
Before	Trigger) 影	發生前的取樣。			
選項:				功能:	
[0] *		False			
[1]		True			
[2]		運轉			
[6]		電流限制			
[16]		调埶螫告			
[10]					
		警告 ###2 (21) 20)			
[20]		警告 警報(跳脫)			
[20] [21]		 整告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 			
[20] [21] [33]		警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D119			
[20] [21] [33] [34] [35]		 警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D119 數位輸入 D127 			
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36]		警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 DI18 數位輸入 DI19 數位輸入 DI27 數位輸入 DI29			
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36]		警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 DI18 數位輸入 DI19 數位輸入 DI27 數位輸入 DI29			
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15–13	登錄模式	警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D127 數位輸入 D127			
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項:	登錄模式	警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 DI18 數位輸入 DI19 數位輸入 DI27 數位輸入 DI29 功能:			
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務	登錄模式	警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D119 數位輸入 D127 數位輸入 D129 功能: 選擇務必記錄[0],可以4	寺續記錄。	
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務 [1] 於	登錄模式	警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 DI18 數位輸入 DI19 數位輸入 DI27 數位輸入 DI27 數位輸入 DI29 功能: 選擇務必記錄[0 選擇於觸發時登],可以排	寺續記錄。	以使用
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務 [1] 旅翁	登錄模式	 警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D119 數位輸入 D127 數位輸入 D127 數位輸入 D129 功能: 選擇務必記錄 [0] 選擇於 <i>觸發時登</i> 15-12 <i>觸發事件</i>],可以 <i>; 弱一次</i> 和 <i>15-1</i>	寺續記錄。 [1],可 4 觸發前	以使用 前 <i>範例</i> 有
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務 [1] 於翁	登錄模式 अ必登錄 ○ 3 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D119 數位輸入 D127 數位輸入 D127 數位輸入 D128 【選擇務必記錄[0] 選擇於<i>觸發時登</i> 15-12 觸發事件 條件地啟動和停山],可以 <i>]</i> ,可以 <i>都 15-1</i> -登錄。	寺績記錄。 [1],可 4 <i>觸發前</i>	以使用
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務 [1] 旅翁	登錄模式 ④必登錄 ☆觸發時登 一次	 警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 DI18 數位輸入 DI17 數位輸入 DI27 數位輸入 DI27 數位輸入 DI29 功能: 選擇務必記錄[0] 選擇於<i>觸發時登</i> 15-12 <i>觸發專件</i> 條件地啟動和停山 Before Trigger],可以 <i>;錄一次</i> 和 <i>15-1</i> -登錄。	寺績記錄。 [1],可 4 觸發前	以使用 <i>範例</i> 有
[17] [20] [21] [33] [34] [35] [36] 15-13 選項: [0] * 務 [1] 旅 [36] [1] 旅 [36]	登錄模式 必登錄 編發時登 一次 Samples	 警告 警告 警報(跳脫) 警報(跳脫鎖定) 數位輸入 D118 數位輸入 D117 數位輸入 D127 數位輸入 D127 數位輸入 D129 功能: 選擇務必記錄[0] 選擇於<i>觸發時登</i> 15-12 <i>觸發事件</i> 條件地啟動和停山 Before Trigger th能:],可以 <i>]</i> ,可以 <i>]</i> 分 <i>章</i> 分 示 (2 分 余。	寺績記錄。 [1],可 [4 觸發前	以使用 <i>前範例</i> 有

例的百分比。 請亦參見 15-12 Trigger

Event 和 15-13 登錄模式。

Danfoss

100]

Danfoss

請

為 請

請

6.7.3 15-2* 使用記錄

透過本參數群組的數組參數,最多可檢視 50 項已記錄的 資料。 在群組內的所有參數, [0] 代表最後一項資料, 而 [49] 則為最早的資料。 每當有一次事件發生時(請勿與 SLC 事件相混淆),就會記錄一次資料。 在此處所指的事 件係以下其中之一發生改變的事件。

- 數位輸入 1.
- 2. 數位輸出 (本版軟體不予監控)
- 3. 警告字組
- 4. 警報字組
- 狀態字組 5.
- 控制字組 6.
- 擴展狀態字組 7.

值和時間戳(以毫秒爲單位)將隨事件一起記錄。 兩次 事件的時間間隔端視事件發生的頻率而定(每次掃瞄時間 最多一次)。 資料的記錄為持續性的,但是如果發生警報, 則記錄會儲存起來,且該值可以在顯示幕上檢視。 此功能 是相當有用的(如發生跳脫之後執行維修時)。 您可以經 由串列通訊埠或顯示幕來檢視本參數內所含的使用記錄。

15	-20 使用記錄:]	事件
數	組 [50]	
範	圍:	功能:
0*	[0 - 255]	檢視已記錄事件的類型。
15 數	−21 使用記錄:≸ 組 [50]	數值
範	圍:	功能:
0*	[0 -	檢視已記錄事件的數值。 有關這些事件
	2147483647]	數值的解釋,請參閱下表:

15-21 使用記錄:婁	如值	
數組 [50]		
範圍:	功能:	
	數位輸入	十進位值。 有關轉換為
		二進位值之後的說明,請
		參閱 <i>16-60 數位輸入</i> 。
	數位輸出	十進位值。 有關轉換為
	(本版軟體不	二進位值之後的說明,請
	予監控)	參閱 16-66 Digital
		Output [bin]。
	警告字組	十進位值。 相關說明請
		參閱 16-92 Warning
		Word。
	警報字組	十進位值。 相關說明請
		參閱 16-90 Alarm
		Word。
	狀態字組	十進位值。 有關轉換為
		二進位值之後的說明,請
		參閱 16-03 <i>狀態字組</i>
		<i>[二進位]</i> 。
	控制字組	十進位值。 相關說明請
		參閱 16-00 控制字組。
	擴展狀態字組	十進位值。 相關說明請
		參閱 16-94 Ext.

15-22 使用記錄:時間

數組	[50]	
範圍	:	功能:
0 ms*	[0 - 2147483647 ms]	檢視已記錄事件發生的時間。此時 間為自從濾波器啟動之後所量得的時 間,以毫秒(ms)為單位。最大值大 約等於24天,表示在此期間之後, 計數器將從零開始計算。

Status Word.

6.7.4 15-3* 警報記錄

在本參數群組內的參數為數組參數,最多可檢視 10 項故 障記錄的資料。 [0] 代表最後一項記錄資料, 而 [9] 則 為最早的紀錄資料。 可以看到所有已記錄資料的錯誤代 碼、數值和時間戳記。

15	-30 Fault L	og: Error Code
數	組 [10]	
範	重:	功能:
0*	[0 - 255]	檢視故障代碼,請在 VLT AutomationDrive 設計指南的 <i>疑難排解</i> 一音查詢其音義。
		成而19月1月1 <i>次(本)111月</i> 千三四六志戎。
15	-31 警報記錄	≹:值
數	組 [10]	
範	置:	功能:
0*	[-32767 -	檢視故障的額外說明。 本參數通常與
	32767]	警報 38「內部故障」一起使用。

6

VLT Active Filter AAF 00x

Danfoss

15-3	2 警報記錄:時間	
數組	[10]	
範圍	:	功能:
0 s*	[0 - 2147483647	檢視已記錄事件發生的時間。 此
	s]	時間為自從濾波器啟動之後所量得
		的時間,以毫秒(ms) 為單位。

6.7.5 15-4* 裝置標識

包含與主動型濾波器硬體和軟體組態有關唯讀資訊的參數	\$.
---------------------------	-----

15-40 FC Туре
範圍: 功能:
0* [0 - 0] 檢視 FC 類型。 所顯示的讀數與 FC 300 系 列 類型代碼 定義中的功率欄位 (字元 1-6) 相同。
15-41 Power Section
範圍: 功能:
0* [0 - 檢視 FC 類型。 所顯示的讀數與 FC 300 系 0] 列 類型代碼 定義中的功率欄位(字元 7-10)相同。
15-42 Voltage
0* [0 - 0] 檢視 FC 類型。 所顯示的讀數與類型代碼定 義中的功率欄位(字元 11-12)相同。
15-43 軟體版本
範圍: 功能:
0* [0 - 0] 檢視組合軟體的版本 (或「套裝程式的版本」),包括功率卡軟體和控制卡軟體。
15-44 訂購類型代碼字串
範圍: 功能:
0* [0 - 0] 檢視 類型代碼 字串,可用來重新訂購具有原 始組態的濾波器。
15-45 實際類型代碼字串
範圍: 功能:
0* [0 - 0] 檢視實際的 類型代碼 字串。
15−46 裝置訂購编號
0 N/A* [0 - 0 檢視 8 位數的訂購代碼,可用來重新 N/A] 訂購具有原始組態的主動型濾波器。
15-47 功率卡訂貨號
範圍: 功能:
0* [0 - 0] 檢視功率卡訂貨號。

15-4	8 LCP 識別碼
範圍	: 功能:
0*	[0 - 0] 檢視 LCP 識別碼。
15-4	9 控制卡軟體識別碼
範圍	: 功能:
0*	[0 - 0] 檢視控制卡軟體的版本號碼。
15–5	0 功率卡軟體識別碼
範圍	: 功能:
0*	[0 - 0] 檢視功率卡軟體的版本號碼。
15–5	1 裝置序號
範圍	: 功能:
0 N/A	* [0 - 0 N/A] 檢視濾波器序列號碼。
15–5	3 功率卡序列號
範圍	: 功能:
0*	[0 - 0] 檢視功率卡序列號。

6.7.6 15-6* 選項識別

本唯讀參數群組包含與安裝在插槽 A、B、C0 與 C1 選項 的硬體和軟體組態有關的資訊

15 [.]	-60	ì	豊耳	頁安	·装	的										
範	韋:						巧	り能	É:							
0*		[0	-	0]		檢	視ī	已安裝	き 選 エ	頁的類	型。	þ			
_	_	_	_		_	_	_	_		_		_	_	_		
15 [.]	-61	ì	<u></u> 王 IJ	貢彰	て體	扳本	τ									
範	肁:						功能	Ë:								
0*		[0	-	0]		檢視	23	安裝的	選項	軟體	版	本。			
15 [.]	-62	ì	選耳	貢訂	「購」	靪訜	碼									
範	肁:						功能	É:								
0*		[0	-	0]		顯示	安嶺	裝選項	前言	J購單	l號碩	馮。			
15 [.]	-63	ì	<u>異</u> 耳	頁序	列	諕										
範	肁:						功	能:								
0*		[0	-	0]		檢視	已	安裝	選項	的序	列號	0			
15 [.]	-70	ł	臿栯		A F	的	選項									
範	韋:				功	1能:										
0*	[0 -	- 0]	檢	視插	i槽 A	4	卜所安	裝選	嘎頂的	〕類	囙	弋碼	字	串
					及	類	型代码	馬:	字串的	り解釈	睪說印	月(如:	類	型代码	碼
					字	串「	AX	表示	示「沒	又有選	『項」)。				
	_	_	_	_		_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	
15	-71	ł	臿栯		A 道	嘎	軟體	版	本							
範	肁:					功能	能:									
0*		[0 -	- 0)]	1	檢視	,插槽	A	中所	安裝	選項	的軟	な體度	版本	• •	

如何進行程式設定

15-72 插槽	B 中的選項
範圍:	功能:
0* [0 - 0]	檢視插槽 B 中所安裝選項的 類型代碼 字串
	及 類型代碼 字串的解釋說明(如: 類型代碼
	字串「BX」表示「沒有選項」)。
15-73 插槽	B 選項軟體版太
節周・	1 2 気水虚成で
	→加克·
15-74 插槽	C0 中的選項
範圍:	功能:
0* [0 - 0]	检視插槽 C 中所安裝選項的 類型代碼 字串
	及 類型代碼 字串的解釋說明(如:類型代碼
	字串 CXXXX 」表示 沒有選項 」)。
15-75插槽	C0 選項軟體版本
範圍:	
0* [0 - 0] 檢視在插槽 C 中安裝選項的軟體版本。
15-76 插槽	C1 中的選項
範圍:	功能:
0* [0 - 0]	顯示該選項的類型代碼字串(如果沒有選項則
	爲 CXXXX) 及其解釋說明,亦即>無選項<。
15-77 括榑	C1 選頂軟體版大
	01 运机私庭版平
約周 .	TH 45.
範圍:	功能 :
範圍: 0* [0 - 0	功能: 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。
範圍: 0* [0 - 0 15-92 已定:	功能:
 範圍: 0* [0 - 0 15-92 已定: 数組 [1000] 	功能:
 範■: 0* [0 - 0 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 	功能: 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義參數 功能:
 範■: 0* [0 - 0 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 999 	功能: 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歲參數 功能: '9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列
範■: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 995]	功能: 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義參數 功能: '9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。 該列表以 0 結尾。
範■: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 995]	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳參数
範■: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 999 15-93 已修 地(0 - 500)	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義參數
範■: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 999 15-93 已修 数組 [1000]	功能: 二 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳參数 功能: 79] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列表。 該列表以 0 結尾。 改參數
 範■: 0* 0 - 0 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* 0 - 995 15-93 已修 数組 [1000] 範■: 	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: 19 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。 該列表以 0 結尾。 改參數 功能:
範■: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 999 範■: 0* [0 - 999 0* [0 - 999	功能: 二 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳參数 功能: 19] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列表。 該列表以 0 結尾。 改參数 功能: 19] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 利表以 0 公式
	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: 功能: 約 微視在主動型濾波器中所有已定義的參數列表。 次参数 次参数 功能: 約 放参数 功能: 次 次 少 一 放得出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 次 少表以 0 結尾。 後引出廠設定值已經更改的參數列表。 後
	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義参数
	功能: 1 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 方能: 79] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 改参数 次参数 功能: 79] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 次参数 次参数 第 功能: 10] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 資素以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。
	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: ??] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。 該列表以 0 結尾。 改參数 少書 功能: ??] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 功能:
	功能: 」在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義多数 功能: '9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 次参数 次 'Y' 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 「0 - 0 N/A]
환■:: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 範■:: 0* [0 - 995 0* [0 - 995 15-93 已修 数組 [1000] 範■:: 0* [0 - 995 15-98 裝置 範■: 0 N/A* 15-99 Parate	功能: 」在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: ?9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。 該列表以 0 結尾。 次參数 次參数 方能: ?9] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 「0 - 0 N/A] meter Metadata
 範■: 0* [0 - 0 15-92 已定: 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 995 15-93 已修 数組 [1000] 範■: 0* [0 - 995 15-98 装置 範■: 0 N/A* 15-99 Parate 軟組 [30] 	功能: 」在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義参数 功能: '9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 次參数 功能: '9] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 「0 - 0 N/A] meter Metadata
第世書:: 0* [0 - 0] 15-92 已定: 数組 [1000] 第世書:: 0* 0* [0 - 995] 15-93 已修订 数組 [1000] 第世書:: 0 0* [0 - 995] 15-98 裝置: 0 N/A* 15-99 Paran 数組 [30] 第日:: 130	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: ?9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。 該列表以 0 結尾。 改参数 功能: ?9] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 原識 「0 - 0 N/A] meter Metadata Th能:
	功能: 」在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 歳参数 功能: 19 〕 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 改參数 功能: 19 〕 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。 這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 標識 「0 - 0 N/A] neter Metadata 功能: 209 〕 此參數句令 MCT 10 設完軟體師后住田之動
第回目: (0) = (0) = (0) (1) = (0) = (0) = (0) (1) = (0) = (0) = (0) (1) = (0) =	功能: 」 在選項插槽 C 中安裝選項的軟體版本。 義多数 功能: '9] 檢視在主動型濾波器中所有已定義的參數列 表。該列表以 0 結尾。 次参数 次参数 'b代: '9] 檢視出廠設定值已經更改的參數列表。 該 列表以 0 結尾。這些更改在執行 30 秒 後才會顯現。 ////////////////////////////////////

VLT Active Filter AAF 00x

C

6.8 16-0* 一般狀態

16-00 控制字約	a
範圍:	功能:
0* [0 - 65535] 檢視透過串列通訊埠從濾波器發送出來的
	控制字組(十六進位代碼形式)。
16-03 狀態字網	組[二進位]
範圍:	功能:
0* [0 - 65535] 檢視透過串列通訊埠從濾波器發送出來的
	狀態字組(十六進位代碼形式)。
16-30 直流電話	路電壓
範圍:	功能:
0 V* [0 - 100	000 V] 檢視所測量的值。 該值是經過 30ms
	時間常數濾波的。
16-34 散熱片》	溫度
範圍:	功能:
0 C* [0 - 255	6 檢視散熱片溫度。 其斷開極限為 90 ±
[C]	5 °C; 濾波器恢復運行的溫度為 60 ± 5
	°C。
16-35 Inverte	er Thermal
範圍:	功能:
0 %* [0 - 1	00 %] 檢視逆變器的負載百分比。
16-36 Inv. No	om. Current
- 範圍:	功能:
範圍:	功能:
範圍: Application dependent*	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。
範圍: Application dependent*	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍:	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能:
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍:	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器名意定電
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍: Application dependent*	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍: Application dependent*	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: 如能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: 如能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 節圖·	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能・
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Ma 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 範圍:	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: ① (0.01 - 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0.01 検視坊制長上的深度(留位为 %)
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10]	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 範圍: 0 C* [0 - 10 16-40 登錄////////////////////////////////////	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: 如能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C 衛區已滿
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡法 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩緩 選頂: Thét.	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 功能: 内能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 小能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C 衛區已滿
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩行 選項: 功能:	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 力能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C 衛區已滿 為經衛區具不可谋 (詰金閱參軟戰細 15.43)
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩行 選項: 功能:	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 加能: 加能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 動能: 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 斷區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -12 發繞描式 致必結為(百 中, 百母後年)
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 檢視記 當 15- 衛原之	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 個熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已石法 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 這不會滿.
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩緩 選項: 功能: 檢視記 當 15- 衡區永	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 功能: ax. Current 力能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 小能: 位視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式<設定為務必記錄[0]時,記錄緩
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩緩 選項: 功能: 協視記 當 15- 衝區永 [0] * 否 否	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 功能: 小能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 微視記 當 15- 衝區永 [0] * 否 [1] 是	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 1000.00 A] 流。 加能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 1000.00 A] 流。 個熱 功能: 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 範圍: 0 0 C* 0 C* 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 協視記 當 15- 衝區永 [0] * 否 [1] 是 16-49 Current	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 力能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。 生 Fault Source
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 協視記 當 15- 衝風永 [0] * 否 [1] 是 16-49 Current 範圍: 16-49	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 功能: ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已不満 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。 t Fault Source Th能:
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* Idependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩緩 選項: 功能: 協根記 當 15- 衝區永 [0] * 否 [1] 是 16-49 Current 範圍: 0*	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 過熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。 比 Fault Source 功能: 數估比二乙爾法林時的本班
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡討 範圍: 0 C* [0 - 10] 16-40 登錄緩緩 選項: 功能: 微視記 當 15- 衡區永 [0] * 否 [1] 是 16-49 Current 範圍: 0* [0 -]	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 個熱 功能: 0 C] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 衛區已滿 錄緩衝區是否已滿(請參閱參數群組 15-1*)。 -13 登錄模式設定為務必記錄[0]時,記錄緩 遠不會滿。 t Fault Source 功能: 數值指示了電流故障的來源,包括短路電流、 過雪流開相石平衡(始後位在五十的順序)
範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-37 Inv. Mail 範圍: Application dependent* 16-39 控制卡 範圍: 0 0 C* 0 C* 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 0 C* 16-40 登錄緩行 選項: 功能: 0 Application 16-40 登錄緩行 選びる 15- 衛區永 [0] * 10 是 11 是 16-49 Current 範圍: 0* 0* [0 - 8 -	功能: [0.01 - 檢視逆變器額定電 10000.00 A] 流。 ax. Current 功能: [0.01 - 檢視逆變器最大電 10000.00 A] 流。 ax. Current b [0.01 - 10000.00 A] 流。 ax 功能: 0 0] 檢視控制卡上的溫度(單位為 °C) 街區已滿 55 54 64 65 55 56 57 57 57 58 57 57 57 57 57 57 57 50 50 50 50 50 50 50 50

16-4	19 Curren	t Fault Source
範圍	1:	功能:
		5-8 整流器
		0 未記錄故障

6.8.1 16-6* 輸入和輸出

16	-60	數位	輸入	
範	圍:		功能:	
¥	[0 1023]	檢視來自有效 入 18 對應3 接的信號。 (安全停機輸)	z數位輸入的信號狀態。 範例: 輸 至位元 5。「0」= 無信號,「1」= 連 位元 6 則相反,「0」= 開,「1」= 關 入)。
			位元 0 位元 1 位元 2 位元 3 位元 4 位元 5 位元 6 位元 7 位元 8 位元 9 位元 10-63	數位輸入端子 33 數位輸入端子 32 數位輸入端子 29 數位輸入端子 29 數位輸入端子 27 數位輸入端子 19 數位輸入端子 19 數位輸入端子 37 數位輸入端子 37 數位輸入端子 37 數位輸入端子 37 數位輸入端子 37 數位輸入。GP 1/0 端子 X30/4 數位輸入 GP 1/0 端子 X30/3 數位輸入 GP 1/0 端子 X30/2 預留給將來的端子

16-	-66	Digital	Output	[bin]
範	1 :		功能	能:
0*	[0 - 15]	檢視	所有數位輸出的二進位值。

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

16-	-71	繼電器	輸出	[bin]
範	韋:			功能:
0*	[0	- 511] ;	檢視所有繼電器的設定。
				Readout choice (Par. 16-71): Relay output (bin): 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 bin 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6.8.2 16-8* Fieldbus 與 FC 埠

回報 BUS 設定值和控制字組的參數。

16	6-80	Fieldbu	s 控制字組 1 信號
範	圍:		功能:
0*	[0 65535	-]	檢視從總線主控制器收到的二位元組控制字 組 (CTW)。 控制字組的解釋取決於已安裝 的 Fieldbus 選項和 8-10 控制描述檔中所 選定的控制字組描述檔。 有關詳細資訊,請參閱 Fieldbus 相關手冊。

16-84 通訊選項維			1狀態字						
範	圍:				功能:				
0*	[0	_	65535]	檢視擴展的 組。 有關詳細資訊 冊。	F l,	ieldbus 請參閱	通訊選項 Fieldbus	狀態字 相關手

16-85 FC 埠控制字組 1 信號

範]圍:	功能:
0*	[0 -	檢視從總線主控制器收到的二位元組控制字
	65535]	組 (CTW)。 控制字組的解釋取決於所安裝
		的 Fieldbus 選項和 8-10 控制描述檔中
		所選定的控制字組描述檔。

6.8.3 16-9* 診斷讀出

16	5-90	警報字組	
範	圍:		功能:
0*	[0	- 4294967295]	檢視透過串列通訊埠發送的警報字組 (十六進位代碼形式)。
16	5-91	Alarm Word 2	
16 範	5-91 [圍:	Alarm Word 2	功能:

16	-92	警告字組	
範	圍:		功能:
0*	[0	- 4294967295]	檢視透過串列通訊埠發送的警告字組
			(十六進位代碼形式)。
			•
16	-93	Warning Word	2
範	圍:		功能:
0*	[0	- 4294967295]	檢視透過串列通訊埠發送的警告字組
			(十六進位代碼形式)。
16	-94	Ext. Status W	ord
範	圍:		功能:
0*	[0	-	將透過串列通訊埠發送的擴展警告字
	42949	67295]	組並以十六進位代碼形式送回。

VLT Active Filter AAF 00x

6.9 300-**

300-0)0 Harmor	ic Cancellation Mode
選項:		功能:
* [0]	Overall	
[1]	Selective	
[2]	Parallel	輸入諧波補償模式。 選擇性模式為以下諧波 提供精確補償: 5,7,11,13,17,19,23,25. 整 體模式則為額外的諧波提供補償,但在有些情 況下,精確度較低。

300-20 CT P	rimary Ra	ting
範圍:		功能:
Application dependent*	[1 - 4000 A]	 輸入電流變壓器的主要額定值。 若是 1000:5 電流變壓器,請輸入 1000。 或者,可利用參數 300-29 進行自動 CT 偵測,以決定此主要 額定值。

300-22	300-22 CT Nominal Voltage					
範圍:		功能:				
342 V*	[342 - 47250 V]	輸入在 CT 安裝位置的網路電壓。 只有 在使用降壓變壓器連接主動型濾波器時,此 值才會和 300-10 不同。 請輸入變壓器 的一次側電壓。				

300-24 CT Sequence									
選項:				功能:					
[0] *	L1,	L2,	L3						
[1]	L1,	L3,	L2						
[2]	L2,	L1,	L3						
[3]	L2,	L3,	L1						
[4]	L3,	L1,	L2						
[5]	L3,	L2,	L1	輸入電流變壓器的序列。 或者,可利用參數 300-29 進行自動 CT 偵測,以決定此主要 額定值。					

300-25 CT Polarity								
選項	:	功能:						
[0] *	Normal							
[1]	Inverse	輸入電流變壓器的極性。 或者,可利用參數 300-29 進行自動 CT 偵測,以決定此主要額定 值。						

300-26 CT Placement								
選項:		功能:						
[0]	PCC							
[1] *	Load Current	輸入電流變壓器的配置。 若安裝獨立主 動型濾波器, CT 一般將置於通用耦合點 PCC。						

300-2	29 Start Aut	o CT Detection
選項:		功能:
[0] *	Off	

300-29 Start Auto CT Detection							
選項	:		功能:				
[1]	Enable A CT Detec	uto tion	啟動自動 CT 偵測時,此偵測功能將會判 定 CT 的主要額定值、CT 序列和 CT 極 性。 使用者必須先輸入 CT 第二側額定 值、CT 額定電壓和 CT 配置,之後才啟 動自動 CT 偵測。 自動 CT 偵測無法 在 CT 置於負載電流處時進行。				
300-	30 Compe	ensati	on Points				
範圍	:	功能					
0. 0 A*	[0. 0 - 8000. 1 A]	輸入量 位)。 更 り 5,7,11 選 主 諧 波 之	最大可接受的電流失真值(以安培為單 變更這些數值以自訂諧波補償。 可以變 人 下 諧 波 的 補 償 點 : 1, 13, 17, 19, 23, 25. 模式提供了個別諧波的補償,以及允許的 殘餘程度。 參數「補償點」定義了以下 電流的可允許殘餘程度。				
300-	35 Cospl	hi Ret	ference				
範圍	:		功能:				
0. 500*	* [0.5	00 - 1	.000] 輸入功率因數的設定值。				
300-40 Master Follower Selection							
選項	選項: 功能:						
[0]	Master		若以並聯方式操作主動型濾波器,請選 擇此 AF 是主還是從屬的主動型濾波 器。				
[1]	Follower						
[2] *	Not Para	lleled					

▲警告

在每個並聯濾波器群組中,務必只設定一個主裝置。 確認 無其他濾波器被設為主裝置。

變更此參數後,可以存取額外的參數。對於主裝置,必須 為連接的從裝置數量來設定 300-42 Num. of Follower AFs

300-	-41		Fo		owe	r ID		
範圍	1:					功能:		
1*		[1	-	3]	輸入此從裝置的獨特 置使用相同的 ID。	ID.	確認無其他從裝

注意

只有在 300-40 Master Follower Selection 設為從時, 才可存取 300-41 Follower ID。

▲警告

每個從裝置應擁有自己的從屬 ID。 確認無其他從裝置擁 有相同的從屬 ID。

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

300)-42	Nu	um.	of F	ollower	AF	s		
範	童:			功	能:				
1*	[1	-	3]	輸入	、従屬主動	型派	憲法器的總數。 日金物制造低	。 作為主裝	置
				日的王		æ,	只曾拴利這個	回征衔直数重。	2

注意

[1]

Digital

Input

只有在 300-40 Master Follower Selection 設為主時, 才可存取 300-42 Num. of Follower AFs。

必須在 300-41 Follower ID 程式設定每個從裝置。 從 裝置的 ID 必須彼此不同。

300)–50 Ena	ble Sleep Mode					
選	頁:	功能:					
		此參數會在諧波失真度極小且不需進行和緩的輕					
		系統負載下節省能源。 濾波器會在不需使用時					
		自動停用,並在需進行和緩時重新啟動。 濾波器					
		仍會在睡眠期間測量諧波,但不會注入電流。 濾					
		波器已經過硬體編碼, 具有 5 秒的最短睡眠時					
		間,以避免觸點跳動情形。					
[0]	Disabled	預設濾波器並未使用睡眠模式功能。					
[1]	Enabled	濾波器會在輕負載下或是從外部信號觸發時,進入					
		睡眠模式。					
300)−51 Sle	ep Mode Trig Source					
選	選項: 功能:						
[0]	* Mains	濾波器依線路電流來啟用/停用。 觸發值					
	current	設定於 300-52 Sleep Mode Wake Up					
		Trigger 和 300-53 Sleep Mode Sleep					
		Trigger。					

的外部信號所觸發的。

濾波器睡眠是透過提供給濾波器端子 T18

300-5	52 Sle	eep Mode Wake Up Trigger							
範圍			功能:						
Applic	Application dependent* [Application dependant]								
300-5	300-53 Sleep Mode Sleep Trigger								
範圍	:	功能:							
80	[0	當觸發 300-52 Sleep Mode Wake Up	Trigger						
%*	- 90	的 % 觸發值時, 此濾波器會進入睡眠樹	莫式。 若						
	%]	濾波器在 75A 離開睡眠模式,而此參數	設為 80,						
		則會在 75A 的 8+% (等於 60A) 時進	入睡眠模						
		式。 濾波器已設定具有 5 秒的最短睡	眠時間						

6.10 301-**

301-0	0 Output C	urrent	[A]								
範圍:				功能:							
0.00 A	* [0.00 - A]	10000. 0	00	檢視濾波器的 流。	RMS	輸出電					
301-0	1 Output C	urrent	[%]								
範圍:	範圍: 功能:										
0.0 %*	%* [0.0 - 10000.0 檢視濾波器的 RMS 輸出電流(額定電流的百分比表示)。										
301-1	0 THD of (Current	[%]								
範圍:			功能	能:							
0 %*	[0 - 200	%]	檢視	電流的總諧波失	真度。						
301-1	1 預估的電	壓 THD	[%]								
範圍:		功能	:								
0 %*	%* [0 - 200 檢視電壓的總諧波失真度。 此數值為預 %] 估值,因為主動型濾波器並未測量主電源 電壓。										
301-1	2 Power Fa	ctor									
範圍:		J	功能:								
0.00*	[0.00 - 2.00]	白婁	E主動 女。	型濾波器補償之	後檢社	見功率因					
301-1	3 Cosphi										
範圍:		功能:									
0. 00*	[-1.00 - 2.00]	在主動 數。 正 落後功 ²	型濾泳 E數表 率因婁	皮器補償之後檢祥 示領先功率因數 g。	児位利 ,而負	够功率因 負數表示					
30 <u>1-1</u>	4 Le <u>ftover</u>	Curre	nt <u>s</u> _								
範圍:		 功	」能:								
0.0 A*	[0.0 - 8000.0 A]	在 cos 電	主動 s phi 流。	型濾波器進行優 補償之後,檢社	櫌兂化 涀殘龡	∶諧波與 餘的諧波					
如何進行程式設定

Dante	vss
Jung	

301-	20 Mains Current [A]									
範圍	: 功能:									
0 A*	[0 - 65000 A] 在主動型濾波器補償之後檢視電流的 總諧波失真度。									
301-	301-21 Mains Frequency									
範圍	: 功能:									
0 Hz*	[0 - 100 Hz] 檢視電壓的總諧波失真度。									
301-	22 Fund. Mains Current [A]									
範圍	: 功能:									
0 A*	[0 - 65000 A] 在主動型濾波器補償之後檢視功率因 數。									

VLT Active Filter AAF 00x

6.11 參數清單

6.11.1 出廠設定

操作中進行更改:

「TRUE」表示參數可以在主動型濾波器操作時變更,「FALSE」表示在進行變更前必須先停止濾波器。

<u>4 - 設定表單:</u>

所有設定表單: 參數可以在四個設定表單個別設定,即單一的參數可以有四個不同的數據值。 '1 設定表單': 數據值在所有的設定表單中都相同。

<u>SR :</u>

與規格相關

<u>N/A:</u> 無可用的出廠預設值。

<u>轉換索引:</u>

這個編號指透過主動型濾波器寫入或讀取時使用的轉換數字。

轉換	100	75	74	70	67	6	5	4	3	2	1	0	-1	-2	-3	-4	-5	-6
索引																		
轉換	1	3600000	3600	60	1/60	100000	10000	10000	1000	100	10	1	0.1	0. 01	0. 001	0.000	0.0000	0. 00000
因數						0	0									1	1	1

數據 類型	說明	類型
2	整數 8	Int8
3	整數 16	Int16
4	整數 32	Int32
5	無符號 8	Uint8
6	無符號 16	Uint16
7	無符號 32	Uint32
9	可見的字串	VisStr
33	2 位元組標準值	N2
35	16 個布林變數的位元序列	V2
54	無日期的時間差異	TimD

Danfoss

6.11.2 操作/顯示 0-**

參數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表單	僅限 FC	操作中進行	轉	類型
No. #				302	更改	換索引	
00* 差	本設定						
0-01	語言	[0] 英語	1 個設定表單		TRUE	-	Uint8
0-04	復電後的動作模式	[1] 強制停止	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
0−1* 剖	没定表單處理						
0-10	有效設定表單	[1] 設定表單 1	1 個設定表單		TRUE	-	Uint8
0-11	編輯設定表單	[1] 設定表單 1	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
0-12	參數關聯表單	[0] 未關聯	所有設定表單		FALSE	-	Uint8
0-13	讀數: 關聯表單	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
0-14	讀數: 編輯設定表單 / 通道	0 N/A	所有設定表單		TRUE	0	Int32
0-2* L	· CP顯示						
0-20	顯示行 1.1	30112	所有設定表單		TRUE	-	Uint16
0-21	顯示行 1.2	30110	所有設定表單		TRUE	-	Uint16
0-22	顯示行 1.3	30120	所有設定表單		TRUE	-	Uint16
0-23	大顯示行 2	30100	所有設定表單		TRUE	-	Uint16
0-24	大顯示行 3	30121	所有設定表單		TRUE	-	Uint16
0-25	個人設定表單	ExpressionLimit	1 個設定表單		TRUE	0	Uint16
0-4* L	CP控制鍵						
0-40	LCP [Hand on] 鍵	[1] 有效	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
0-41	LCP [Off] 鍵	[1] 有效	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
0-42	LCP [Auto on] 鍵	[1] 有效	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
0-43	LCP [Reset] 鍵	[1] 有效	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
05* 抖	劈貝/儲存						
0-50	LCP 拷貝	[0] 不拷貝	所有設定表單		FALSE	-	Uint8
0-51	設定表單拷貝	[0] 不拷貝	所有設定表單		FALSE	-	Uint8
0-6* 평	了碼						
0-60	主設定表單密碼	100 N/A	1 個設定表單		TRUE	0	Int16
0-61	無密碼時可否存取所有參數	[0] 完全存取	1 個設定表單		TRUE	-	Uint8
0-65	快速表單密碼	200 N/A	1 個設定表單		TRUE	0	Int16
	無密碼時可否存取快速表單參						
0-66	數	[0] 完全存取	1 個設定表單		TRUE	-	Uint8

6.11.3 數位輸入/輸出 5-**

參數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表單	僅限 FC 302	操作中進行	轉	類型
No. #					更改	換索引	
50* 數		•					
5-00	數位輸入/輸出模式	[0] PNP	所有設定表單		FALSE	-	Uint8
5-01	端子 27 的模式	[0] 數位輸入	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-02	端子 29 的模式	[0] 數位輸入	所有設定表單	x	TRUE	-	Uint8
5-1* 數	位輸入						
5-10	端子 18 數位輸入	[8] 啟動	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-11	端子 19 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	_	Uint8
5-12	端子 27 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-13	端子 29 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-14	端子 32 數位輸入	[90] 交流接觸器	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-15	端子 33 數位輸入	[91]直流接觸器	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-16	端子 X30/2 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-17	端子 X30/3 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-18	端子 X30/4 數位輸入	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-19	端子 37 安全停機	[1] 安全停機警報	1 個設定表單		TRUE	-	Uint8
53* 數	位輸出						
5-30	端子 27 數位輸出	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-31	端子 29 數位輸出	[0] 無作用	所有設定表單	x	TRUE	-	Uint8
54* 繼	電器						
5-40	繼電器功能	[0] 無作用	所有設定表單		TRUE	-	Uint8
5-41	繼電器 "開" 延遲	0.30 s	所有設定表單		TRUE	-2	Uint16
5-42	繼電器 "關" 延遲	0.30 s	所有設定表單		TRUE	-2	Uint16

Danfoss

6.11.4 通訊和選項 8-**

參數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表	僅限 FC 302	操作中進	轉	類型
No.			単		行更改	換索引	
#							
8-0*	一般設定						
			所有設定表				
8-01	控制地點	[0] 數位和控制字組	単		TRUE	-	Uint8
			所有設定表				
8-02	控制字組源	無	単		TRUE	-	Uint8
			1 個設定表				Uint3
8-03	控制字組超時時間	1.0 s	単		TRUE	-1	2
			1 個設定表				
8-04	控制字組超時功能	[0] 關	単		TRUE	-	Uint8
			1 個設定表				
8-05	超時結束功能	[1] 繼續設定表單	単		TRUE	-	Uint8
			所有設定表				
8-06	控制字組超時復歸	[0] 不復歸	単		TRUE	-	Uint8
8–3*	FC 埠設定						
			1 個設定表				
8-30	協議	[1] FC MC	単		TRUE	-	Uint8
			1 個設定表				
8-31	地址	2 N/A	単		TRUE	0	Uint8
			1 個設定表				
8-32	FC 埠傳輸速率	[2] 9600 Baud	単		TRUE	-	Uint8
			所有設定表				Uint1
8-35	最小回應延遲	10 ms	単		TRUE	-3	6
			1 個設定表				Uint1
8-36	最大回應延遲	5000 ms	単		TRUE	-3	6
			1 個設定表				Uint1
8-37	最大位元組間延遲	25 ms	単		TRUE	-3	6
8-5*	位 / 總線功能						
			所有設定表				
8-53	啓動選擇	[3] 邏輯或	単		TRUE	-	Uint8
			所有設定表				
8-55	設定表單選擇	[3] 邏輯或	単		TRUE	-	Uint8

6.11.5 特殊功能 14-**

參數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表	僅限 FC 302	操作中進	轉	類型
No.			単		行更改	換索引	
#							
14-2*	跳脫復歸	•					
14-2			所有設定表				
0	復歸模式	[0] 手動復歸	単		TRUE	-	Uint8
14-2			所有設定表				Uint1
1	自動重新啟動時間	10 s	単		TRUE	0	6
14-2			所有設定表				
2	操作模式	[0] 正常操作	単		TRUE	-	Uint8
14-2			2 個設定表				
3	類型代碼設定	無	単		FALSE	-	Uint8
14-2			所有設定表				
8	生産設定	[0] 無動作	単		TRUE	-	Uint8
14-2			所有設定表				
9	維修代碼	0 N/A	単		TRUE	0	Int32
14-5*	環境						
14-5			1 個設定表				
0	RFI 濾波器	[1] On	単		FALSE	-	Uint8
14–5			所有設定表				
3	風扇監控	[1] 警告	単		TRUE	-	Uint8
14-5			2 個設定表				Uint1
4	總線夥伴	1 N/A	単		TRUE	0	6

Danfoss

6.11.6 FC 資訊 15-**

參數 No.	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表單	僅限 FC	操作中進行更	轉	類型
#				302	改	換索引	
15-0* 操	作數據						
15-00	運行時數	0 h	所有設定表單		FALSE	74	Uint32
15-01	運轉時數	0 h	所有設定表單		FALSE	74	Uint32
15-03	電源開闢切入次數	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint32
15-04	溫度過高次數	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
15-05	電壓過高次數	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
15-07	運轉時數計數器復歸	[0] 不復歸	所有設定表單		TRUE	_	Uint8
15-1* 數	據記錄設定						
15-10	登入源	0	2 個設定表單		TRUE	_	Uint16
15-11	登錄間隔	ExpressionLimit	2 個設定表單		TRUE	-3	TimD
15-12	觸發事件	[0] FALSE	1 個設定表單		TRUE	_	Uint8
15-13	登錄模式	[0] 務必登錄	2 個設定表單		TRUE	_	Uint8
15-14	觸發前範例	50 N/A	2 個設定表單		TRUE	0	Uint8
152* 使	用記錄						
15-20	使用記錄: 事件	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint8
15-21	使用記錄: 值	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint32
15-22	使用記錄: 時間	0 ms	所有設定表單		FALSE	-3	Uint32
15-3* 故	璋記錄						
15-30	故障記錄: 故障碼	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
15-31	故障記錄: 值	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Int16
15-32	故障記錄: 時間	0 s	所有設定表單		FALSE	0	Uint32
15-4* 裝	置標識						
15-40	FC 類型	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[6]
15-41	電力元件	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-42	電壓	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-43	軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[5]
15-44	訂購類型代碼字串	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[40]
15-45	實際類型代碼字串	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[40]
15-46	裝置訂購編號	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[8]
15-47	功率卡訂貨號	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[8]
15-48	LCP 識別碼	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-49	控制卡軟體識別碼	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-50	功率卡軟體識別碼	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-51	裝置序號	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[10]
15-53	功率卡序列號	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[19]

如何進行程式設定

參數 No.	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表單	僅限 FC	操作中進行更	轉	類型
#				302	改	換索引	
15-6* 選	項識別						
15-60	安裝的選項	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[30]
15-61	選項軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-62	選項訂購單號碼	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[8]
15-63	選項序列號	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[18]
15-70	插槽 A 中的選項	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[30]
15-71	插槽 A 選項軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-72	插槽 B 中的選項	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[30]
15-73	插槽 B 選項軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-74	插槽 CO 中的選項	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[30]
15-75	插槽 CO 選項軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-76	插槽 C1 中的選項	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[30]
15-77	插槽 C1 選項軟體版本	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[20]
15-9* 参		1					
15-92	已定義參數	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
15-93	已修改參數	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16
15-98	裝置標識	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	VisStr[40]
15-99	參數元數據	0 N/A	所有設定表單		FALSE	0	Uint16

Danfoss

6.11.7 數據讀出 16-**

参數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表	僅限 FC	操作中進行	轉	類型
No.			単	302	更改	換索引	
#							
16-0*	一般狀態	•					
16-0			所有設定表				
0	控制字組	0 N/A	単		FALSE	0	V2
16-0			所有設定表				
3	狀態字組	0 N/A	単		FALSE	0	V2
16-3*	AF 狀態	·					
16-3			所有設定表				Uint1
0	直流電路電壓	0 V	単		FALSE	0	6
16-3			所有設定表				
4	散熱片溫度	0 ° C	單		FALSE	100	Uint8
16-3			所有設定表				
5	逆變器熱負載	0 %	単		FALSE	0	Uint8
16-3			所有設定表				Uint3
6	逆變器 額定 電流	ExpressionLimit	単		FALSE	-2	2
16-3			所有設定表				Uint3
7	逆變器 最大電流	ExpressionLimit	単		FALSE	-2	2
16-3			所有設定表				
9	控制卡過熱	0 ° C	単		FALSE	100	Uint8
16-4			所有設定表				
0	登錄緩衝區已滿	[0] No	単		TRUE	-	Uint8
16-4			所有設定表				
9	電流故障源	0 N/A	単		TRUE	0	Uint8
16-6*	輸入和輸出						
16-6			所有設定表				Uint1
0	數位輸入	0 N/A	単		FALSE	0	6
16-6			所有設定表				
6	數位輸出 [二進位]	0 N/A	単		FALSE	0	Int16
16-7			所有設定表				
1	繼電器輸出 [二進位]	0 N/A	単		FALSE	0	Int16
16-8*	Fieldbus 與 FC 埠						
16-8			所有設定表				
0	Fieldbus CTW 1	0 N/A	単		FALSE	0	V2
16-8			所有設定表				
4	通訊 選項組 STW	0 N/A	単		FALSE	0	V2
16-8			所有設定表				
5	FC 埠控制字組 1 信號	0 N/A	単		FALSE	0	V2
16-9*	診斷讀出						
16-9			所有設定表				Uint3
0	警報字組	0 N/A	単		FALSE	0	2
16-9			所有設定表				Uint3
1	警報字組 2	0 N/A	単		FALSE	0	2
16-9			所有設定表				Uint3
2	警告字組	0 N/A	単		FALSE	0	2
16-9			所有設定表				Uint3
3	警告字組 2	0 N/A	単		FALSE	0	2
16-9			所有設定表				Uint3
4	外部 狀態字組	0 N/A	単		FALSE	0	2

6.11.8 AF 設定 300-**

注意

除了 300-10 Active Filter Nominal Voltage之外,不 建議變更低諧波變頻器在此參數群組中的設定值

參數 No.	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表	僅限 FC	操作中進	轉	類型
#			単	302	行更改	換索引	
300-0*	般設定	1					
			所有設定表				
300-00	諧波取消模式	[0] 整體	単		TRUE	-	Uint8
			所有設定表				
300-01	補償優先順序	[0] 諧波	単		TRUE	-	Uint8
300-1* 網	路設定						
			2 個設定表				Uint3
300-10	有效的濾波器額定電壓	ExpressionLimit	單		FALSE	0	2
300-2* CT	設定						
			2 個設定表				Uint3
300-20	CT 主要額定值	ExpressionLimit	單		FALSE	0	2
			2 個設定表				Uint3
300-22	CT 額定電壓	342 V	單		FALSE	0	2
			2 個設定表				
300-24	CT 序列	[0] L1、L2、L3	單		FALSE	-	Uint8
			2 個設定表				
300-25	CT 極性	[0] 正常	單		FALSE	-	Uint8
			2 個設定表				
300-26	CT 配置	 [1] 負載電流	單		FALSE	_	Uint8
			所有設定表				
300-29	 啟動自動 CT 偵測	[0] 關	單		FALSE	_	Uint8
300-3* 補							
			所有設定表				Uint3
300-30	補償點	0.0 A	單		TRUE	-1	2
			所有設定表				Uint1
300-35	 功率因數設定值	0.500 N/A	單		TRUF	-3	6
300-4* 並						-	
			2 個設定表				
300-40	 主從選擇	[2] 未並飈	日間		FAL SE	_	llint8
					177202		Ilint3
300-41	 從區 D	1 N/A	2 個股足役		FAL SE	0	2
300 41			 2 個铅定表		TALOL	0	Llint3
300-42	│ 從屬 ΔF 的數量	1 N/A	2 回成足役		FAL SE	0	2
300-5* 5		T NZ A			TALOL	0	2
500-5- 睡			2 佃盕ウ主				
200-50	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	価	2 101 10 亿 农		TDUE	_	llim±9
300 30	/0X/TD # 型 吼 1天 八		甲 低方把空主		TRUE		
200-51	睡眠描式舞發本酒		川 1日 四 四		триг		11:+0
300-51			単		IKUE		
200 50			所 有 設定表 		TDUE		Uint3
300-52		ExpressionLimit	甲		IKUE		2
			所有設定表			_	Uint3
300-53	睡眠模式睡眠觸發	80 %	単		TRUE	0	2

Danfoss

6.11.9 AF 讀數 301-**

參數	參數說明	出廠預設值	4 - 設定表	僅限 FC	操作中進	轉	類型
No. #			単	302	行更改	換索引	
301-0*	輸出電流						
			所有設定表				
301-00	輸出電流 [A]	0.00 A	単		TRUE	-2	Int32
			所有設定表				
301-01	輸出電流 [%]	0.0 %	単		TRUE	-1	Int32
301-1*	裝置效能						
			所有設定表				
301-10	電流的 THD [%]	0.0 %	単		TRUE	-1	Uint16
			所有設定表				
301-11	預估的電壓 THD [%]	0.0 %	単				Uint16
			所有設定表				
301-12	功率因數	0.00 N/A	単		TRUE	-2	Uint16
			所有設定表				
301-13	功率因數	0.00 N/A	単		TRUE	-2	Int16
			所有設定表				
301-14	殘餘電流	0.0 A	単		TRUE	-1	Uint32
301-2*	主電源狀態						
			所有設定表				
301-20	主電源電流 [A]	0 A	単		TRUE	0	Int32
			所有設定表				
301-21	主電源頻率	0 Hz	単		TRUE	0	Uint8
			所有設定表				
301-22	基本 主電源電流 [A]	0 A	単		TRUE	0	Int32

7 RS-485 安裝與設定

7.1.1 概述

RS-485 是一種可以與多重引線網路拓樸相容的雙線總線 介面,也就是說,節點可以當成總線來連接,或是透過共用 的主幹線引線連接。一個網路的區段最多可以連接 32 個節點。

網路區段是由中繼器所分割。 請注意,每個中繼器在安裝 的區段中具有節點的功能。 在所有區段中,連接至特定網 路的每個節點都必須有獨特的節點位址。

使用濾波器的終接開關 (S801),或是有偏壓的終接電阻電 路來終接區段的兩端。 務必使用有遮罩的雙紋電纜線以 進行總線配線工作,並採用常見的良好安裝方式。

在每個節點的遮罩低阻抗接地連接都相當重要,包含在高頻 率的情形。 方式是將遮罩的大部分表面連接至接地,例如 以電纜線夾鉗或具傳導性的電纜線固定頭進行。 可能需 要在整個網路中使用電位等化電纜線來維持大地電位,特別 是在使用長的電纜線的安裝中。

為了預防阻抗不符的情形,務必在整個網路中使用相同類型 的電纜線。

電纜線: 有遮罩的雙紋電纜線 (STP)						
阻抗: 120 Ohm						
電纜線長度: 最大 1200 m (包含引線)						
站至站的距離最大 500 m						

7.1.2 網路連接

將濾波器以如下方式連接至 RS-485 網路 (請亦參閱圖 示):

- 在濾波器的主要控制卡上,將信號線連接至端子 68 (P+)與端子 69 (N-)。
- 2. 將電纜線遮罩連接至電纜線夾鉗。

注意

為了減少導體之間的噪音,建議使用有遮罩的雙紋電纜線。



圖 7.1 網路端子連線



圖 7.2 控制卡端子

7.1.3 RS-485 總線終接

使用濾波器主要控制卡上的終接器 DIP 開闢來終接 RS-485 總線。

30BB022.10

VLT Active Filter AAF 00x

注意

DIP 開闢出廠設定為「關閉」。



終接器開關出廠設定值

7.1.4 EMC 預防措施

為了達到 RS-485 網路的無干擾操作,建議採取下列的 EMC 預防措施。

必須遵守相關的國家與地方法令(例如保護性接地連線)。 RS-485 通訊電纜線必須與吵雜的電纜線(如電源線與馬 達電纜線)保持距離,以避免各電纜線的高頻噪音相互結 合。 正常來說 200 毫米(8 英吋)的距離就足夠,但是 還是建議在電纜線之間保持最大的可能距離,尤其是以長距 離並聯排列的電纜線。當電纜線交叉為無可避免時, RS-485 電纜線必須以 90°和其他的電源電纜線交叉。

FC 協議又稱為 FC 總線或標準總線,是一種 Danfoss 標 準 Fieldbus。 它會根據經由串列總線進行通訊的主從原 則來定義存取技術。

總線可連接一個主系統和最多 126 個從系統。 主系統會 經由 電報 中的一個地址字元來挑選個別的從系統。 從 系統本身絕不會在未先經要求的情況下進行傳輸,而且每個 從系統不可能直接互傳訊息給對方。 通訊會在半雙工模 式中進行。 無法將主系統功能傳送至另一個模式 (單一主系統)。

由於實體層為 RS-485,因此使用內建於濾波器的 RS-485 埠。 FC 協議能支援不同的 電報 格式, 包括製程數據 的 8 位元組短格式,以及亦包含一個參數通道的 16 位元 組長格式。 第三種 電報 格式則是一種用於文字的格式。

7.2 網路配置

7.2.1 VLT AutomationDrive 濾波器設定 表單

設定下列參數, 啟動濾波器的 FC 協議。

參數號碼	設定
8-30 Protocol	FC
8–31 Address	1 - 126
8-32 FC Port	2400 - 115200
Baud Rate	
8-33 Parity /	偶同位,1 個停機位元 (預設)
Stop Bits	

7.3 FC 協議訊息架構

7.3.1 字元(位元組)的內容

每個字元的傳輸都是從該字元的起始位元開始的。 隨後 傳輸 8 個數據位元,相當於一個位元組。 每個字元都由 一個同位檢核位元所固定住。 當此位元到達了同位檢核 位元值時,它將被設為「1」。 同位即當 8 個數據位元中 位元為「1」的數目,和該同位檢核位元中位元為 1 的總 數相等時。 字元以停止位元作為結束,因此,一個字元共 包括 11 個位元。

								_	195N	A036.1	0
Start bit	0	1	2	3	4	5	6	7	Even Parity	Stop bit	כ

7.3.2 電報 結構

每個 電報 都以起始字元 (STX) = 02 Hex 開始,之後分 別是表示 電報 長度的位元組 (LGE) 和表示濾波器地址 (ADR) 的位元組。 再以後是若干數據位元組 (數量不定, 視 電報 的類型而定)。 電報 以數據控制位元組 (BCC) 作爲結束。



Danfoss

RS-485 安裝與設定

VLT Active Filter AAF 00x

7.3.3 電報 長度 (LGE)

電報 長度是數據位元組、地址位元組 ADR 以及數據控制位元 BCC 三者的位元組數目之和。

如果電報有	4	個數據位元組,	則它的長度爲	LGE	=	4	+	1	+	1	= 6	個位元編	組
如果電報有	12	2. 個數據位元組,	則它的長度爲	LGE =	12	2 +	- 1	+	- 1	=	14	個位元編	組
如果電報含	有づ	之字,則它的長度	医爲								10 ¹⁾	+n 位元編	組

¹⁾ 10 表示固定字元數,而「n」是可變的(取決於文字的長度)。

7.3.4 濾波器地址(ADR)

有兩種不同的地址格式可供使用。 濾波器的地址範圍或者為 1-31,或者爲 1-126。

1. 地址格式 1-31:
 位元 7 = 0 (地址格式 1-31 有效使用中)
 位元 6 不使用
 位元 5 = 1: 廣播、地址位元 (0-4) 不使用
 位元 5 = 0: 沒有廣播
 位元 0-4 = 濾波器地址 1-31

2. 地址格式 1-126: 位元 7 = 1 (地址格式 1-126 有效使用中) 位元 0-6 = 濾波器地址 1-126 位元 0-6 = 0 廣播

從系統在對主系統的回應 電報 中會原封不動地將地址位元組發回。 7.3.5 數據控制位元 (BCC)

校驗和 (checksum) 係以 XOR 函數計算而得。 在收到 電報 的第一個位元組之前,計算校驗和爲 0。

7.3.6 數據欄位

數據區塊的結構取決於 電報 類型。 有三種 電報 類 型,每種類型都同時適用於控制電報(由主到從)和回應 電報(由從到主)。

這三種 電報 為:

Danfoss

RS-485 安裝與設定

VLT Active Filter AAF 00x

製程區塊(PCD)

PCD 是由 4 個位元組(2 個字)的資料區塊組成,其中包括:

- 控制字組和設定值(由主到從)
- 狀態字組和目前輸出頻率(由從到主)

г — — — — — — — — — — — — — — — — — — —				10
STX LGE ADR	PCD1	PCD2	BCC	A269.
				0B,

參數區塊

參數區塊係用於在主從系統之間傳輸參數。 數據區塊由 12 個位元組(6 個字)組成,並且還包含製程區塊。

	PKE	IND	PWE _{high}	PWElow	PCD1	PCD2	BCC	04211.1V
								20

文字區塊

文字區塊用於經過資料區塊讀取文字或寫入文字。

 PKE	IND	Ch1	Ch2	Chn	PCD1	PCD2	BCC	A270.10
								130B,

7.3.7 PKE 欄位

PKE 欄位包含兩個副欄位: 參數指令與回應 AK, 以及參 數編號 PNU:



第 12-15 位元用於傳輸參數命令(由主到從) 和將處理 過的從回應送回主系統。

參數命	參數命令 主 ⇒ 從									
位元編號				參數命令						
15	14	13	12							
0	0	0	0	無命令						
0	0	0	1	讀取參數值						
0	0	1	0	將參數值寫入 RAM (字組)						
0	0	1	1	將參數值寫入 RAM (雙字組)						
1	1	0	1	將參數值寫入 RAM 和 EEPROM (雙字						
				組)						
1	1	1	0	將參數值寫入 RAM 和 EEPROM (字組)						
1	1	1	1	讀/寫文字						

回應	從 ⇒	主		
位元編號			_	回應
15	14	13	12	
0	0	0	0	無回應
0	0	0	1	傳送的參數值(字組)
0	0	1	0	傳送的參數值(雙字組)
0	1	1	1	命令無法執行
1	1	1	1	傳送的文字

如果命令無法執行,從系統會發送這樣的回應: 0111 命令無法執行

- 並在參數值 (PWE) 中發出下述故障報告:

Danfoss

VLT Active Filter AAF 00x

PWE低(十	故障報告					
六進位)						
0	使用的參數號碼不存在					
1	對定義的參數沒有寫入許可權					
2	數據值超出了參數的限制					
3						
4	參數不是數組類型					
5	數據類型與定義的參數不匹配					
11	在濾波器的目前模式下無法更改已定義參數的資					
	料。 某些參數只有在馬達關閉的情況下才能被更					
	改					
82	對定義的參數沒有總線存取許可權					
83	由於已選擇了出廠預設值,因此不能更改資料					

7.3.8 參數編號 (PNU)

第 0-11 位元用於傳送參數編號。 有關參數的功能係於 程式設定指南 MG.33.MX.YY 的參數說明中定義。

7.3.9 索引 (IND)

將索引和參數號碼一起使用,可以對具有索引的參數(如 15-30 **警報記錄:故障代碼)**進行讀/寫存取。索引由 2 個位元組組成:一個低位位元組和一個高位位元組。

只有低位位元組可作為索引使用。

7.3.10 參數值 (PWE)

元可表明是讀取還是寫入命令。

參數值區塊由 2 個字(4 個位元組)組成,其值取決於 定義的命令(AK)。當 PWE 區塊不包含數值時,主系統將 請求參數值。如果要更改參數值(寫入),新值將首先被 寫入 PWE 區塊中,然後再從主系統發送到從系統。

如果從系統對參數請求作出了回應 (讀出命令), PWE 區塊 中目前的參數值將被傳回給主系統。 如果參數包含的是 幾個資料選項而不是數位值 (如在 0-01 語言中, [0] 對 應於英語, 而 [4] 對應於丹麥語), 透過在 PWE 塊中輸入 值可以選擇相應的資料值。 請參閱範例 - 選擇數據值。 串列通訊只能讀取包括數據類型 9 (文字字串) 的參數。

15-40 FC 類型 至 15-53 功率卡序列號 包含數據類型 9。 例如,讀取 15-40 FC 類型當中的裝置的規格以及主電源電 壓範圍。 在傳送 (讀取) 文字字串時,電報的長度是可變 的,而且文字具有不同的長度。 電報 長度定義在 電報 的第二個位元組 (即 LGE) 中。 使用文字傳送時,索引字

要透過 PWE 區塊讀取文字,請將參數命令(AK)設為 'F' Hex。 索引字元的高位位元組必須為「4」。 某些參數包含可以透過串列總線寫入的文字。 若要透過 PWE 區塊寫入文字,請將參數命令(AK)設為'F' Hex。 索引字元的高位位元組必須為「5」。

	PKE	IND	PWE high PWE low	5.10
Read text	Fx xx	04 00		BA27
Write text	Fx xx	05 00		130

7.3.11 VLT AutomationDrive 支援的數據 類型

"無符號"數據類型,即在 電報 中沒有運算符號。

數據類型	說明
3	整數 16
4	整數 32
5	無符號 8
6	無符號 16
7	無符號 32
9	文字串
10	位元組字串
13	時間差
33	保留
35	位元序列

7.3.12 轉換

有關各個參數的不同屬性,請參閱出廠設定章節。 參數值 只能以整數的形式傳輸。 因此,若要傳輸小數,請使用轉 換因數。

4-12 馬達轉速下限 [Hz] 的轉換因數為 0.1。 如果要將最小頻率預置為 10 Hz,則要傳輸的值應為 100。 轉換因數為 0.1 係表示所傳輸的值將被乘以 0.1。 因此,傳輸值 100 將被認為是 10.0。

範例: Os --> 轉換索引 0 0.00s --> 轉換索引 -2 Oms --> 轉換索引 -3 0.00ms --> 轉換索引 -5

Danfoss

RS-485 安裝與設定

轉換索引	轉換因數
100	
75	
74	
67	
6	1000000
5	100000
4	10000
3	1000
2	100
1	10
0	1
-1	0. 1
-2	0. 01
-3	0. 001
-4	0. 0001
-5	0. 00001
-6	0. 000001
-7	0. 0000001

表 7.1 轉換表

Danfoss

7.3.13 製程字組 (PCD)

製程字組的區塊分爲兩個部分,各有 16 個位元,它們總 是按照所定義的順序出現。

PCD 1			PCD 2	
控制	電報	(主 ⇒ 從控制字組)	設定值	
控制	電報	(從 ⇒ 主)狀態字組	目前的輸出步	頁率

7.4 如何存取參數

7.4.1 參數處理

PNU (參數編號) 可從 Modbus 讀取訊息或寫入訊息內含 的暫存位址來轉譯。 參數編號被轉譯至 Modbus (10 x 參數編號), 並轉譯成 DECIMAL。

7.4.2 數據的儲存

線圈 65 小數能用來判定寫入濾波器的數據是否被存入 EEPROM 及 RAM (線圈 65 = 1), 還是只存入 RAM (線圈 65 = 0)。

7.4.3 IND

數組索引會在保持暫存器 9 中設定,並在存取數組參數時 使用。

7.4.4 文字區塊

儲存為文字字串的參數與其他參數的存取方式都一樣。 文字區塊最大的大小為 20 個字元。如果請求讀取參數 的字元比參數儲存的數目多,則回應會被切截。如果請求 讀取參數的字元比參數儲存的數目少,回應則為填滿的空 間。

7.4.5 轉換因數

有關各個參數的不同屬性,可參閱出廠設定章節。 由於參 數值只能以整數的形式傳輸,因此必須使用轉換因數來傳輸 小數。 請參閱*參數一節*。

7.4.6 參數值

標準數據類型

標準數據類型為 int16、int32、uint8、uint16 與 uint32, 它們均以 4x 暫存器 (40001 - 4FFF) 的形 式儲存。 使用 03HEX「讀取保持暫存器」功能即可讀取參 數。 可使用 6HEX 「預置一個暫存器」功能將參數寫入 1 個暫存器 (16 位元),並使用 10HEX 「預置多個暫存器」 功能將參數寫入 2 個暫存器 (32 位元)。 可讀取的暫 存器數目從 1 個 (16 位元)開始,最多可到 10 個 (20 個字元)。

非標準型數據類型

非標準型數據類型為文字字串,而且以 4x 暫存器(40001 - 4FFFF)的形式儲存。可使用 03HEX「讀取保持暫存器」功能讀取參數,並使用 10HEX「預置多個暫存器」功能寫入參數。 可讀取的暫存器數目從 1 個(2 個字元)開始,最多可到 10 個(20 個字元)。

−般規格

Danfoss

380-480V

50/60Hz ±5%

8 一般規格

8.1 電氣資料

8.1.1 額定功率

格子狀態:

輸入電壓

主電源電壓過低 / 主電源斷電:

在主電源電壓過低或主電源斷電的期間,濾波器將繼續工作,直到中間電路電壓低於最低停機水準(一般是比濾波器的最低馬達額定電壓低 15%)才停止。當主電源電壓比濾波器最低馬達額定電壓低 10% 時,預期不會進入完全補償的狀態。若主電源電壓超過濾波器的最高額定電壓,濾波器會繼續工作,但諧波和緩效能會減低。 濾波器直到主電源電壓超過 580V 才會斷開。

輸入頻率

保持高和緩效能之主電源相位間的暫時最大不		馬達額定電壓	壓的 3.0%
平衡電壓。	濾波器會在較高的主電源不平衡情況下進行和緩,	但諧波和緩效	能會減少
		10% 且維持	和緩效能
最大 THDv 預失真	Ť	頁失真度提高,	效能減少

諧波和緩效能:

	最佳效能 <4%
THID	取決於濾波器與失真比。
個別諧波和緩能力:	濾波器電流額定的百分比值
第 5	70%
第 7	50%
第 11	32%
第 13	28%
第 17	20%
第 19	18%
第 23	16%
第 25	14%
總諧波電流	90%

無功電流補償:

cos phi	可控制的	1.0	到 0.	5	落後值
無功電流,濾波器電流額定值的百分比值					100%

纜線長度和橫截面:

最大格子電纜線長度	無限制	(由電壓的壓降決定)
控制端子電纜(硬線) 的最大橫截面	1. 5mm²/16	AWG (2 x 0.75 mm^2
控制端子電纜(軟線)的最大橫截面		1mm ² /18 AWG
控制端子電纜(有密封蕊線)的最大橫截面		0. 5mm ² /20 AWG
控制端子電纜的最小橫截面		0. 25mm ²

CT 端子規格: 3 (每相位各 1 個) 所需的 CT 數 3 (每相位各 1 個) AAF 的負載等值 2mQ 第二電流額定值 1A 或 5A (硬體設定) 精確度 0.5 級或更佳 數位輸入: 14

可程式化的數位輸入				2	(4)
端子號碼	18,	19,	27	*,	29*
邏輯		P	NP	或	NPN

Danfoss

一般規格

典型平均載波頻率

VLT Active Filter AAF 00x

電壓等級	0 - 24V DC
電壓等級,邏輯 '0' PNP	< 5V DC
雷壓等級. 邏輯 '1' PNP	> 10V DC
雷壓等級. 邏輯 '0' NPN	> 19V DC
雷壓等級, 邏輯 '1' NPN	< 14V DC
·□···································	28V DC
····································	
所有數位輸入已經和輸入電壓(PELV)及其他高電壓端子電 *)端子 27 和 29 也可以程式設定為輸出端。	釈紐為。
控制卡, RS-485 串列通訊:	
端子號碼 	68 (P, TX+, RX+), 69 (N, TX-, RX-)
端子編號 61	端子 68 和 69 共用
RS-485 串列通訊電路的功能從其他中心電路獨立,並已經和	和輸入電壓(PELV) 電氣絕緣。
數位輸出:	
可程式設定的數位/脈衝輸出	2
端子號碼	27, 29 ¹⁾
數位/頻率輸出的電壓等級	0 – 24V
最大輸出電流 (散熱片或熱源)	40mA
1)端子 27 和 29 也可以程式設定為輸入端。	
控制卡, 24 V DC 輸出:	
端子號碼	13
	: 200mA
24 V DC 雲循戸巛和輪λ雲厭(DEIV)雲気紹幾 伯邸類H	ト和動位輪〉及輪屮右相同雲位
24 7 00 电冰凸栏相制入电空(1007)电机油减,但共规划	しが奴」立刑ハス刑山日伯に見电区。
環境:	
環境 : 振動測試	1.0 g
環境: 振動測試 相對濕度	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3(非冷凝))
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境 (IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3(非冷凝)) 類別 KD
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3(非冷凝)) 類別 KD
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3(非冷凝)) 類別 KD
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 40°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 含額定值降低 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 含額定值降低 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 含額定值降低 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C -25 到 +70°C
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含親定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 含額定值降低 含額定值降低 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準,干擾 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3
 環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H₂S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 含額定值降低 含完整輸出電流(短暫溫度過載) 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準,干擾 	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性 EN 61000-4-2、E 控制卡效能: 掃描時間間隔	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含額定值降低 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 降低效能時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) 医MC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性 EN 61000-4-2、E 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡、USB 串列诵訊:	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 量大 NA°C 最大 45°C 最大 45°C 最大 40°C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H2S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性 EMC 標準, 耐受性 EMC 標準, 耐受性 EMT 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡, USB 串列通訊: USB 標準	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 最大 NA°C 最大 45°C 最大 45°C 最大 40°C - 10°C - 25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性 EN 61000-4-2、E 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡, USB 串列通訊: USB 標準 USB 插頭	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 最大 NA° C 最大 45° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C - 25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-4、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms 1.1 (全速) B 類 USB 「裝置 插頭
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(1EC 60068-2-43) H2S 測試 測試方式係依照 1EC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含霜定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的溫度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 干擾 EMC 標準, 耐受性 EN 61000-4-2、E 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡, USB 串列通訊: USB 標準 USB 插頭	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C -25 到 +70°C 1000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、N 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms 1.1 (全速) B 類 USB 「裝置」插頭
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境 (IEC 60068-2-43) H ₂ S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H ₂ S 的規定 (10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流 (短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流 (24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的温度 海平面以上的最大高度 (不降低額定值) 海平面以上的最大高度 (降低額定值) EMC 標準, 耐受性 EN 61000-4-2、E 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡, USB 串列通訊: USB 標準 USB 插頭 一般規格:	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C - 25 到 +70°C 1000m 8000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-4、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms 1.1 (全速) B 類 USB 「裝置」插頭
環境: 振動測試 相對濕度 腐蝕性環境(IEC 60068-2-43) H2S 測試 測試方式係依照 IEC 60068-2-43 H2S 的規定(10 天)。 環境溫度 - 含額定值降低 - 含完整輸出電流(短暫溫度過載) - 在完整持續的輸出電流(24 小時) 全幅操作時的最低環境溫度 存放/運輸時的温度 海平面以上的最大高度(不降低額定值) 海平面以上的最大高度(降低額定值) EMC 標準, 耐受性 ENC 標準, 耐受性 控制卡效能: 掃描時間間隔 控制卡, USB 串列通訊: USB 標準 USB 插頭 一般規格: 最大平行濾波器數	1.0 g 5% - 95%(IEC 721-3-3; 操作時為類別 3K3 (非冷凝)) 類別 KD 最大 NA° C 最大 45° C 最大 40° C 0°C - 10°C - 25 到 +70°C 1000m 3000m EN 61800-3、EN 61000-6-3/4、EN 55011 與 IEC 61800-3 EN 61800-3、EN 61000-6-1/2、 N 61000-4-3、EN 61000-4-4、EN 61000-4-5、EN 61000-4-6 : 5ms 1.1 (全速) B 類 USB 「裝置」插頭 4 (於相同 CT 組上)

8

3.0 - 4.5 kHz

Danfoss

-般規格

回應時間	0. 5m	ıs
穩定時間 - 無功電流控制	< 20m	ns
穩定時間 - 諧波電流控制	< 15m	ns
過衝 - 無功電流控制	<10)%
過衝 - 諧波電流控制	<10)%
透過標準主機/裝置 USB 電纜線連接到個人電腦。 USB		
連接已經和輸入電壓(PELV)及其他高電壓端子電氣絕		
緣。 USB 連接並沒有與接地保護電氣絕緣。 請確保僅使		
用隔離的筆記型電腦/個人電腦與濾波器的 USB 接頭,或		
隔離的 USB 電纜/轉接器等進行連接。		

保護及功能:

- 散熱片的溫度監控功能可確保主動型濾波器在溫度到達預定水平時跳脫。 在散熱片溫度低於下列頁面表格所註 . 明的溫度時,過載溫度才能夠復歸。
- 如果遺漏主電源相位, 主動型濾波器就會跳脫。
- 若正確熔斷保險絲, 主動型濾波器具有 100kA 的短路保護電流率 •
- 如果中間電路電壓過低或過高,監控中間電路電壓可確保濾波器跳脫。 •
- 主動型濾波器會監控內部與外部電流狀況,以及內部裝置狀況。 一旦電流超過危急等級,濾波器會跳脫。 .

			AAF005A190T4E	AAF005A250T4E	AAF005A310T4E	AAF005A400T4E
			ZINZGOXX	ZINZGUXX	ZINZGUXX	ZINZGUXX
約計	電流	[A]	190	250	310	400
損耗	Watt	[kW]	5	7	9	11
所需氣流		M³∕h	765	1230	1230	1230
機架			D	E	E	F
額定	無功	[A]	190	250	310	400
額定	諧波	[A]	170	225	280	360
背面通道的最大個別諧波補償	١5		119	158	196	252
額定/			95	112	140	190
(最大)	17		60	113	140	160
注意: 數字已捨入至最接近的安	1					
培值	111	[[]	54	72	90	115
	I ₁₃		48	63	78	101
	I 17		34	45	56	72
	I ₁₉		31	41	50	65
	I 23		27	36	45	58
	I ₂₅		24	32	39	50

8.1.2 根據低空氣壓力降低額定值

空氣的冷卻能力會在空氣壓力較低時降低。

當在 1000m 以下時不需降低額定值,但在 1000m 以上時, 應根據所示的圖表降低環境溫度(TAMB)或最大輸出電流 (Iout) 的額定值。

另一種方法是在較高高度時降低環境溫度,以確保在較高高 度時輸出電流能達到 100%。 已詳述高度到達 2km 時發 生的情況,以協助您判讀圖表。 當溫度達到 45°C (TAMB, MAX - 3.3 K) 時,可提供 91% 的額定輸出電流。 當溫度 達到 41.7°C 時,可提供 100% 的額定輸出電流。



一般規格

VLT Active Filter AAF 00x



Danfoss

9 疑難排解

警告或警報係透過濾波器前面相關的 LED 來發出訊號,且 其代碼將出現在顯示屏上。

在造成警告原因消失之前,該警告將持續有效。 在某些情況之下,裝置的操作可能持續進行。 警告訊息不代表濾波器運作出現重大問題,通常是表示濾波器已達到其最大的電流能力。 即使濾波器的補償電流很少,但一些較高階之修正的諧波可能已達到濾波器最大的能力,因而發出過載警告。 只有重大警告才會(若未自動解除)產生警報。

發生警報時,主動型濾波器將會跳脫。一旦造成警報的原因已經改正,您必須將警報復歸以重新啟動操作。

您可使用四種方式來進行復歸:

9

- 1. 使用 LCP 上的 [RESET] 控制按鈕。
- 2. 使用「復歸」功能的數位輸入。
- 3. 使用串列通訊/選項的 Fieldbus。
- 使用 [Auto Reset] 功能來自動復歸。 請參見
 *6 如何進行程式設定*中的 14-20 復歸模式。

注意

在使用 LCP 上的 [RESET] 按鈕來手動復歸之後,必須按 下 [AUTO ON] 或 [HAND ON] 按鈕來重新啟動裝置。

如果無法復歸警報,其原因可能是警報肇因仍未更正,或該 警報已被跳脫鎖定了(請參考*表 9.1*)。

被跳脫鎖定的警報可提供額外的保護,即必須先關閉主電源 才能復歸警報。 再度開啟後,裝置就不再被鎖定,且一旦 肇因被更正後,即可按照上述方式復歸。

對於不是被跳脫鎖定的警報,可使用 14-20 復歸模式中的 自動復歸功能來執行復歸(警告:有可能產生自動喚醒的 情形!)。

如果下頁表格中的某個代碼標示有警告和警報,則表示警告 發生在警報之前;或者表示可以指定當特定故障發生時,是 要顯示警告或是警報。

No.	說明	警告	警報/跳脫	警報/跳脫鎖定	参教設定值
1	10 V 電源過低	 X			
2	信號浮零故障	(X)	(X)		6-01
4			Х		
5	高電壓警告	Х			
6	低電壓警告	Х			
7	過電壓	Х	Х		
8	欠電壓	Х	Х		
13	過電流	Х	Х	Х	
14	地線故障	Х	Х	Х	
15	硬體不符		Х	Х	
16	短路		Х	Х	
17	控字組時間止	(X)	(X)		8-04
23	內部風扇故障	Х			
24	外部風扇故障	Х			14–53
29	散熱片溫度	Х	Х	Х	
33	浪湧故障		Х	Х	
34	Fieldbus 故障	Х	Х		
35	選項故障	Х	Х		
38	內部故障				
39	散熱片感測器		Х	Х	
40	過載 T27	(X)			5-00, 5-01
41	過載 T29	(X)			5-00, 5-02
46	功率卡電源		Х	Х	
47	24 V 電源過低	Х	Х	Х	
48	1.8 V 電源過低		Х	Х	
65	控制卡過熱	Х	Х	Х	
66	散熱片溫度低	Х			
67	選項內容變更		Х		
68	安全停機生效		X ¹⁾		

No.	說明	警告	警報/跳脫	警報/跳脫鎖定	參數設定值
69	溫 度過高		Х	Х	
70	FC 設定不合規			Х	
72	危險故障			X ¹⁾	
73	停機自動重啟				
76	功率單位設定	Х			
79	PS/不合規		Х	Х	
80	變頻器出廠值		Х		
244	散熱片溫度	Х	Х	Х	
245	散熱片感測器		Х	Х	
246	功率卡電源		Х	Х	
247	溫度過高		Х	Х	
248	PS/不合規		Х	Х	
250	新的備份零件			Х	
251	新 類型代碼		Х	Х	
300	主電源接觸器故障		Х		
301	SC 接觸器 故障		Х		
302	電容器 過電流	Х	Х		
303	電容器 接地故障	Х	Х		
304	直流過電流	Х	Х		
305	主/頻率 極限		Х		
308	電阻溫度	Х		Х	
309	主/接地故障	Х	Х		
311	開關 端子 極限		Х		
314	自動 CT 中斷		Х		
315	自動 CT 錯誤		Х		
316	CT 位置誤差		Х		
317	CT 極性錯誤		Х		
318	CT 比率錯誤		Х		

表 9.1 警報/警告代碼清單

跳脫是出現警報時產生的動作。 跳脫會使濾波器停止運 作,可藉由按下復歸按鈕或藉由數位輸入(參數 5-1* [1])來復歸。 原先引起警報的事件是無法損壞濾波器或 引起危險狀況。 跳脫鎖定是在出現可能損壞裝置或連接 零件的警報時,所採取的動作。 跳脫鎖定只能藉由電源關 閉再開啟才能復歸。

LED 指示			
警告	黄色		
警報	閃爍紅色		
跳脫鎖定	黃色和紅色		

疑難排解

Danfoss

警報字組與擴展狀態字組						
位元	十六進位	十進位	警報字組	警告字組	擴展狀態字組	
0	0000001	1	接觸器 故障	保留	保留	
1	0000002	2	散熱片溫度	散熱片溫度	自動 CT 運轉	
2	0000004	4	接地故障	接地故障	保留	
3	0000008	8	控制卡過熱	控制卡過熱	保留	
4	0000010	16	控制字組 時間止	控制字組 時間止	保留	
5	0000020	32	過電流	過電流	保留	
6	00000040	64	SC 接觸器 故障	保留	保留	
7	0000080	128	電容器 過電流	電容器 過電流	保留	
8	00000100	256	電容器 接地故障	電容器 接地故障	保留	
9	00000200	512	逆變器過載	逆變器過載	保留	
10	00000400	1024	欠電壓	欠電壓	保留	
11	00000800	2048	過電壓	過電壓	保留	
12	00001000	4096	短路	低電壓警告	保留	
13	00002000	8192	浪湧故障	高電壓警告	保留	
14	00004000	16384	主電源相位 欠相	主電源相位 欠相	保留	
15	0008000	32768	自動 CT 錯誤	保留	保留	
16	00010000	65536	保留	保留	保留	
17	00020000	131072	內部故障	10V 電源過低	密碼時間鎖定	
18	00040000	262144	直流過電流	直流過電流	密碼保護	
19	00080000	524288	電阻溫度	電阻溫度	保留	
20	00100000	1048576	主/接地故障	主/接地故障	保留	
21	00200000	2097152	開關 端子 極限	保留	保留	
22	00400000	4194304	Fieldbus 故障	Fieldbus 故障	保留	
23	0080000	8388608	24 V 電源過低	24V 電源過低	保留	
24	0100000	16777216	CT 範圍	保留	保留	
25	02000000	33554432	1.8V 電源過低	保留	保留	
26	0400000	67108864	保留	散熱片溫度低	保留	
27	08000000	134217728	自動 CT 中斷	保留	保留	
28	1000000	268435456	選項內容變更	保留	保留	
29	2000000	536870912	裝置出廠值	裝置出廠值	保留	
30	4000000	1073741824	安全停機	安全停機	保留	
31	8000000	2147483648	主/頻率 極限	擴展狀態字組	保留	

表 9.2 警報字組、警告字組和擴展狀態字組說明

警報字組、警告字組和擴展狀態字組可經由串列總線或用於 診斷的 Fieldbus 選項來讀取。 請同時參閱 16-90 警報 字組、16-92 警告字組與 16-94 外部狀態字組。 「保留」 是指不保證位元會成為任何特定的值。 不應將保留的位 元用於任何用途。

警告 1. 10 V 電源過低

控制卡的電源電壓低於端子 50 的 10 V。 從終端 50 斷開一些負載,因爲 10 V 電源已經過載。 最大電流爲 15 mA, 最小電阻爲 590 Ω。

連接的電位器若發生短路或電位器配線不當都可能造成這 種結果。

疑難排解: 從端子 50 移除佈線。 如果警告清除, 表示 用戶的配線方式有問題。 如果警告沒有清除, 請更換控制 卡。

警告/警報 2, 信號浮零故障

唯有當使用者在 6-01 類比電流輸入中斷功能中為其進行 設定以後,此警告或警報才會出現。 類比輸入之一的信號 數比為該輸入所設定的最小值的 50% 還少。 配線發生斷 裂或因故障裝置發出信號都有可能造成這種狀況。

疑難排解

檢查所有類比輸入端子的連線狀況。 信號的控 制卡端子 53 與 54、共用端子 55。信號的 MCB 101 端子 11 與 12、共用端子 10。信號的 MCB 109 端子 1、3、5 與共用端子 2、4、6)。

檢查變頻器設定與開關設定是否符合類比信號類 型。

執行輸入端子信號測試。

警告/警報 4, 電源缺相

電源端少了一相,或主電源電壓不平衡過高。 如果變頻器 上的輸入整流器發生故障,也會出現這個訊息。 選項是在 14-12 主電源電壓不平衡時的功能中進行程式設定的。

疑難排解: 檢查輸入電壓和 變頻器 的供應電流。

警告 5. 高電壓警告

中間電流電壓 (DC) 高於高電壓警告限制。 此限制會依 變頻器的電壓級別而定。 此裝置仍在活動中。

警告 6, 低電壓警告

中間電流電壓 (DC) 低於低電壓警告限制。 此限制會依 變頻器的電壓級別而定。 此裝置仍在活動中。

警告/警報 7. 過電壓

如果中間電路電壓超過極限,變頻器在一段時間之後就會跳 脫。

疑難排解

連接一個煞車電阻器

延長加減速時間

變更加減速類型

啟動 2-10 煞車功能 的功能

增加 14-26 逆變器故障時跳脫延遲

警告/警報 8, 欠電壓

如果中間電路電壓 (DC 回路) 降到低電壓的極限以下,變 頻器 會檢查是否連接了 24V DC 備份電源。 如果未連 接 24V DC 備份電源, 變頻器將在指定的延遲時間後跳 脫。 延遲時間會隨著裝置規格而異。

疑難排解:

檢查輸入電壓是否與 變頻器 電壓相符。

執行輸入電壓測試

執行慢速充電電路測試

警告/警報 13, 過電流

超過逆變器的最高電流限制(約為額定電流的 200%)。 警告將持續約 1.5 秒,然後 變頻器 就會跳脫,同時發出 警報。 衝擊負載或很快地將高慣性負載加速可能會造成 這種故障的情況。 如果選取了機械煞車控制,可從外部復 歸跳脫。

Danfoss

疑難排解:

斷開電源並檢查馬達轉軸是否可以轉動。

檢查馬達規格是否與變頻器相符。

檢查參數 1-20 到 1-25 的馬達資料是否正確。

警報 14, 接地(地線)故障

若有電流從輸出相位流至大地,可能是在變頻器和馬達之間 的電纜線內,或在馬達本身之內。

疑難排解:

斷開變頻器電源並修復接地故障。

以高阻計測量馬達引線與馬達到地線的電阻值,藉 此檢查是否出現地線故障。

警報 15, 硬體不符

一個安裝的選項無法以當前的控制卡硬體或軟體操作。

請記錄以下參數的值並與您的 Danfoss 供應商聯絡:

- 15-40 FC Type
- 15-41 Power Section
- 15-42 Voltage
- 15-43 Software Version
- 15-45 Actual Typecode String
- 15-49 SW ID Control Card
- 15-50 SW ID Power Card
- 15-60 Option Mounted
- 15-61 Option SW Version (適用於每個選項插 槽)

警報 16, 短路

馬達或馬達配線內發生短路。

斷開變頻器電源並修復短路。

警告/警報 17, 控字組時間止

到變頻器的通訊終止。

在 8-04 Control Word Timeout Function 「未 | 設為「關 閉|時才有這個警告。 如果 8-04 Control Word Timeout Function 設為 停機和

跳脫,則會出現警告,然後 變頻器 減速直到停機為止, 之後發出警報。

疑難排解:

檢查串列通訊電纜線上的連線情況。

增加 8-03 Control Word Timeout Time

檢查通訊設備的操作狀況。

請根據 EMC 要求確認是否正確安裝。

97

9

警告 23, 內部風扇故障

風扇警告功能是一項額外的保護功能,可以檢查風扇是否運 轉或安裝。 風扇警告功能可以在 14-53 Fan Monitor 當 中停用([0] 無效)。

針對 D、E 與 F 機架濾波器,已進行風扇調節電壓的監 控。

疑難排解:

檢查風扇是否正確運作。

將變頻器關閉電源再開啟電源,並檢查風扇是否在 啟動時短暫運作。

檢查散熱片上的感測器與控制卡。

警告 24, 外部風扇故障

風扇警告功能是一項額外的保護功能,可以檢查風扇是否運 轉或安裝。 風扇警告功能可以在 14-53 Fan Monitor 當 中停用 ([0] 無效)。

疑難排解:

檢查風扇是否正確運作。

將變頻器關閉電源再開啟電源,並檢查風扇是否在 啟動時短暫運作。

檢查散熱片上的感測器與控制卡。

警報 29, 散熱片温度

已經超過散熱片的最大溫度。 直到散熱片的溫度低於已 定義的散熱片溫度,才會復歸溫度故障。 跳脫與復歸點會 因 變頻器 的電源規格而異。

疑難排解:

9

請檢查以下條件。

環境溫度過高。

馬達電纜線過長。

變頻器 上方與下方的氣流間隙錯誤。

變頻器周圍的氣流受阻。

損壞的散熱片風扇。

髒汙的散熱片。

警報 33, 浪湧故障

在短時間之內發生太多次的上電。 讓裝置冷卻到操作溫度。

警告/警報 34, 通訊故障

通訊選項卡上的 fieldbus 無法作用。

警告/警報 35, 超出頻率範圍

當輸出頻率到達上限 (設定於 4-53 Warning Speed High) 或下限 (設定於 4-52 Warning Speed Low) 時將 會出現此警告。 此警告會顯示在*製程控制, 閉迴路* (1-00 Configuration Mode) 當中。

警報 38, 內部故障

發生內部故障時,會顯示下表中定義的代碼。

疑難排解

電源關閉與開啟循環 檢查選項是否已正確安裝

檢查配線是否鬆脫或遺失

可能需聯絡您的 Danfoss 供應商或服務部門。 請注意代碼以獲得進一步的疑難排解方向。

<u>Danfoss</u>

No.	文字
0	串列埠無法初始化。 請聯絡您的 Danfoss 供應
	商或 Danfoss 服務部門。
256-258	電源 EEPROM 數據有缺陷或太舊
512-519	內部故障。 請聯絡您的 Danfoss 供應商或
	Danfoss 維修部門。
783	參數值超出上/下限
1024-1284	內部故障。 請聯絡您的 Danfoss 供應商或
	Danfoss 維修部門。
1299	插槽 A 選項軟體版本太舊
1300	插槽 B 選項軟體版本太舊
1302	插槽 C1 選項軟體版本太舊
1315	插槽 A 中的選項軟體不被支援(不允許)
1316	插槽 B 中的選項軟體不被支援(不允許)
1318	插槽 C1 中的選項軟體不被支援(不允許)
1379-2819	內部故障。 請聯絡您的 Danfoss 供應商或
	Danfoss 服務部門。
2820	LCP 堆疊溢位
2821	串列埠溢位
2822	USB 埠溢位
3072-5122	參數值超出限制範圍
5123	插槽 A 中的選項: 與控制卡硬體不相容的硬體
5124	插槽 B 中的選項: 與控制卡硬體不相容的硬體
5125	插槽 C0 中的選項: 與控制卡硬體不相容的硬體
5126	插槽 C1 中的選項: 與控制卡硬體不相容的硬體
5376-6231	內部故障。 請聯絡您的 Danfoss 供應商或
	Danfoss 服務部門。

警報 39, 散熱片感測器

散熱片溫度感測器無回授。

功率卡上沒有來自 IGBT 熱感測器的信號 。 問題可能出 在功率卡、閘極驅動器卡或功率卡與閘極驅動器卡之間的帶 狀電纜上。

警告 40, 數位輸出端子 27 過載

檢查端子 27 的負載或移除短路的連線。 檢查 5-00 數 位輸入/輸出模式 與 5-01 端子 27 的模式。

警告 41, 數位輸出端子 29 過載 檢查端子 29 的負載或移除短路的連線。檢查 5-00 數 位輸入/輸出模式 與 5-02 端子 29 的模式。

警告 42, 過載 X30/6 或過載 X30/7 針對 X30/6,檢查端子 X30/6 的負載或移除短路的連線。

檢查 5-32 Term X30/6 Digi Out (MCB 101)。

針對 X30/7,檢查端子 X30/7 的負載或移除短路的連線。 檢查 5-33 Term X30/7 Digi Out (MCB 101)。

警報 43, 外部電源

MCB 113 外部 繼電器選項在無外部 24V DC 的情況下安裝。 連接 24V 直流電源, 或指明並未透過 14-80 Option Supplied by External 24VDC [0] 使用 外部電源。 必須先關閉電源再開啟電源,才能變更 14-80 Option Supplied by External 24VDC。

警報 46, 電力卡電源

電力卡的電源超出範圍。



功率卡上的開關模式電源(SMPS)會產生三種電源: 24V、 5V、+/- 18V。 以 MCB 107 選項的 24V DC 供電時,只有 24V 與 5V 電源會受到監控。 以三相主電源電壓啟動時, 所有三個電源都會受到監控。

疑難排解

檢查功率卡有無缺陷。

檢查控制卡有無缺陷。

檢查選項卡有無缺陷。

若使用了 24V 直流電源,請確認電源正確適當。

警告 47, 24V 電源過低

24 V DC 是在控制卡上測量的 。 外接的 24V DC 備份 電源可能過載,否則,請聯絡您的 Danfoss 供應商。

警告 48, 1.8V 電源過低

控制卡上所使用的 1.8V DC 電源超過極限。 電源是在控 制卡上測量的。 檢查控制卡有無缺陷。 若存在選項卡, 請檢查有無過電壓的狀況。

警告 66, 散熱片溫度過低

變頻器過冷,無法運作。 此警報係根據 IGBT 模組中的溫 度感測器而發出。

請增加裝置的環境溫度。 而且,每當馬達因 2-00 直流挾 持/預熱電流設於 5% 且 1-80 停止功能而停機時,可為 變頻器 提供少量電流。

警報 67, 選項模組內容變更

在上次關閉電源之後,一個或以上的選項已經被加上或移 除。 檢查是否刻意變更模式,並將裝置復歸。

警報 68, 安全停機啟動

遺失端子 37 上的 24V DC 信號已造成濾波器跳脫。 要 恢復正常操作,請對端子 37 施予 24V DC,並將濾波器復 歸。

警報 69, 功率卡溫度功率卡溫度

功率卡上的溫度感測器不是過熱就是過冷。

疑難排解

檢查環境操作溫度限制是否在極限之內。

檢查濾波器是否堵住。

檢查風扇的運作。

檢查功率卡。

警報 70, FC 設定不合規

控制卡與功率卡不相容。 請向您的供應商洽詢銘牌上的 裝置類型代碼及卡片的零件編號以檢查相容性。

警告 73, 安全停機自動重新啟動

安全停機。 請注意,若啟用自動重新啟動,則馬達可能會 在故障清除後隨即啟動。

77 警告, 降低電源模式

本警告顯示變頻器正在降低功率的模式下操作(即低於逆 變器章節所允許的數值)。當設定變頻器以較少的逆變器 執行,本警告將在關閉電源再開啟電源時產生,並持續保持 開啟。

警報 79, 不合規的電力元件組態

標度卡零件編號不正確或未安裝。 功率卡上的 MK102 連 接器也無法安裝。

警報 80, 變頻器出廠值

在手動復歸後,參數設定值為出廠值設定值。 將裝置復歸 以解除警報。

警報 244, 散熱片温度

此警報僅適用於 F 框架變頻器。 與警報 29 相同。 警報記錄中的報告值可以顯示出那個電源模組產生警報訊 息:

警報 245. 散熱片感測器

此警報僅適用於 F 框架變頻器。 與警報 39 相同。 警 報記錄中的報告值可以顯示出那個電源模組產生警報訊息

- 1 = 左側大部分的逆變器模組。
- 2 = F2 或 F4 變頻器內的中間逆變器模組。
- 2 = F1 或 F3 變頻器內的右側逆變器模組。
- 3 = F2 或 F4 變頻器內的右側逆變器模組。
- 5 = 整流器模組。

警報 246. 電力卡電源

此警報僅適用於 F 框架變頻器。 與警報 46 相同。 警 報記錄中的報告值可以顯示出那個電源模組產生警報訊息

- 1 = 左側大部分的逆變器模組。
- 2 = F2 或 F4 變頻器內的中間逆變器模組。
- 2 = F1 或 F3 變頻器內的右側逆變器模組。
- 3 = F2 或 F4 變頻器內的右側逆變器模組。
- 5 = 整流器模組。

警報 69, 功率卡温度功率卡温度

此警報僅適用於 F 框架變頻器。 與警報 69 相同。 警報記錄中的報告值可以顯示出那個電源模組產生警報訊息

- 1 = 左側大部分的逆變器模組。
- 2 = F2 或 F4 變頻器內的中間逆變器模組。
- 2 = F1 或 F3 變頻器內的右側逆變器模組。
- 3 = F2 或 F4 變頻器內的右側逆變器模組。
- 5 = 整流器模組。

警報 248. 不合規的電力元件組態

此警報僅適用於 F 框架變頻器。 與警報 79 相同。 警報記錄中的報告值可以顯示出那個電源模組產生警報訊息:

- 1 = 左側大部分的逆變器模組。
- 2 = F2 或 F4 變頻器內的中間逆變器模組。
- 2 = F1 或 F3 變頻器內的右側逆變器模組。
- 3 = F2 或 F4 變頻器內的右側逆變器模組。
- 5 = 整流器模組。
- 警告 249. 整流器温度低

IGBT 感測器故障(僅限高功率裝置)。

警告 250, 新的備份零件

已更換變頻器中的一個組件。將變頻器復歸以進行正常 操作。

警告 251, 新類型代碼

已更換功率卡或其他元件,且變更類型代碼。 請復歸以消 除警告並恢復正常運作。

警報 300, 主電源接觸器故障

當回授信號表示接觸器並非在預期的狀態下,即無法關閉或 開啟接觸器,或回授信號本身有誤,此時將顯示主電源接觸 器故障。

疑難排解:

控制與回授線路檢查

請檢查控制與回授線路是否正確,且電氣連接是否牢靠。 控制卡的 24 VDC 輸出是取自於端子 12,而接觸器回授則 會回到端子 32。 接觸器是透過功率卡繼電器,從控制變 壓器獲得電力的。 請進行目視檢查以確定線路安裝沒有 實體的損壞。 應該對控制與回授線路執行此項檢查。 執 行連續性檢查以測試線路是否有損壞。

執行控制卡數位輸入/輸出測試 ().

接觸器測試

在輸入端子與輸出端子之間執行接觸器的連續性測試。 如果偵測到連續性,必須更換該接觸器保險絲 無論是在輸 入或輸出側,在 3 個相位的任何兩個測試點之間也不應該 有連續性。

失去主電源

若失去主電源電壓,將使接觸器開啟。 請檢查主電源的供 應並考慮使用自動復歸。

其他

9

如果以上的測試皆無法確認出問題來,請更換功率卡。

警報 301, SC 接觸器故障

當回授信號表示接觸器並非在預期的狀態下,即無法關閉或 開啟接觸器,或回授信號本身有誤,此時將發生慢性充電接 觸器故障。

更新至 1.7 版的軟體或更新版。

疑難排解:

執行警報 300 當中所列的測試,即主電源接觸器測試。

警告/警報 302, 電容器過電流

已透過 LCL 濾波器的 AC 電容偵測到過多的電流。

有關電流跳脫點的資訊,請參閱 。

疑難排解

- 檢查額定電壓參數(300-10)的設定是否正確。
 如果額定電壓參數被設定為「自動」,請將此參數
 變更為安裝的額定電壓。
- 請檢查 CT 參數的安排(參數 300-26) 是否與 安裝相符
- 執行主電源共振測試()

警告/警報 303, 電容器地線故障

在 LCL 濾波器 AC 電容電流中偵測到接地故障的情形。 LCL 濾波器 CT 中的總和電流超過電源裝置相關 (PUD) 等級。

疑難排解:

- 將濾波器關閉
- 以高阻計測量 LCL 濾波器元件引線到地線的電 阻值,以檢查是否出現地線故障。
- 執行 AC 電容與電流傳感器測試()。
- 檢查電流傳感器與 AFC 卡上接頭的針腳排列是 否正確。
- 檢查 AC 電容器電流傳感器電纜線
- 更換 AFC 卡

警告/警報 304, 直流過電流

在 IGBT 電流感測器中偵測到以下狀況:通過直流電路電 容貯電模組的電流過大。

疑難排解

- 檢查主電源保險絲並確保所有的三個主電源相位 都已上電
- 請檢查 CT 參數的安排(參數 300-26) 是否與 安裝相符
- 執行主電源共振測試()

警報 305, 主電源頻率極限

主電源頻率在限制範圍(50 Hz - 60 Hz) +/-10%之外。 請確認主電源頻率已在產品規範內。 警報也可能顯示在 1-3 個電力關閉與開啟循環間失去主電源。

主動型濾波器必須與主電源電壓同步,才可調節 DC 回路 電壓並注入補償電流。 主動型濾波器使用相位鎖定迴路 (PLL) 來追蹤主電源電壓頻率。

當主動型濾波器啟動時,PLL 使用來自電流傳感器的 LCL 濾波器 AC 電容,以進行初始化達 200ms。在 PLL 初始 化階段之後,主動型濾波器逆變器隨即開始切換,此時會使 用預估的主電源電壓伏特數,而非電容電流,來當作 PLL 的輸入。 PLL 是無法容許 AC 電容電流傳感器的接線或 置放錯誤。

疑難排解:

- 將濾波器關閉
- 以高阻計測量 LCL 濾波器元件引線到地線的電 阻值,以檢查是否出現地線故障。
- 執行 AC 電容器與電流傳感器測試(章節 6)。
- 檢查電流傳感器與 AFC 卡上接頭的針腳排列是 否正確。
- 檢查 AC 電容器電流傳感器電纜線
- 更換 AFC 卡
- 若依據某些事件而在網格與發電器之間自動切換 的話,可能導致主電源失去,並進而發出本警報。
 如果這是發生原因的話請使用自動復歸。

警報 306, 補償極限

補償電流超出裝置的能力範圍。 裝置以全補償運轉。

警告 306 屬於參考性質,並不代表有故障。

警告/警報 308, 電阻溫度

偵測到過高的電阻散熱片溫度。

疑難排解

Danfoss

如果自動 CT 偵測失敗, 請手動設定 CT 參數。

溫度回授乃是藉由裝在衰減電阻散熱片上的 NTC 熱敏電 阻的使用來執行的。 溫度會被計算出來並與電源裝置相 關 (PUD) 警報等級比較。

當達到 PUD 警告等級時, 警告 308 隨即顯示。 這表示 電阻溫度接近警報等級。

疑難排解:

請查驗:

- 環境溫度是否過高
- 裝置上方與下方間隙是否錯誤
- 散熱片是否髒汙
- 裝置周圍氣流是否被阻塞
- 散熱片風扇是否損壞

警告/警報 309, 主電源接地故障

以 CT 主電源電流測量, 偵測到地線故障的情形。

三個主電源 CT 的加總電流太高。 在每次 400 ms 的取 樣期間都必須偵測到接地故障,這樣才會回報警報 309。

疑難排解:

請檢查安裝的主電源 CT 與接線

更換 AFC 卡

警報 310, RTDC 緩衝滿 請聯絡供應商。

警報 311. 切換頻率限制

裝置的平均載波頻率超過極限。

如果實際的載波頻率在 10 次的電源關閉與開啟的循環中 超過 6 kHz,將回報警報 311。

維修參數 P98-21 會顯示實際載波頻率。 注意: 除非本 維修手冊有另外的指示,請不要更改任何維修參數。

疑難排解

執行主電源共振測試 ()

警報 312, CT 範圍

偵測到電流轉換器的測量極限。 確認使用的 CT 是正確 的比率。

警報 314, 自動 CT 中斷

用戶中斷自動 CT 偵測。

警報 315, 自動 CT 錯誤 執行自動 CT 偵測時偵測到錯誤。

自動 CT 偵測在以下條件下是不會運作的: 如果已安裝了 任何總和比流器,且當主動型濾波器係通過增壓器或降壓器 獲得供電時,或當 CT 主側的濾波器 <10% 時。 如果自

動 CT 偵測失敗,請手動設定 CT 參數。

警告 316, CT 位置誤差

自動 CT 功能無法判定 CT 的正確位置。

如果自動 CT 偵測失敗, 請手動設定 CT 參數。

警告 317, CT 極性錯誤

自動 CT 功能無法判定 CT 的正確極性。

如果自動 CT 偵測失敗, 請手動設定 CT 參數。

警告 318, CT 比率錯誤 自動 CT 功能無法判定 CT 正確的主要額定值。

MG. 90. V2. 43 - VLT[®] 是 Danfoss 的註冊商標

101

9





www.danfoss.com/drives。

Danfoss 對於在目錄、說明小冊與其他的印刷品當中可能產生的錯誤懷不負任何責任。Danfoss 保留在未經事先通知之下更改其產品的權利。如果該類的修改不會導致事先同意之規格必須隨 之修改的話,則前述的權利亦適用。 本資料中的所有商標均是個別公司的財產。Danfoss 與 Danfoss 標誌係 Danfoss A/S 的商標。版權所有,翻錄必究。

